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Avant de lire le mode d’emploi, ouvrez la page contenant les illustrations et familiarisez-vous ensuite avec toutes les fonctions de I‘appareil.
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Vouw véér het lezen de pagina met de afbeeldingen open en maak u vertrouwd met alle functies van het apparaat.
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Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie sich anschlieBend mit allen Funktionen des Gerétes vertraut.

Before reading, unfold the page containing the illustrations and familiarise yourself with all functions of the device.
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1. Signaux d’avertissement sur le produit

Les signaux d’averfissement suivants sont utilisés sur le produit.

Observez et respectez ces signaux d'avertissement.

AVERTISSEMENT : En cas de non-respect des instructions, risque de blessures graves, voire
mortelles, ou d’endommagement de 'outil.

Lire la notice d'utilisation et observer les consignes de sécurité avant de procéder & la mise
en service.

Porter des lunettes de protection.

Porter une protection auditive.

Porter un masque de protection contre les poussiéres.

ATTENTION : Risque de blessures | Ne pas toucher la lame de scie en marche.

Portez des gants de protection.

Classe de protection Il (double isolation)

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
Laser Kiasse 2
Laserspezifikation nach EN 60825-1:2014
= 650 1 mw

ATTENTION : Rayonnement laser
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2. Introduction

Cher client,

Nous espérons que votre nouveau produit vous apportera
safisfaction et de bons résultats.

Cette notice d'utilisation a pour objectif de vous familiariser
avec votre outil et de vous en faciliter I'exploitation.

Elle regroupe des consignes importantes relatives & I'uilisation
sire, réglementaire et économique du produit. Elle vous per-
mettra d'éviter les dangers, de minimiser les colts de répara-
tion, de réduire les périodes d'arrét et d’augmenter la fiabilité
et la durée de vie du produit.

Veuillez lire et observer cette notice d'utilisation ainsi que toutes
les instructions, avertissements et remarques avant le montage
et la mise en service.

Veuillez noter que les illustrations servant d’exemple peuvent
différer de I'apparence effective de votre appareil.

Outre les dispositions de sécurité figurant dans cefte notice
d'utilisation, vous devez observer les prescriptions en vigueur
dans votre pays concernant le fonctionnement du produit.

Attention :

Cette notice d'utilisation décrit les étapes fondamentales du
maniement du produit. Elle contient toutes les informations per-
tinentes relatives a la sécurité, & I'vtilisation, & I'entretien et &
la maintenance, au dépannage et & la mise au rebut de votre
produit.

La notice d'utilisation fait partie intégrante du produit et doit
étre conservée a portée de main de celuici afin de pouvoir
8tre consultée & tout moment. La conserver & I'abri de la pous-
siére et de 'humidité. Si vous étes amené & céder le produit &
quelqu’un d’autre, veuillez lui joindre cette notice d'utilisation.
Les indications, illustrations et descriptions ne donnent droit &
aucune réclamation. Le fabricant se réserve le droit des erreurs
éventuelles et des modifications techniques concernant la
construction, I'équipement et les accessoires vis-&-vis des indi-
cations et illustrations contenues dans la notice d'utilisation :

scheppach

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Giinzburger Str. 69

D-89335 Ichenhausen

Décharge de responsabilité

Conformément & la loi en vigueur sur la responsabilité du fait
des produits, le fabricant de ce produit n’est pas responsable
des dommages survenus sur ce produit en cas de :

Manipulation incorrecte,

Non-respect de la notice d'utilisation,

Réparations effectuées par des tiers ou des spécialistes non
autorisés,

Montage et remplacement de piéces de rechange non ori-
ginales,

utilisation non conforme.

Défaillances de l'installation électrique en cas d'inobserva-
tion des prescriptions électriques et des dispositions de la
VDE 0100 et de la norme DIN 57113/0113.

Nous déclinons toute responsabilité concernant les accidents

ou dommages qui surviendraient en raison d‘un non-respect de
cette notice et des consignes de sécurité.
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Description de I’appareil (fig. 1-29)

Butée paralléle

Rail de butée

Ecrou moleté

Boulon de carrosserie

Vis cruciforme

Table de scie

Butée transversale

Rail de butée

Ecrou & oreilles

Poignée d'arrét

Protection de la lame de scie
Ecrou & oreilles

Boulon de carrosserie

Cale de fendage

Vis de fixation

Evidement sur la cale de fendage
Lame de scie

Clé plate 22 mm

Clé plate 22 mm

Bride & lame de scie intérieure
Bride & lame de scie extérieure
Arbre d'entrainement

Ecrou de fixation

Plateau de table

Vis & téte fraisée

Rallonge de table

Extensions de table

Extension de table, gauche
Extension de table, droite
Sélecteur de vitesse
Interrupteur de régime élevé
Interrupteur de bas régime
Limiteur d'inclinaison

Echelle

Poignée de blocage

Roue de manivelle
Interrupteur de surcharge
Interrupteur Marche/Arrét
Support

Pied en caoutchouc

Etrier de protection anti-basculement
Rail de guidage (table de scie)
Connecteur de rail

Support de table

Support de table court
Support de table moyen
Support de table long
Entretoise centrale

Entretoise centrale, courte
Entretoise centrale, longue
Laser

Vis d'ajustage

Commutateur laser
Compartiment & piles
Couvercle du compartiment & piles
Vis

Levier d'excentrique

Echelle

Rainure de guidage
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30. Regard

31. Ecrou

32. Sac pour résidus de coupe
33. Manchon d’aspiration

34. Tuyau d'aspiration (non fourni)
35. Tige de poussée

36. Cale coulissante (non fournie)

4. Fournitures

Notice d'utilisation
¢ Lame de scie 24 dents (prémontée)
¢ Lame de scie 48 dents

Protection de la lame de scie
¢ Cale de fendage avec unité laser
Piles AAA 1,5V (2x)

Butée paralléle (avec rail de butée — prémonté)

e Butée transversale (avec rail de butée — prémonté)
Extension de table (2x)
Rallonge de table

¢ Tige de poussée
Piliers (4x)
e Traverse (2x)

¢ Traverse longitudinale (2x)

¢ Bande en caoutchouc (4x)

* Etrier de protection anti-basculement (2x)
* Support de table court (2x)

* Support de table moyen (2x)

* Support de table long (2x)

* Sac pour résidus de coupe

* Echelle

Matériel de montage

a. Vis & six pans M6x12 (17x)

b. Vis & six pans M6x30 (2x)

c. Vis & six pans M6x42 (2x)

d. Vis & six pans creux M6x20 (4x)
e. Boulon de carrosserie M6x12 (16x)
f. Vis plate M4x6 (2x)

g. Ecrou (41x)

h. Rondelle d’appui (43x)

i. Vis spéciale (4x)

j. Vis & six pans M6x20 (2x)

Outil

k. Cl¢ plate 8/10 mm (2x)

|. Clé & six pans creux 5 mm
m.Clé plate 22 mm (2x)

5. Utilisation conforme

La scie circulaire de table sert & couper tous types de bois
et le plastique tant dans le sens longitudinal que transver-
sal (uniquement avec butée transversale) selon la taille de la
machine. Les bois ronds, quel que soit leur type, ne doivent
pas étre coupés.

Seules des lames de scie adaptées & la machine peuvent étre

utilisées (lames de scie HM ou CV). Il est interdit d'utiliser des
lames de scie HSS et des meules de tronconnage.

4 FR/BE

Remarques:

L'utilisation conforme inclut le respect des prescriptions, des
consignes de sécurité, des descriptions et des remarques conte-
nues dans cette notice d'utilisation.

Respecter les prescriptions de sécurité, de travail et de mainte-
nance du fabricant ainsi que les dimensions indiquées dans la
notice d'utilisation.

Seuls les travaux décrits dans cette notice d'utilisation peuvent
étre effectués avec ou sur le produit. Les travaux de réparation
et de maintenance qui ne sont pas décrits dans cette notice
d'utilisation doivent étre effectués par une agence de service
client.

Remarque : conformément aux dispositions, nos appareils
n‘ont pas été concus pour une utilisation commerciale, arti-
sanale ou industrielle. Nous déclinons toute responsabilité
si 'appareil est utilisé dans des exploitations commerciales,
artisanales ou industrielles, ou dans le cadre d’activités com-
parables.

Toutes les autres régles de médecine du travail et de sécurité
doivent étre respectées.

/A ATTENTION

Lors de I'utilisation du produit, certaines mesures de sécuri-
té doivent étre prises afin d’empécher les blessures et dom-
mages. Par conséquent, lisez attentivement la notice d'utili-
sation et les consignes de sécurité. Conservez-les bien afin
d’avoir & tout moment ces informations & disposition. En cas
de cession du produit & un tiers, y joindre la notice d'utilisation
et les consignes de sécurité. Nous déclinons toute responsabi-
lité concernant les accidents ou dommages qui surviendraient
en raison d'un non-respect de cette notice d'utilisation et des
consignes de sécurité.

Toute modification de la machine annule toute garantie du
fabricant pour les dommages en résultant.

Méme si le matériel est utilisé de maniére confirme, il existe
certains facteurs de risques résiduels qui ne peuvent pas étre
entiérement éliminés. De par la construction et la structure de
la machine, les risques suivants peuvent survenir :

Contact avec la lame de scie dans la zone de sciage non
protégée.

Contact avec la lame de scie en cours de fonctionnement

(blessure par coupure)

Mouvement de recul des piéces

Cassure de la lame de scie

Projection de piéces de métal dur défaillantes de la lame
de scie

Dommages au niveau de |'ouie en cas de négligence quant
au port de la protection auditive nécessaire.

Emissions de sciure de bois nocives pour la santé en cas
d'utilisation en espaces clos.
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6. Consignes de sécurité

Consignes de sécurité générales pour les outils
électriques

/A AVERTISSEMENT : Lisez toutes les consignes de
sécurité, instructions, illustrations et caractéris-
tiques techniques de cet outil électrique.

Toute négligence dans le respect des instructions suivantes peut
entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des blessures
graves.

Conserver a l’avenir toutes les consignes de sécu-
rité et instructions.

Le terme d'« outil électrique « utilisé dans les consignes de sécu-
rité désigne les outils électriques sur secteur (avec céble sec-
teur) et les outils électriques sur batterie (sans céble secteur).

1. Sécurité au poste de travail

a) Faire en sorte que la zone de travail soit propre
et bien éclairée. Le désordre ou des zones de travail
non éclairées peuvent entrainer des accidents.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique dans un environ-
nement propice aux explosions, ou se trouvent
des liquides, gaz ou poussiéres inflammables.
Les outils électriques générent des étincelles, susceptibles
de mettre le feu & la poussiére ou aux vapeurs.

¢) Pendant l'vtilisation de I’outil électrique, main-
tenir les enfants et tiers a bonne distance. Toute
déviation peut entrainer une perte de contréle de I"outil
électrique.

2. Sécurité électrique

a) Le connecteur de raccordement de I‘outil élec-
trique doit correspondre a la prise de courant.
Ne modifier d’aucune maniére le connecteur.
N‘utiliser aucun connecteur adaptateur avec
des outils électriques mis a la terre. Des connec-
teurs non modifiés et fiches adaptées réduisent le risque
de choc électrique.

b) Eviter tout contact physique avec les surfaces
mises a la terre, par exemple, tuyaux, chauf-
fages, cuisiniéres et réfrigérateurs. Si le corps est
mis & la terre, le risque de choc électrique est plus impor-
tant.

c) Mettre les outils électriques a I’abri de la pluie
ou de I"humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas utiliser le céble de raccordement pour
transporter ou suspendre l'outil électrique, ni
pour débrancher le connecteur de la prise de
courant. Maintenir le cable de raccordement a
I’abri de la chaleur, de I’huile, des arétes cou-
pantes ou des piéces mobiles. Des cébles de rac-
cordement endommagés ou emmélés augmentent le risque
de choc électrique.

e) Si l'outil électrique est utilisé a I’extérieur, se
servir d’une rallonge autorisée pour l‘exté-
rieur. Le recours & une rallonge convenant & I'extérieur
réduit le risque de choc électrique.

///|PARKSIDE’

f) Si l'outil électrique doit impérativement étre
utilisé en milieu humide, utiliser un disjoncteur
différentiel. Le recours & un disjoncteur de protection &
courant de fuite réduit le risque de choc électrique.

3. Sécurité des personnes

a) Se montrer attentif et faire attention a ses actes
etprocéderavecprudencelorsdutravailavecun
outil électrique. Ne pas utiliser I’outil électrique
en cas de fatigue ou si l’on est sous l'influence
de drogues, de l‘alcool ou de médicaments.
Tout moment d‘inattention lors de |'utilisation de I'outil élec-
trique peut conduire & des blessures extrémement graves.

b) Toujours porter un équipement de protection
individuelle et des lunettes de protection. Quel
que soit le type d’outil électrique et son mode d'utilisation,
le port d'un équipement de protection individuelle, tel
qu’'un masque antipoussiéres, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque de protection ou une protection
auditive réduit le risque de blessures.

¢) Eviter toute mise en service involontaire. Veiller
a ce que l‘outil électrique soit arrété avant de
le brancher sur I’alimentation électrique et/ou
la batterie, de le prendre ou de le porter. Le fait
de porter l'outil électrique avec le doigt sur I'interrupteur ou
alors que 'outil électrique est activé et raccordé & I'alimenta-
tion électrique peut entrainer des accidents.

d) Avant d‘activer l‘outil électrique, retirer les
outils de réglage ou clés de serrage. Tout outil ou
clé se trouvant dans une piéce rotative de I'outil électrique
peut entrainer des blessures.

e) Eviter toute position du corps anormale. Veil-
ler & adopter une position stable et a toujours
maintenir son équilibre. Ainsi, il est possible de mieux
contrdler "outil électrique en cas de situation inattendue.

f) Porter des vétements adaptés. Ne pas porter
de vétements amples ou de bijoux. Maintenir
les cheveux et vétements a bonne distance des
piéces mobiles. Les vétements amples, bijoux ou che-
veux longs risquent d'étre happés par les piéces mobiles.

g) Sides dispositifs d’aspiration et de collecte des
poussiéres peuvent étre montés, veiller a ce
qu’ils soient raccordés et utilisés correctement.
Le recours & une aspiration des poussiéres peut réduire les
risques liés & la poussiére.

h) Ne pas se laisser aller & une fausse impression
de sécurité et négliger de respecter les régles
de sécurité applicables aux outils électriques,
méme une fois parfaitement familiarisé avec
I'utilisation de cet outil électrique. Toute manipu-
lation négligente peut entrainer des blessures graves en
quelques fractions de seconde.

4. Utilisation et manipulation de I’outil électrique

a) Ne pas surcharger l‘outil électrique. Utiliser
I’outil électrique qui convient au travail a réa-
liser. Loutil électrique adapté fonctionne en effet de
maniére plus satisfaisante et plus sire dans la plage de
puissance indiquée.
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b)

<)

d)

e)

f)

g)

h)

Ne pas utiliser un outil électrique dont I'inter-
rupteur est défectueux. Un outil électrique qu'il est
devenu impossible d’activer ou de désactiver représente
un danger et doit étre réparé.

Retirer le connecteur de la prise de courant et/
ou retirer la batterie amovible avant d’entre-
prendre de régler l‘appareil, de remplacer
les piéces de l'outil d’insertion ou de déposer
I“outil électrique. Cette mesure de sécurité empéche le
démarrage impromptu de Ioutil électrique.

Conserver les outils électriques inutilisés hors
de portée des enfants. L’outil électrique ne doit
pas étre utilisé par des personnes qui ne sont
pas familiéres de ces outils ou qui n“ont pas lu
ces instructions. Les outils électriques représentent un
danger s'ils sont utilisés par des personnes inexpérimen-
tées.

Prendre soin des outils électriques et outils
auxiliaires. Vérifier si les piéces mobiles fonc-
tionnent parfaitement, ne sont pas bloquées ou
si certaines piéces sont cassées ou si endomma-
gées qu’elles nuisent au bon fonctionnement
de l'outil électrique. Faire réparer les piéces en-
dommagées avant d’utiliser I'outil électrique.
De nombreux accidents sont dus & des outils électriques
mal entretenus.

Maintenir les outils de coupe aiguisés et
propres. Des outils de coupe bien entretenus, aux arétes
de coupe aiguisées, se coincent moins et sont plus faciles
& guider.

Utiliser I'outil électrique, les accessoires, les ou-
tils d‘insertion, etc. conformément a ces instruc-
tions. Tenir compte des conditions de travail et
de l’activité a réaliser. Toute utilisation des outils élec-
triques dans des buts autres que ceux prévus peut entrainer
des situations de danger.

Veiller a ce que les poignées et leurs surfaces de
préhension soient séches, propres et exemptes
d‘huile et de graisse. Des poignées et surfaces de
préhension de poignées glissantes compromettent la sécu-
rité¢ d'utilisation et de contréle de I'outil électrique dans les
situations inattendues.

5. Entretien

a)

6

Ne confiez la réparation de l'outil électrique
qu’a des spécialistes qualifiés et utilisez unique-
ment des piéces de rechange d’origine. Ainsi, la

sécurité de |'outil électrique est maintenue.

FR/BE

/A AVERTISSEMENT

Danger dd au champ électromagnétique

Pendant son fonctionnement, cet outil électrique génére un

champ électromagnétique. Ce champ peut dans certaines cir-

constances nuire aux implants médicaux actifs ou passifs.

Pour réduire les risques de blessures graves voire mor-
telles, nous recommandons aux personnes porteuses
d‘implants médicaux de consulter leur médecin, ainsi
que le fabricant de leur implant avant d'utiliser I"outil
électrique.

Consignes de sécurité applicables aux scies circu-
laires a table

Consignes de sécurité relatives au cache de protec-
tion

a)

b)

<)

d)

e)

f)

g)

Laisser les caches de protection en position. Les
caches de protection doivent étre opération-
nels et montés correctement. Les caches de protec-
tion desserrés, endommagés ou qui ne fonctionnent pas
correctement doivent étre réparés ou remplacés.

Utiliser toujours le protége-lame de scie et la cale
de fendage pour les coupes de séparation. Pour
les coupes avec lesquelles la lame de scie coupe la piéce sur
toute son épaisseur, le cache de protection et d'autres dispo-
sitifs de sécurité réduisent le risque de blessures.

Une fois que les processus de travail ayant
nécessité le retrait du cache de protection et/
ou de la cale de fendage (par exemple, pliage,
chanfreinage ou décollement pendant le pro-
cédé de retournement) sont terminés, fixer
impérativement a nouveau le systéme de pro-
tection. le cache de protection et la cale de fendage
réduisent le risque de blessures.

Avant d’activer l'outil électrique, veiller a ce
que la lame de scie ne touche pas le cache de
protection, la cale de fendage ou la piéce usi-
née. Tout contact accidentel de ces composants avec la
lame de scie peut entrainer une situation de danger.
Régler la cale de fendage comme le décrit ce
mode d‘’emploi. La cale de fendage est susceptible de
ne pas empécher efficacement un mouvement de recul en
cas de distances, de position et d'orientation incorrectes.
Pour que la cale de fendage fonctionne, elle
doit agir sur la piéce usinée. Dans le cas de coupes
dans des piéces trop courtes, la cale de fendage ne réussit
pas & s'engager. Dans ces conditions, la cale de fendage
est dans |'impossibilité¢ d’empécher un mouvement de recul.
Utiliser la lame de scie convenant a la cale de
fendage. Pour que la cale de fendage fonctionne correc-
tement, le diamétre de la lame de scie doit correspondre &
la cale de fendage correspondante. La lame de scie doit
étre plus mince que la cale de fendage et la largeur de
denture doit &tre supérieure & |'épaisseur de la cale de
fendage.

///|PARKSIDE’



Consignes de sécurité s’appliquant aux opérations
de sciage

a) A DANGER : N’approchez pas vos doigts et
vos mains de la lame de scie ou de la zone de
sciage. Un moment d'inattention ou un dérapage risque-
raient d'approcher votre main de la lame de scie et de
causer des blessures extrémement graves.

b) Insérer la piéce usinée uniquement dans le sens
inverse du sens de rotation de la lame de scie.
L'insertion de la piéce usinée dans la méme direction que
le sens de rotation de la lame de scie au-dessus de la table
peut entrainer le happement de la piéce usinée et de la
main dans la lame de scie.

¢) Pour les coupes longitudinales, n‘utilisez ja-
mais le guide d‘onglet pour alimenter la piéce
usinée. Pour les coupes transversales avec le
guide d’onglet, n‘utilisez jamais la butée paral-
lele pour le réglage de la longueur. le guidage
simultané de la piéce usinée avec la butée paralléle et le
guide d’onglet augmente la probabilité que la lame de la
scie se coince ef imprime un mouvement de recul.

d) Pour les coupes longitudinales, appliquez tou-
jours la force d’avance sur la piéce usinée entre
le rail de butée et la lame de scie. Utilisez un
poussoir si la distance séparant le rail de butée
de la lame de scie est inférieure @ 150 mm et un
coulisseau si la distance est inférieure @ 50 mm.
Ces outils aident & faire en sorte que votre main demeure
& une distance sécuritaire de la lame de scie.

e) Utilisez uniquement le poussoir fourni par le fa-
bricant ou un ayant été fabriqué conformément
aux instructions. Le poussoir préserve une distance suf-
fisante entre la main et la lame de scie.

f) Nutilisez jamais de poussoir endommagé ou
scié. Un poussoir endommagé peut casser et entrainer la
main vers la lame de scie.

g) Ne travaillez pas « @ main levée «. Utilisez tou-
jours la butée paralléle ou le guide d‘onglet
pour poser et guider la piéce usinée. Par « main
levée «, on désigne le fait de soutenir ou de gui-
der la piéce usinée avec vos mains au lieu d’uti-
liser une butée paralléle ou une butée a onglet.
Le sciage & main levée entraine un désalignement, un coin-
cement et un mouvement de recul.

h) Ne passez jamais au-dessus ou au-dessus d’une
lame de scie qui tourne. La saisie d'une piéce usinée
peut entrainer un contact involontaire avec la lame de scie
qui tourne.

i) Soutenez les piéces longues et/ou larges a I’ar-
riére et/ou sur les cotés de la table de la scie
afin qu’elles restent horizontales. Les piéces lon-
gues et/ou larges ont tendance & basculer sur le bord de
la table de la scie, entrainant une perte de contréle, un
coincement de la lame de scie et un mouvement de recul.
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i) Insérez la piéce usinée d’un mouvement régu-
lier. Vous ne devez pas plier ou tordre la piéce
usinée. Si la lame de la scie se coince, éteignez
immédiatement l‘outil électrique, débranchez
la prise secteur et éliminez la cause du coince-
ment. Le coincement de la lame de scie dans la piéce
usinée peut provoquer un mouvement de recul ou un blo-
cage du moteur.

k) Ne retirez pas le matériau scié alors que la scie
est en marche. Lle matériau scié peut adhérer entre la
lame de scie et le rail de butée, ou dans le couvercle de
protection et happer vos doigts vers la lame de scie au
retrait. Fteignez la scie et attendez que la lame de scie
s'arréte avant de refirer le matériau.

I) Pour les coupes longitudinales sur des piéces
d’une épaisseur inférieure @ 2 mm, utilisez une
butée paralléle supplémentaire en contact avec
la surface de la table. Les piéces minces peuvent se
coincer sous la butée paralléle et provoquer un mouvement
de recul.

Mouvement de recul- causes et consignes de sécu-
rité correspondantes

Un mouvement de recul désigne la réaction soudaine de la
piéce usinée due & une lame de scie qui se coince, s'accroche,
& une coupe oblique par rapport & la lame de scie, au coince-
ment d’une partie de la piéce usinée entre la lame de scie et la
butée paralléle ou un autre objet stationnaire.

Dans la plupart des cas, en cas de recul, la piéce usinée est sai-
sie par |'arriére de la lame de scie, soulevée par la table de la
scie et projetée dans la direction de |'opérateur. Un mouvement
de recul est le résultat d'une utilisation incorrecte ou incorrecte
de la scie circulaire & table. Il peut étre évité en prenant les
précautions appropriées, décrites ci-dessous.

a) Ne vous tenez jamais dans I’alignement de la
lame de scie. Restez toujours sur le c6té de la
lame de scie sur laquelle se trouve le rail de
butée. En cas de mouvement de recul, la piéce usinée
peut étre projetée & grande vitesse sur des personnes se
trouvant devant et en regard de la lame de scie.

b) Ne passez jamais la main ou le bras au-dessus
de la lame de scie ou derriére pour tirer ou sou-
tenir la piéce usinée. Il pourrait en découler un contact
accidentel avec la lame de la scie, ou un mouvement de
recul happant vos doigts vers la lame de la scie.

¢) Ne tenez et poussez jamais la piéce usinée, une
fois sciée, contre la lame de scie en mouvement.
Le fait d’appuyer sur la piéce usinée, une fois sciée, contre
la lame de scie entraine un coincement et un mouvement
de recul.

d) Alignez le rail de butée parallélement a la lame
de scie. Un rail de butée non aligné presse la piéce usi-
née contre la lame de scie et génére un mouvement de
recul.
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e) Pour les coupes de scie cachées (par exemple,

f)

g)

h)

k)

pliage, chanfreinage ou décollement dans la
procédure de retournement), utilisez un peigne
de pression pour guider la piéce usinée contre
la table et le rail de butée. Avec un peigne de pres-
sion, vous pouvez mieux contréler la piéce usinée en cas
de mouvement de recul.

Soyez particuliérement prudent lorsque vous
sciez dans des zones non visibles de piéces as-
semblées. La lame de scie plongeante peut scier dans
des obijets susceptibles provoquer un mouvement de recul.
Calez les grandes plaques afin d’éviter le risque
de mouvement de recul db & une lame de scie
coincée. Les grandes plaques risquent de fléchir & cause
de leur poids propre. Les plaques doivent étre soutenues par-
tout ov elles dépassent de la surface de la table.

Soyez particuliérement prudent lorsque vous
sciez des piéces qui sont tordues, nouées, défor-
mées ou qui n‘ont pas de bord droit pour les gui-
der avec un guide d’onglet ou le long d‘un rail
de butée. Une piéce usinée déformée, nouée ou tordue
est instable et entraine un désalignement du trait de scie par
rapport & la lame de scie, un coincement et un mouvement
de recul.

Ne sciez jamais plusieurs piéces empilées les
unes sur les autres ou les unes derriére les
autres. La lame de scie peut afteindre une ou plusieurs
piéces et provoquer un mouvement de recul.

Pour redémarrer une scie dont la lame est coin-
cée dans la piéce usinée, centrer la lame de scie
dans le passage de scie afin que les dents de la
scie ne se coincent pas dans la piéce usinée. Sila
lame de scie se coince, elle peut soulever la piéce usinée
et provoquer un mouvement de recul au redémarrage de
la scie.

Conservez les lames de scie propres, affGtées
et suffisamment avoyées. N'utilisez jamais de
lames de scie déformées ou dont les dents sont
fissurées ou cassées. Les lames de scie tranchantes
et bien avoyées réduisent les risques de coincement, de
blocage et de mouvement de recul.

Consignes de sécurité concernant l'utilisation des
scies circulaires a table

a) Eteignez la scie circulaire  table et débranchez-

b)

8

la du secteur avant de retirer I'insert de table,
de changer la lame de scie, de régler la cale de
fendage ou le protége-lame et de laisser la ma-
chine sans surveillance. Les précautions permettent de
prévenir les accidents.

Ne faites jamais fonctionner la scie circulaire
a table sans surveillance. Eteignez l‘outil élec-
trique et ne le laissez pas sans surveillance tant
qu’il n’est pas complétement arrété. Une scie lais-
sée sans surveillance est une source de danger incontrolée.
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d)

e)

f)

g)

h)

Placez la scie circulaire a table a un endroit plan
et bien éclairé, ou vous pourrez vous tenir de-
bout et garder votre équilibre. Le lieu d‘instal-
lation doit disposer de suffisamment d‘espace
pour prendre en charge la taille de vos piéces.
Le désordre, les zones de travail non éclairées et les sols
irréguliers et glissants peuvent entrainer des accidents.
Retirez réguliérement les copeaux et la sciure
de bois sous la table de la scie et/ou de l'aspi-
ration des poussiéres. La sciure de bois accumulée
est inflammable et peut prendre feu.

Sécurisez la scie circulaire a table. Une scie cir-
culaire & table incorrectement sécurisée peut bouger ou
basculer.

Retirez les outils de réglage, les résidus de
bois, etc. de la scie circulaire a table avant de
la mettre en marche. Toute déviation ou tout blocage
peut étre dangereux.

Utilisez toujours des lames de scie de la bonne
taille et avec un trou de préhension approprié
(par exemple, en forme de losange ou rond).
Les lames de scie non adaptées aux piéces de montage
de la scie ont une marche non circulaire et entrainent la
perte de contrdle.

N‘utilisez jamais de matériel de montage pour
lame de scie endommagé ou inadapté, par
exemple, brides, rondelles, vis ou écrous. Ce
matériel de montage pour lame de scie est spécialement
congu pour votre scie afin de permettre un fonctionnement
sOr et des performances optimales.

Ne vous tenez jamais debout sur la scie circu-
laire & table et n’utilisez pas la scie circulaire
a table en tant qu’escabeau. Des blessures graves
risqueraient de survenir si |‘outil électrique venait & bascu-
ler ou si vous entriez accidentellement en contact avec la
lame de scie.

Assurez-vous que la lame de scie est montée
dans le bon sens de rotation. N‘utilisez pas
de disques abrasifs ou de brosses métalliques
avec la scie circulaire a table.

Un montage incorrect de la lame de scie ou I'utilisation
d’accessoires non recommandés peut entrainer des bles-
sures graves.

Consignes de sécurité concernant le maniement
des lames de scie

N'utiliser les outils auxiliaires que si vous en maitrisez la
manipulation.

Respecter la vitesse maximale. La vitesse de rotation maxi-
male indiquée sur I'outil auxiliaire ne doit pas étre dépas-
sée. Si une plage de vitesse de rotation est indiquée, la
respecter.

Respecter le sens de rotation de la lame de scie et du
moteur.

Ne pas utiliser d’outils auxiliaires présentant des fissures.
Mettre hors service les outils auxiliaires présentant des fis-
sures. |l est interdit de les réparer.

Nettoyez les surfaces de serrage afin d'éliminer les impure-
tés, la graisse, I'huile et I'eau.
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10.

1.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

Ne pas utiliser de bagues ou de douilles de réduction in-
dépendantes pour réduire les alésages des lames de scie
circulaire.

Veiller & ce que les bagues de réduction fixées servant &
sécuriser |'outil auxiliaire présentent le méme diamétre et
au moins 1/3 du diamétre de coupe.

Assurez-vous que les bagues de réduction mises en place
sont & la paralléle les unes des autres.

Manipuler avec prudence les outils auxiliaires. Les conser-
ver de préférence dans leur emballage d’origine ou dans
des contenants spéciaux. Porter des gants pour une prise
en main plus sdre et pour réduire encore le risque de bles-
sures.

Avant d'utiliser les outils auxiliaires, veiller & ce que tous les
dispositifs de protection soient bien fixés.

Avant toute utilisation, veiller & ce que I'outil auxiliaire ré-
ponde aux exigences techniques de I'outil électrique et &
ce qu'il soit bien fixé.

Utilisez la lame de scie fournie uniquement pour scier du
bois, mais jamais pour usiner des métaux.

Utilisez la lame de scie adaptée au matériau & traiter.
Utilisez uniquement une lame de scie présentant un dia-
métre correspondant aux indications figurant sur la scie.
Utilisez uniquement des lames de scie repérées par un ré-
gime supérieur ou égal & celui figurant sur l'outil électrique.
Utilisez uniquement des lames de scie recommandées par
le fabricant et conformes & la norme EN 847-1 si elles sont
destinées & découper du bois ou des matériaux similaires.
Portez des équipements de protection individuelle adap-
tés, par exemple :

- Protection auditive ;

- Gants de protection pour manipuler les lames de scie.
Utilisez uniquement des lames de scie recommandées par
le fabricant et conformes & la norme EN 847-1. Avertisse-
ment ! Lors du remplacement de la lame de scie, veillez &
ce que la largeur de coupe ne soit pas inférieure et & ce
que |'épaisseur de la lame ne soit pas supérieure & |'épais-
seur de la cale de fendage !

Lors de la découpe de bois et de plastiques, évitez une
surchauffe des dents de scie. Réduisez la vitesse d’avance
pour éviter que le plastique ne fonde.

Attention : les procédures de coupe masquée compliquées
et la découpe de biseaux/cales ne sont pas autorisées.

. N'effectuez pas de découpes longitudinales en pente du

c6té penché.

Attention : Rayonnement laser
Ne pas regarder le rayon
Classe de laser 2

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!

Laser Klasse 2
Laserspezifikation nach EN 60825-1:2014

A= 650 nm Po<1mW

Protégez-vous et votre environnement en appli-

quant des mesures de prévention des accidents
adaptées !
* Ne pas regarder directement le rayon laser.

* Ne jamais regarder directement dans le trajet du faisceau.
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Ne jamais orienter le rayon laser vers des surfaces réfléchis-
santes, des personnes ou des animaux. Un rayon laser & faible
puissance suffit & endommager les yeux.

Prudence - une utilisation différente de celle indiquée ici
peut causer une exposition dangereuse au rayonnement.
Ne jamais ouvrir le module laser. Une exposition inattendue
au rayon pourrait survenir.

Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période,
retirer les piles.

Le laser ne doit pas étre remplacé par un laser d'un autre
type.

Les réparations sur le laser ne doivent étre réalisées que par
le fabricant du laser ou un représentant agréé.

Consignes de sécurité relatives @ la manipulation

des piles

1.

Okhkowbd

A tout moment, veiller & la polarité correcte des piles (+ et
-) (indiquée dessus).

Ne pas court-circuiter les piles.

Ne pas charger les piles non rechargeables.

Ne pas charger les piles de maniére excessive !

Ne pas mélanger piles anciennes et neuves, ni des piles de
différents types ou fabricants | Remplacer en méme temps
toutes les piles d'un jeu.

Retirer immédiatement les piles usées de I'appareil et les
mettre au rebut conformément aux dispositions |

Ne pas chauffer les piles !

Ne pas souder ou braser directement les piles !

Ne pas séparer les piles |

10. Ne pas déformer les piles !

1.

Ne pas jeter les piles au feu !

12. Tenir les piles hors de portée des enfants.

13. Ne pas laisser les enfants changer les piles sans surveil-

lance |

14. Ne pas conserver les piles & proximité d’un feu, d'une cui-

siniére ou d’une autre source de chaleur. Ne pas exposer
les piles aux rayons directs du soleil. Ne pas les utiliser ou
les laisser dans un véhicule lorsqu’il fait chaud.

15. Conserver les piles non utilisées dans leur emballage d’ori-

gine et & bonne distance des objets métalliques. Ne pas
mélanger les piles déballées | Cela peut provoquer un
courtcircuit des piles et par conséquent, leur endommage-
ment, voire provoquer un incendie.

16. Lorsque |'appareil n‘est pas utilisé de maniére prolongée,

retirer les piles de I'appareil sauf en cas d’urgence !

17. Les piles périmées ne doivent JAMAIS étre touchées sans

une protection adaptée. Si du liquide s'échappe et entre
en confact avec la peau, rincer immédiatement la zone
concernée & l'eau courante. Eviter tout contact de ce
liquide avec les yeux et la bouche. Consulter immédiate-
ment un médecin.

18. Nettoyer les contacts des piles, ainsi que les contacts de

I'appareil avant de mettre en place les piles.
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7. Caractéristiques techniques

220-240 V~ 50 Hz

Moteur & courant alternatif...

Puissance absorbée

5 000 tOUTS ..ot 1 800 W (S17%)
2 000 W (S6 40 %**)
3 200 HOUFS....eeeeeeeeeeeee et 500 W (S17%)

Régime ralenti n,

Vitesse 2.. ..5000 min’!
Lame de scie en métal dur...........2 254 x 30 x 2,8-3,2 mm
Nombre de dents........cccccoviveieiiieceieeeeee e 24
Epaisseur de la cale de fendage ........ccooorvvvvecciinnrrerecnnne. 2,5 mm

Dimension min. de la piéce usinée | x Lx H ... 10 x 50 x 1 mm
Taille de la table 575 x 555 mm
Extension de table & gauche/droite . 575 x 225 mm

Extension de table & l'arriére

Hauteur de coupe max. 45 © ....cooovvieirininnceees 65 mm
Hauteur de coupe max. O © ....ccooiirininrinnineeeees 85 mm
Lame de scie inclinable.........c.cccooveiveiinee -2 & 45° a gauche
Raccord d'aspiration..........ccccereininrenrinensseen. 2 35 mm
POIS ..o env. 29 kg

*S1 : Fonctionnement continu avec charge constante

**56 40 % :

Mode de fonctionnement continu avec charge d’exposition
(durée de fonctionnement 10 min.)

Pour que le moteur ne chauffe pas au-deld de la température
autorisée, il doit fonctionner pendant 40 % de la durée de
fonctionnement & la puissance nominale indiquée, puis conti-
nuer de tourner sans charge pendant 60 % de la durée de
fonctionnement.

Bruit
Les valeurs acoustiques ont été calculées conformément & la

norme EN 62841.

Niveau de pression sonore LPA ................................. 96,8 dB(A)
Incertitude KPA ........................................................................ 3dB
Niveau de puissance sonore L, .........cccccooccoeereee, 109,8 dB(A)
Incertitude K, ..ooovooeroieercee 3dB
A\ AVERTISSEMENT

Les nuisances sonores excessives et fréquentes peuvent provo-
quer des lésions auditives voire une surdité.

- Portez une protection auditive

- Prévoir des pauses.

Lles valeurs totales des vibrations (somme vectorielle des
trois directions) ont été calculées conformément & la norme EN

62841.

REMARQUE : Les valeurs d’émission de bruit indi-
quées ont été mesurées dans le cadre d’une mé-
thode de contréle normalisée et peuvent étre uti-
lisées avec une autre dans le but de comparer un
outil électrique.

Les valeurs d'émission de bruit indiquées peuvent étre utilisées

également afin de réaliser une estimation préalable de la
charge.
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AVERTISSEMENT : Les émissions de bruit peuvent varier par
rapport aux valeurs indiquées lors de I'utilisation réelle de I'ou-
til électrique selon la maniére dont I'outil électrique est utilisé et
en particulier selon le type de piéce usinée traitée. Prenez des
mesures de protection contre les nuisances sonores.

Tenez compte de I'ensemble de la procédure de travail, cest-
d-dire également des moments auxquels I'outil électrique fonc-
tionne sans charge ou est désactivé. Parmi les mesures qui
conviennent, citons entre autres une maintenance et un entre-
tien réguliers de I'outil électrique et des outils d'insertion, des
pauses réguliéres, ainsi qu’'une bonne planification des proces-
sus de travail.

8. Déballage

A DANGER
Risque d’ingestion et d'étouffement
Les matériaux d’emballage, les protections d’emballage et de
transport ne sont pas des jouets. Les sachets en plastique, les
films et les petites parties peuvent étre avalés et provoquer un
étouffement.

- Tenez les matériaux d'emballage, les protections d'em-

ballage et de transport & I'écart des enfants.

Ouvrir 'emballage et sortir délicatement le produit.

Retirez le matériau d’emballage, ainsi que les protections
d’emballage et de transport (s'il y a lieu).

Vérifier que la livraison est compléte. Toute réclamation doit
immédiatement étre effectuée auprés du service client. Les
réclamations ultérieures ne seront pas acceptées.

Contréler la présence éventuelle de dommages causés pen-
dant le transport. Toute réclamation doit immédiatement étre
effectuée auprés de I'entreprise de livraison. Les réclama-
tions ultérieures ne seront pas acceptées.

Conservez |'emballage jusqu’a la fin de la période de garantie.

Lisez la notice d'utilisation en intégralité.

Utiliser uniquement des piéces de rechange et accessoires
d'origine. Vous trouverez les piéces de rechange et les ac-
cessoires d'origine chez votre revendeur.

Vérifiez que les indications figurant sur la plaque signalé-
tique correspondent aux données du secteur.

9. Structure

A AVERTISSEMENT : Avant tous travaux de maintenance,
de conversion et de montage de la scie circulaire & table, dé-
brancher la fiche secteur.

A Attention !
Avant la mise en service, monter impérativement
I’appareil en entier !

Pour le montage, vous avez besoin :
2x clés plates 8/10 mm (k)

1x clé & six pans creux 5 mm (l)
(Fournies)

1x tournevis cruciforme

1x tournevis plat
(Non fourni)

///|PARKSIDE’



* Placer foutes les pieces livrées sur une surface plate.
* Regrouper les piéces identiques.

REMARQUE :

* Lorsque les raccords sont fixés avec une vis (& téte ronde ou
& six pans), des écrous hexagonaux et une rondelle d'appui,
la rondelle d’appui doit étre montée sous |'écrou.

e Insérer les vis de I'extérieur vers |'intérieur et serrer les rac-
cords avec les écrous depuis I'intérieur.

e Pendant le montage, ne serrer les écrous et les vis que
jusqu’a ce qu'ils ne puissent plus fomber. Si vous serrez com-
plétement les écrous et les vis avant I'assemblage final, celui-
ci ne pourra pas étre effectué.

9.1 Extensions et rallonge de table
Avant de pouvoir monter les extensions et la rallonge de table,
vous devez monter au préalable les piliers du béti.

9.1.1 Montage préalable des piliers du béti (fig. 2)

1. Retournez la table de scie (2) et placezla au sol.

2. Insérez les quatre piliers (17) dans les évidements prévus &
cet effet du boitier de la machine.

9.1.2 Montage des extensions et de la rallonge de
table (fig. 2)

1. Les connecteurs de rail (21) sont déj& prémontés dans le
rail de guidage (20) des rallonges de table (9).

1. Montez sans les serrer les deux extensions de table (9) &
la table de la scie (2) avec quatre vis & six pans Méx12
(a), quatre rondelles d'appui M6 (h) et quatre écrous Mé
(g). Utilisez les trous de percage correspondants sur la
table de la scie (2).

2. Montez sans la serrer la rallonge de table (8) & la table
de la scie (2) avec trois vis & six pans M6x12 (a), trois
rondelles d’appui M6 (h) et trois écrous M6 (g). Utilisez les
trous de percage correspondants sur la table de la scie (2).

9.1.3 Montage des supports de table (fig. 3, 4)

1. Montez sans les serrer les deux supports de table courts
(22a) sur I'extension de table droite (?b) avec deux vis & six
pans Méx12 (a), deux rondelles d’appui M6 (h) et deux
écrous M6 (g). Montez sans les serrer les supports de table
(22q) sur le boitier de la machine avec une vis & six pans
M6x20 (j), une vis M6x42 (c) et deux rondelles d’appui
Mé6 (h) pour chaque support, conformément & lillustration.

2. Montez sans les serrer les deux supports de table moyens
(22b) sur I'extension de table gauche (9a) avec deux vis &
six pans M6x12 (a), deux rondelles d’appui M6 (h) et deux
écrous M6 (g). Montez sans les serrer les supports de table
(22b) sur le boitier de la machine avec une vis & six pans
Mé6x20 (j), une vis Mé6x42 (c) et deux rondelles d'appui
Mé (h) pour chaque support, conformément & [illustration.

3. Montez sans les serrer les deux supports de table longs
(22¢) sur la rallonge de table (8) avec deux vis & six pans
Mé6x%12 (a), deux rondelles d’appui M6 (h) et deux écrous
Mé (g).

Montez sans les serrer les supports de table (22¢) sur le
boitier de la machine avec deux vis & six pans M6x30 (b)
et deux rondelles d’appui Mé (h).

4. Alignez les extensions de table (9) et la rallonge de table

(8) avec la table de la scie (2).
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5. Serrez les raccords vissés sur les extensions de table (9), la
rallonge de table (8) et la table de scie (2).

6. Ne serrez pas les raccords vissés du boitier de la machine
dans un premier temps.

9.2 Montage du bati (fig. 4, 5)

1. Fixez les piliers avant (17) avec quatre vis & six pans creux
M6x20 (d) et quatre rondelles d’appui (h) & I'intérieur du
boitier de la machine (fig. 4).

2. Placez une entretoise centrale longue (23b) entre les deux
piliers (17) & I'avant (roue & manivelle 14) et & I'arriére
(manchon d’aspiration 33) de la scie circulaire & table
(voir fig. 5).

3. Fixez les entretoises centrales longues (23b) avec huit bou-
lons de carrosserie M6x12 (e), huit rondelles d’appui Mé
(h) et huit écrous M6 (g) sur les piliers (17).

4. Positionnez une entretoise centrale courte (23a) entre cha-
cun des deux piliers (17) et fixezles avec huit écrous de
carrosserie M6x12 (e), huit rondelles d’appui Mé (h) et
huit écrous Mé (g) sur les piliers (17).

5. Placez un pied en caoutchouc (18) sur chaque pilier (17).

6. Montez un étrier de protection anti-basculement (19) sur
chacun des deux piliers (17) & l'arriére et fixezles avec
quatre vis & six pans M6x12 (a), huit rondelles d’appui
Mé (h) et quatre écrous M6 (g).

7. Retournez prudemment la table de scie (2) et placezla au
sol en appui sur les piliers (17).

8. Serrez & présent tous les raccords vissés installés précé-
demment.

9. Serrez les deux écrous prémontés sur les connecteurs de
rail (21).

9.3 Cale de fendage

/A AVERTISSEMENT

Risque de blessures lié¢ & un démarrage inattendu de la mo-
chine

- Tirez sur le connecteur pour le débrancher de la prise.

Avant de pouvoir installer et régler la cale de fendage (5), vous
devez refirer le plateau de table (7).

9.3.1 Retrait du plateau de table (fig. 6)

1. Réglez la lame de scie (6) sur la profondeur de coupe
max., placezla en position 0° et bloquezla (voir 11.2).

2. Desserrez la vis & téte fraisée (7a).

3. Retirez le plateau de table (7) de la table de scie (2).

9.3.2 Installation et réglage de la cale de fendage
(fig. 6, 7)

1. Desserrez la vis de fixation (5a).

2. Poussez la cale de fendage (5) dans le support.
REMARQUE : Cette étape n’est pas nécessaire si la cale
de fendage (5) est déja installée.

3. Alignez la cale de fendage (5) de sorte que
a)la distance entre la lame de scie (6) et la cale de fen-

dage (5) ne dépasse pas 5 mm (fig. 7) et que
b)la lame de scie (6) se trouve & la paralléle de la cale
de fendage (5).
5. Resserrez la vis de fixation (5a).
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9.3.3 Installation du plateau de table (fig. 6)

1. Détachez doucement le plateau de table (7).

2. Faites passer le plateau de table (7) prudemment au-des-
sus du laser (24) sur la cale de fendage (5).

3. Placez le plateau de table (7) dans I'évidement.

4. Serrez la vis & téte fraisée (7a).

9.4 Installation des piles du laser (fig. 8)

Pour faire fonctionner le laser (24), vous avez besoin de deux

piles 1,5V de type AAA/LRO3 (fournies). Vous pouvez les ins-

taller ou les remplacer de la maniére suivante :

1. Placez le commutateur laser (25) en position « O «.

2. Desserrez la vis (26b) du couvercle du compartiment & piles
(26a).

3. Ouvrez le couvercle du compartiment & piles (26a) vers la
droite et retirezle.

4. Installez les piles. Respectez la polarité indiquée dans le
compartiment & piles (26).

5. Remettez le couvercle du compartiment & piles (26a).

6. Fixez le couvercle avec la vis (26b).

9.5 Protection de la lame de scie

9.5.1 Montage de la protection de la lame de scie
(fig. 9)

1. Desserrez |'écrou & oreilles (4a) de la protection de la
lame de scie (4) et déplacez le boulon de carrosserie (4b)
dans le guidage de maniére & dégager I'extrémité du bou-
lon de carrosserie (4b) dans I'ouverture.

2. D’en haut, placez la protection de la lame de scie (4) sur la
cale de fendage (5) de maniére & positionner le boulon de
carrosserie (4b) dans I'évidement de la cale de fendage
(5b).

3. Poussez le boulon de carrosserie (4b) dans le guidage afin
que le boulon de carrosserie (4b) s'insére dans l'ouverture
prévue a cet effet.

4. Faites tourner I'écrou a oreilles (4a) dans le sens des ai-
guilles d'une montre pour serrer la protection de la lame
de scie (4) dans la bonne position.

5. Veillez & ce que la protection de la lame de scie (4) reste
mobile.

6. Le démontage s'effectue en sens inverse.

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures dd & un mauvais montage de la protection
de la lame de scie
- Assurez-vous que la protection de la lame de scie (4)
s'abaisse d'elle-méme sur I'élément & scier avant de com-

mencer 4 scier.

9.5.2 Contréle de la protection de la lame de scie

Une fois le montage terminé, contrélez le bon fonctionnement

de la protection de la lame de scie (4).

1. Relevez la protection de la lame de scie (4) et relachezla.

2. Lla protection de la lame de scie (4) doit repartir d’elle-
méme vers sa position de départ.

9.6 Mise en place de la butée paralléle (fig. 10)

1. Placez la butée paralléle (1) avec le levier d’excentrique
(27) ouvert sur le rail de guidage (20) de la table de la
scie.
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2. Pour déplacer la butée paralléle (1), poussez la butée
paralléle (1) le long du rail de guidage (20) avec le levier
d’excentrique ouvert (27).

3. Pour fixer la butée paralléle (1) dans la position souhaitée,
poussez a fond le levier d’excentrique (27) vers le bas.

9.7 Installation de I’échelle (fig. 11)

1. Faites sortir la lame de scie (6) de la table de scie (2) au
maximum en tournant la roue de manivelle (14) dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu’en butée.

2. Poussez |'échelle (28) dans la rainure de guidage (29)
du rail de guidage (20) jusqu’a ce qu’elle soit & peu prés
centrée.

3. Placez la butée paralléle (1) avec le levier d’excentrique
(27) ouvert sur le rail de guidage (20) de la table de la
scie (2) de sorte qu'elle touche la lame de scie (6).

4. Bloquez la butée paralléle dans cette position en poussant
a fond le levier d’excentrique (27) vers le bas.

5. Alignez le point zéro de I'échelle (28) au niveau du regard
(30) de la butée paralléle (1) et bloquez cefte position &
I'aide des deux vis plates fournies M4x8 (f).

9.8 Montage de la butée transversale (fig. 12)

1. Insérez la butée transversale (3) dans la rainure (31) de la
table de scie (2).

2. Desserrez la poignée d'arrét (3c) en la faisant tourner
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

3. Faites tourner la butée transversale (3) jusqu’a ce que la
fleche indique la dimension d’angle souhaitée.

4. Bloquez la butée paralléle dans cette position en tournant
la poignée d'arrét (3c) dans le sens des aiguilles d'une
montre.

9.9 Montage du sac pour résidus de coupe (fig. 13)

Le sac pour résidus de coupe (32) sert & collecter les petites

chutes.

1. Installez quatre vis spéciales (i) et huit écrous M6 (g)
entre |'extension de table (9) et la rallonge de table (8)
& gauche de la lame de scie (6). La partie la plus longue
du revétement en plastique des vis doit étre orientée vers le
haut (fig. 13). Utilisez les trous de percage correspondants
sur la table de la scie (2).

2. Accrochez les ceillets du sac pour résidus de coupe (32)
aux quatre vis spéciales (i) pour bien fixer le sac (32).

9.10 Raccordement de l'installation d’aspiration
(fig. 14)
/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures oculaires di & la projection de
copeaux
- Portez des lunettes de protection.
- N'utilisez le produit qu’avec une installation d’aspiration
de copeaux adaptée. N'utilisez pas d'aspirateur de mai-
son.

1. Raccordez une installation d’aspiration des copeaux adap-
tée (non fournie) au manchon d'aspiration (33).

2. Raccordez le tuyau d'aspiration (34) d’une installation d'as-
piration des copeaux appropriée (aspirateur multifonction
par exemple) au manchon d'aspiration (33).
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ATTENTION

Contrdlez et nettoyez régulierement les canaux d'aspiration.
10.Avant la mise en service

10.1 Consignes générales

* Vérifiez que le produit est bien monté.

* Vérifiez que les caches de protection sont disponibles, mon-
tés et préts & I'emploi.

Vérifiez que les interrupteurs fonctionnent correctement.

Vérifiez que le produit est bien stable.

Vérifiez que les autocollants sur le produit sont disponibles
et lisibles. Tout autocollant manquant ou endommagé doit
étre remplacé.

Vérifiez que la tension secteur et la tension de service corres-
pondent, voir les caractéristiques techniques.

Vérifiez que les conduites, rallonges, tambours de cébles,
efc. ne sont pas trop longs. Dans le cas contraire, ils pour-
raient causer une perte de tension ou un retard au démar-
rage du moteur.

e Vérifiez que la température ambiante est maintenue.

10.2 Consignes spécifiques au produit
La machine doit étre stable. Pour ce faire, vissezla sur un

établi ou sur le bati. Utilisez pour ce faire les alésages qui se
trouvent sur le cété intérieur des pieds de bati.

La lame de scie doit pouvoir fonctionner sans entrave.

Dans le cas de bois déja usiné, veillez & ce qu'il ne présente
pas de corps étrangers, par exemple, des clous, des vis, efc.

Avant d'actionner l'interrupteur Marche/Arrét (16), veillez a
ce que la lame de scie (6) soit bien montée et & ce que les
piéces mobiles se déplacent sans entrave.

Branchez la machine uniquement sur une prise a contact de
protection correctement installée avec un fusible d’au moins
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11.Commande
11.1 Interrupteur (fig. 15)

11.1.1 Interrupteur Marche/Arrét

* Pour allumer la scie, appuyez sur la touche « | « de I'interrup-
teur Marche/Arrét (16). Avant de commencer & scier, aften-
dez que la lame de scie (4) ait atteint son régime maximal.

e Pour arréter la scie, appuyez sur la touche « O « de I'interrup-

teur Marche/Arrét (16).

11.1.2 Protection contre les surcharges

En cas de surcharge du moteur, ce dernier s'arréte de lui-
méme. Aprés un temps de refroidissement (d'une durée va-
riable), le moteur peut étre remis en marche.

1. Laissez refroidir le produit.

2. Appuyez sur l'interrupteur de surcharge (15).

3. Redémarrez la machine conformément aux indications en
11.1.1.

11.1.3 Sélecteur de vitesse
La scie posséde 2 plages de vitesses :
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3200RPM

5000RPM

* Pour utiliser la scie & faible régime, appuyez sur la touche «
3200 RPM » (commutateur de faible régime 10b) du sélec-
teur de vitesse (10).

* Pour utiliser la scie & régime élevé, appuyez sur la touche « 5
000 RPM » (commutateur de régime élevé 10a) du sélecteur
de vitesse (10).

11.2 Réglage de la profondeur de coupe (fig. 1)

En tournant la roue de manivelle (14), il est possible de régler

la lame de scie (6) & la profondeur de coupe souhaitée.

* Dans le sens antihoraire : profondeur de coupe supé-
rieure

* Dans le sens horaire : profondeur de coupe inférieure

Vérifiez le réglage en procédant & une coupe d'essai.

11.3 Réglage de I’angle de coupe (fig. 1, 16)
La scie circulaire & table permet de réaliser des coupes en biais
vers la gauche de O ° & 45° par rapport & la butée paralléle

(1).

A\ Avant chaque coupe, vérifiez qu'il n’existe aucun risque de
collision entre la butée paralléle (1), la butée transversale (3)
et la lame de scie (6).

1. Desserrez la poignée de blocage (13).

2. Réglez la dimension d’angle souhaitée sur I'échelle (12)
en enfoncant et en tournant simultanément la roue de mani-
velle (14).

3. Bloquez la poignée de blocage (13) dans la position
d’angle souhaitée.

Pour les coupes d’onglet spéciales (contre-dépouille), il est pos-
sible d’augmenter I'angle d'inclinaison de 2° (vers la droite) :
1. Desserrez la poignée de blocage (13).

2. Eloignez l'unité de sciage de la butée 0° d'un quart de
tour en enfoncant et en tournant simultanément la roue de
manivelle (14).

3. Enfoncez le limiteur d'inclinaison (11) et maintenezle
enfoncé.

4. Réglez l'inclinaison de la lame de scie dans la plage de
0a2°.

5. Reléchez le limiteur d'inclinaison (11) et bloquez la poi-
gnée de blocage (13) dans la position d’angle de votre
choix.

11.4 Utilisation de la butée paralléle

11.4.1 Hauteur de butée (fig. 17)

* Le rail de butée (1a) de la butée paralléle (1) posséde deux
surfaces de guidage de hauteur différente.

e Selon |'épaisseur du matériau & découper, on utilisera le rail
de butée (1a) pour le matériau épais (épaisseur de la piéce
usinée supérieure & 25 mm) ou pour le matériau fin (épais-
seur de la piece usinée inférieure & 25 mm).
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11.4.2 Réglage du rail de butée (fig. 17)

1. Pour faire passer le rail de butée (1a) & la surface de guidage
inférieure, desserrez les deux écrous moletés (1b) afin de
désolidariser le rail de butée (1a) de la butée paralléle (1).

2. Retirez le rail de butée (1a) le long de la rainure.

3. Faites tourner le rail de butée (1a) et insérez les écrous
pour rainures le long de la deuxiéme rainure.

4. le passage a la surface de guidage supérieure s'effectue
de la méme maniére.

11.4.3 Changement du c6té de la butée paralléle

1. Dévissez complétement les écrous moletés (1b).

2. Retirez le rail de butée (1a) et insérez les écrous de carrosse-
rie (1c) sur le coté opposé de la butée paralléle (1).

11.4.4 Réglage de la largeur de coupe (fig. 11)

* Pour les découpes longitudinales de piéces en bois, utilisez
la butée paralléle (1).

* La butée paralléle (1) peut éire montée des deux ctés de
la table de scie (2).

e Deux échelles se trouvent sur le rail de guidage (20) situé &
I'avant de la table de scie (2). Elles indiquent I'écart entre le
rail de butée (1a) et la lame de scie () (largeur de coupe),
I'une en rouge, I'autre en noir :

- Utilisez I'échelle supérieure noire si vous avez monté le
rail de butée (1a) plat (pour matériau fin).

- Utilisez I'échelle inférieure rouge si vous avez monté le
rail de butée (1a) & bords relevés (pour matériau épais).

Pour régler la butée paralléle (1) sur une certaine cote, procé-

dez comme suit :

1. Llevez le levier d’excentrique (27).

2. Déplacez la butée paralléle (1) jusqu’a atteindre la cote
souhaitée sur le regard (30) de I'échelle du rail de gui-
dage (20).

3. Poussez le levier d’excentrique (27) complétement vers le
bas pour le fixer.

11.4.5 Réglage de la longueur de butée (fig. 18)

Pour éviter que le matériau & couper ne coince, le rail de butée

(1a) peut étre déplacé dans le sens longitudinal.

Régle de base : L'extrémité arriere de la butée bute contre une

ligne imaginaire qui débute quasiment au centre de la lame de

scie ef se poursuit & 45 ° vers |'arriére.

1. Réglez la largeur de coupe nécessaire.

2. Desserrez les écrous moletés (1b).

3. Déplacez le rail de butée (1a) jusqu’a ce que son extrémité
arriére atteigne la ligne imaginaire & 45°.

4. Resserrez les écrous moletés (1b).

11.4.6 Ajustement de la butée paralléle (fig. 19)

Si la butée paralléle (1) avec le rail de butée (1a) n’est pas

paralléle & la lame de scie (6), elle doit &tre ajustée. Procédez

comme suit :

1. Refirez la protection de la lame de scie (4).

2. Réglez la lame de scie (6) sur la profondeur de coupe
maximale.

3. Positionnez la butée paralléle (1) de maniére & faire tou-
cher le rail de butée (1a) et la lame de scie (6).
CONDITION : Le rail de butée (1a) est déja réglé sur la
surface de guidage inférieure (voir 11.4.2.).
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4. Sile rail de butée (1a) n’est pas paralléle & la lame de scie
(6), desserrez les vis cruciformes (1d) de la butée paralléle
(1) avec un tournevis cruciforme et orientez le rail de butée
(1a) & la paralléle de la lame de scie (6).

5. Resserrez les vis cruciformes (1d).

6. Eloignez & nouveau la butée paralléle (1) de la lame de

scie (6).

11.5 Utilisation de la butée transversale
N’approchez pas trop le rail de butée (3a) de la lame de scie
(6). La distance entre le rail de butée (3a) et la lame de scie (6)
doit mesurer env. 2 cm.

11.5.1 Réglage de la butée transversale (fig. 20)

1. Fixez le rail de butée (3a) sur la butée transversale (3) en
serrant les écrous a oreilles (3b).

2. Insérez la butée transversale (3) dans l'une des deux rai-
nures de guidage de la table de scie (2).

3. Desserrez la poignée d'arrét (3c) et tournez la butée trans-
versale (3) jusqu’a atteindre la dimension d’angle souhaitée.

4. Resserrez la poignée d'arrét (3c).

11.6 Laser (fig. 21)

Le laser (25) vous permet d'effectuer des coupes de précision
avec la scie circulaire & table. La lumiére du laser est générée
par une diode laser. Celleci forme une ligne que vous pouvez
utiliser comme marquage optique de la ligne de coupe en cas
de coupe de précision. Le commutateur laser (25) est acces-
sible via I'évidement du c6té supérieur lorsque la protection de
la lame de scie (4) est montée.

Observez les consignes de sécurité de travail avec le laser (voir
chapitre 6).

11.6.1 Activation/arrét du laser

1. Pour activer le laser, mettez le commutateur laser (25)
en position « | « (laser activé). Un rayon laser rouge est
maintenant projeté de I'ouverture du laser. En guidant votre
piéce usinée le long du marquage laser pendant le sciage,
vous pourrez effectuer des coupes propres.

2. Pour arréter le laser, mettez le commutateur laser (25) en
position « O « (laser arrété). Le rayon laser s'éteint.

3. Arrétez le laser (24) lorsque vous n’en avez plus besoin
afin d’économiser la batterie.

ATTENTION

Le rayon laser peut étre bloqué par des dépéts de poussiére ou

de copeaux. Il faut donc refirer ces particules de la protection

de la lame de scie aprés chaque utilisation

11.6.2 Ajustement du laser

Si le laser (24) n'indique plus la bonne ligne de coupe, il peut

étre ajusté.

1. Desserrez la vis d'ajustage (24a) sur la diode laser.

2. Déplacez le laser afin que le rayon tombe sur les dents de
coupe de la lame de scie (6).

3. Resserrez la vis d'ajustage (24a).
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12.Sciage

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures di & un montage incorrect
- Vérifiez que le produit est correctement monté.
- Vérifiez que la lame de scie est mobile et que les pieces
mobiles se déplacent facilement.

ATTENTION
Une fois la scie sous tension, attendez que la lame de scie (6)
ait atteint son régime maximal avant de commencer la coupe.

12.1 Consignes de travail
/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures !
En cas de manipulation incorrecte, il existe un risque de bles-
sures graves.
- Observez et respectez les consignes de sécurité et de

travail.

Lorsque vous effectuez des coupes longitudinales, ne vous
placez pas face & la scie circulaire & table, mais de biais par
rapport au sens de coupe.

Utilisez toujours la butée paralléle pour les coupes en biais.

Utilisez une tige de poussée ou une cale coulissante pour
guider la piéce usinée au-deld de la lame de scie. Rempla-
cez toute tige de poussée endommagée ou usée.

Sécurisez les longues piéces usinées contre le basculement
en fin de coupe. Pour ce faire, utilisez un support dérouleur
p. ex.

Aprés avoir activé la scie circulaire & table, attendez que la
lame de scie ait atteint son régime maximal avant de com-
mencer la coupe.

N'utilisez la scie circulaire & table qu’avec l'installation

d’aspiration.

e Aprés chaque nouveau réglage, procédez & une coupe
d’essai afin de contrdler les dimensions réglées.

* Contrélez et nettoyez réguliérement les canaux d’aspiration.

12.2 Réalisation de coupes longitudinales (fig. 22)
Une coupe longitudinale vous permet de découper une piéce
usinée dans le sens de la longueur. Maintenez un bord de la
piéce usinée contre la butée paralléle (1) tandis que le coté
plat repose sur la table de scie (2)

1. Réglez la butée paralléle (1) en fonction de la hauteur de
la piéce et de la largeur souhaitée (voir 11.4).

2. Abaissez la protection de la lame de scie (4) sur la table
de scie (2). Lors du sciage, la piéce usinée reléve la protec-
tion de la lame de scie (4).

3. Mettez d'abord I'installation daspiration en marche, puis
la scie circulaire a table.

4. Placez vos mains & plat sur la piéce usinée, doigts fermés,
et poussez la piéce contre la butée paralléle (1) le long de
la lame de scie ().

5. Guidez la piéce usinée latéralement en la maintenant avec
la main gauche jusqu’a atteindre I'extrémité avant de la
protection de la lame de scie (4).

6. Poussez toujours la piéce usinée jusqu’au bout de la cale
de fendage (5) avec la tige de poussée (35).
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12.2.1 Réalisation de coupes en biais (fig. 23)

Les coupes en biais sont réalisées au moyen de la butée paral-

léle (1). En principe, la butée paralléle (1) doit &tre montée & la

droite de la lame de scie (4). Sinon, les piéces usinées peuvent

se bloquer entre la butée paralléle (1) et la lame de scie (6)

et étre éjectées.

1. Réglez la lame de scie (6) sur la dimension d’angle sou-
haitée (voir 11.3).

2. Réglez la butée paralléle (1) selon la largeur et la hauteur
de la piéce usinée (voir 11.4).

3. Abaissez la protection de la lame de scie (4) sur la table de
scie (2).

4. Procédez & la coupe en fonction de la largeur de la piéce
usinée (voir 12.2).

12.3 Réalisation de coupes transversales (fig. 24)
A AVERTISSEMENT
Risque de blessures di aux piéces rotatives et aux arétes tran-
chantes
- Tenez fermement la piéce usinée guidée.
- Poussez la piéce usinée & I'aide de la butée transversale
jusqu'a ce qu'elle soit entiérement coupée.

1. Réglez la butée transversale (3) selon votre besoin (voir
11.5.1). Sila lame de scie (6) est en plus placée de biais,
insérez la butée transversale (3) dans la rainure de gui-
dage droite afin d'éviter tout contact de votre main et de
la butée transversale (3) avec la protection de la lame de
scie (4).

2. Abaissez la protection de la lame de scie (4) sur la table
de scie (2). Lors du sciage, la piéce usinée reléve la protec-
tion de la lame de scie (4).

3. Appuyez la piéce usinée fermement contre sur la butée trans-
versale (3).

4. Mettez d'abord l'installation d’aspiration en marche, puis
la scie circulaire de table.

5. Pour effectuer la coupe, poussez la butée transversale (3) et
la piece usinée vers la lame de scie (6).

12.4 Coupe de piéces étroites (fig. 25)

Les coupes longitudinales de piéces usinées dont la largeur est

inférieure & 120 mm doivent impérativement étre effectuées a

I'aide d'une tige de poussée (35).

Pour les piéces usinées courtes, la tige de poussée (35) doit

étre utilisée dés le début de la coupe.

1. Réglez la butée paralléle (1) en fonction de la hauteur de
la piéce et de la largeur souhaitée (voir 11.4).

2. Placez vos mains & plat sur la piéce usinée, doigts fermés,
et poussez la piéce contre la butée paralléle (1) le long de
la lame de scie ().

3. Poussez toujours la piéce usinée jusqu’au bout de la cale
de fendage (5) avec la tige de poussée (35).

12.5 Coupe de piéces trés étroites (fig. 26)

Pour les coupes longitudinales de piéces usinées trés étroites,
dont la largeur est inférieure ou égale & 50 mm, utilisez impé-
rativement une cale coulissante (36).

La cale coulissante (36) n’est pas fournie | (Disponible dans
les commerces spécialisés) Remplacez & temps toute cale cou-
lissante (36) usée.
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Lors du sciage, les piéces usinées peuvent se bloquer entre la
butée paralléle (1) et la lame de scie (), happées par la lame
de scie (6) et éjectées. Par conséquent, privilégiez la surface de
guidage inférieure de la butée paralléle (1) (voir fig. 17). Au
besoin, changez le réglage du rail de butée (1a) (voir 11.4.2).

1. Réglez la butée paralléle (1) en fonction de la hauteur de la
piéce et de la largeur souhaitée (voir 11.4).

2. Utilisez la cale coulissante (36) pour appuyer la piece usi-
née contre le rail de butée (1a) et utilisez la tige de pous-
sée (35) pour pousser la piéce usinée jusqu’au bout de la
cale de fendage (5).

12.6 Coupe de panneaux agglomérés

Pour éviter d'éclater les arétes de coupe lors de la coupe de
panneaux agglomérés, ne pas régler la lame de scie (5) & plus
de 5 mm au-dessus de |'épaisseur de la piéce usinée (voir éga-
lement 11.2).

12.7 Apreés le sciage

1. Mettez tout d’abord la scie circulaire de table, puis I'instal-
lation d’aspiration hors tension. La lame de scie continve
de fourner un certain femps.

2. lsolez la scie circulaire de table du réseau d’électricité en
retirant la fiche secteur de la prise de courant.

3. Ne refirez les déchets de coupe de la table de scie que
lorsque la lame de scie retourne en position de repos.

4. Laissez entierement refroidir la scie circulaire de table

12.8 Retrait du matériau coincé
/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures aux doigts et aux mains di aux arétes tran-
chantes
- Portez des gants de protection.

* Mettez immédiatement la scie circulaire de table hors ten-
sion et débrancher la fiche secteur de la prise de courant
si la lame de scie se coince dans la piéce usinée ou qu'un
autre blocage se manifeste.

* Utilisez des gants de protection, ne touchez pas la lame de

scie & mains nues.
13.Nettoyage

/A DANGER
Risque de choc électrique di & la pénétration d’eau & l'inté-
rieur de |'appareil

- N'aspergez pas le produit d’eau.

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures lié & un démarrage inattendu de la mo-
chine

- Tirez sur le connecteur pour le débrancher de la prise.

13.1 Nettoyer le produit et la protection de la lame
de scie
ATTENTION
Endommagement du produit dd & un nettoyage insuffisant
- Nettoyez le produit aprés chaque utilisation.
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ATTENTION
Endommagement du produit di aux solutions ou détergents
agressifs
- Retirez les impuretés grossiéres avec une brosse.
- Nettoyez le produit avec un chiffon humide, propre, non
pelucheux et du savon.
1. Eliminez les copeaux de bois et la poussiére avec une
brosse aprés chaque ufilisation.
2. Nettoyez soigneusement les ouvertures d'aération avec un
chiffon non pelucheux.

13.2 Nettoyage du produit a I’air comprimé
ATTENTION
Endommagement du produit dd & une utilisation de I'appareil &
air comprimé avec une pression trop importante
Le nettoyage du produit avec une pression trop importante peut
endommager les composants électriques.

- Utilisez un appareil & air comprimé avec une faible pres-

sion de 2 bar max.
- N'utilisez pas I'appareil & air comprimé sur le laser.

1. Veiller & observer une distance suffisante du produit.
2. Refirez les encrassements importants avec un appareil & air
comprimé (2 bar max.).

13.3 Nettoyer l'installation d‘aspiration des co-
peaux

Linstallation d’aspiration des copeaux n’est pas fournie. Pour

procéder au nettoyage de votre installation d’aspiration, res-

pectez les instructions de la notice d'utilisation du fabricant

correspondant.

14.Transport (fig. 27)

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures lié¢ & un démarrage inattendu de la mo-
chine

- Tirez sur le connecteur pour le débrancher de la prise.

14.1 Consignes générales

* Portez le produit par les surfaces de préhension.

* Emballez le produit pour éviter les dommages causés pen-
dant le transport. Utilisez I'emballage d’origine.

* Protégez le produit des vibrations et des tremblements, en
particulier pendant le transport dans un véhicule.

* Veillez & une sécurisation suffisante du chargement en cas
de transport dans un véhicule.

14.2 Consignes spécifiques au produit

/A AVERTISSEMENT

Risque de blessures di au poids excessif du produit

- Réalisez le montage & deux.

1. Lors du levage du produit, tenez compte de son poids, voir
les caractéristiques techniques.

2. Avant fout transport, éteindre |'outil électrique et l'isoler de
I'alimentation électrique.

3. Tenez l'outil électrique au moins & deux et sans utiliser pour
cela les extensions de la table. Pour le transport, soulevez
I'outil électrique par le boitier de la machine.

4. Protégez l'outil électrique des chocs, coups et fortes vibra-
tions, par exemple, lors de son transport dans des véhicules.
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5. Sécurisez |'outil électrique contre tout basculement ou glis-
sement.
6. N'utilisez jamais les dispositifs de protection pour la mani-

pulation ou le transport.
15.Maintenance

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures lié & un démarrage inattendu de la mo-
chine

- Tirez sur le connecteur pour le débrancher de la prise.

/A AVERTISSEMENT
Avertissement contre les dangers imprévisibles et I'endomma-
gement du produit
- Toute modification ou réparation du produit non décrite
dans la notice d'utilisation vous est interdite.
- Faites effectuer les travaux qui ne sont pas décrits par un
atelier spécialisé.

15.1 Consignes générales

e Vérifiez que le produit ne comporte pas de composants
l&ches, usés ou endommageés.

* Vérifiez que les écrous, boulons et vis sont bien serrés.

* Vérifiez |'état et la bonne fixation des couvercles et dispositifs
de protection.

* Contrélez les raccordements électriques. Les réparations sur
les raccordements électriques doivent uniquement étre effec-
tuées par un atelier spécialisé.

15.2 Lubrifier le produit
1. Huilez les piéces rotatives une fois par mois pour prolonger
la durée de vie de |'outil.

2. N'huilez pas le moteur.

15.3 Entretien des balais en carbone
ATTENTION
Endommagement du produit
- Faites uniquement remplacer les balais en carbone par

un électricien spécialisé.

Si la formation d'étincelles est trop importante, faites vérifier les

balais en carbone par un électricien spécialisé.

15.4 Remplacer la lame de scie

/A AVERTISSEMENT

Risque de blessures | En cas de manipulation incorrecte de la
scie circulaire de table, il existe un risque de blessures graves.

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures lié & un démarrage inattendu de la mo-
chine

- Tirez sur le connecteur pour le débrancher de la prise.

/A AVERTISSEMENT
Risque de blessures aux doigts et aux mains di aux arétes tran-
chantes

- Portez des gants de protection.
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15.4.1 Retrait de la protection de la lame de scie
(fig. 9)

1. Faites sortir la lame de scie (6) de la table de scie (2) au
maximum en tournant la roue de manivelle (14) dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu’en butée.

2. Desserrez |'écrou & oreilles (4a).

3. Détachez doucement la protection de la lame de scie (4).

4. Retirez la protection de la lame de scie (4) prudemment
au-dessus du laser (24) sur la cale de fendage (5).

15.4.2 Retrait du plateau de table (fig. 6)

1. Desserrez la vis & téte fraisée (7a).

2. Détachez doucement le plateau de table (7).

3. Retirez le plateau de table (7) prudemment au-dessus du
laser (24) sur la cale de fendage (5).

4. Contrélez les éventuels dommages du plateau de table
(7). Remplacez le plateau de table s'il est endommagé ou
s'il n’est plus aligné sur la table de la scie.

15.4.3 Retrait de la lame de scie (fig. 28, 29)

CONDITION : La lame de scie (6) a été réglée sur la profon-
deur de coupe maximale (voir 11.2).

1. Placez la clé plate 22 mm (6a) sur la bride & lame de
scie extérieure (6d) et bloquez ainsi I'arbre d’entrainement
(6e).

2. Avec 'autre clé plate 22 mm (6b), faites tourner I'écrou de
fixation (6f) dans le sens inverse des aiguilles d’une montre
pour ouvrir I'écrou de fixation (6f).

3. Maintenez prudemment la lame de scie (6) d’'une main et
retirez I'écrou de fixation (6f) et la bride & lame de scie
extérieure (6d) de I'arbre d’entrainement (6e).

4. Retirez & présent la lame de scie (6) de I'arbre d’entraine-
ment (6be) et sortezla délicatement de la table de la scie
(2) par le haut.

15.4.4 Installation de la lame de scie (fig. 29)

1. Nettoyez soigneusement les brides extérieure et intérieure
de la lame de scie (6d/6c) avant d'installer une nouvelle
lame de scie (6).

2. Placez une nouvelle lame de scie (6) sur I'arbre d’entraine-
ment (6e). Respectez le sens de rotation : L'angle de coupe
des dents doit étre orienté dans le sens de la marche (vers
I'avant). Normalement, le sens de la marche est également
indiqué sur la lame de scie.

3. Replacez la bride & lame de scie extérieure (6d) sur I'arbre
d’entrainement (6e). Ce faisant, veillez & I'alignement cor-
rect de la bride & lame de scie extérieure (6d).

4. Vissez & la main I'écrou de fixation (6f) sur I'arbre d’entrai-
nement (6e).

5. Faites tourner prudemment la lame de scie (6) dans le sens
de rotation : Elle doit &tre bien centrée et ne doit pas étre
« voilée «. Vérifiez que la lame de la scie (6) et la bride &
lame de scie extérieure (6d) sont bien positionnées et réa-
lignez les piéces si la lame de scie nest pas bien centrée.
A AVERTISSEMENT
Avertissement contre les dangers imprévisibles et 'endom-
magement du produit.

- Contrélez le réglage de la lame de scie aprés chaque
changement de lame de scie.
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6. Maintenez la bride & lame de scie extérieure (6d) a I'aide
d'une clé plate 22 mm (éa) et faites tourner I'écrou de
fixation (6f) dans le sens des aiguilles d'une montre avec
I'autre clé plate 22 mm (6b).

7. Montez le plateau de table (7) et la protection de la lame
de scie (4) (voir 9.3.3 et 9.5.1).

8. Contrélez le réglage de la cale de fendage (voir 9.3.2).

15.5 Informations de service

Notez que, pour ce produit, les composants suivants sont sou-
mis & une usure naturelle ou due & I'utilisation et que les com-
posants suivants sont nécessaires en tant que consommables.
Pieces d'usure™ : Balais en carbone, plateau de table, tige de
poussée, lame de scie

* ne sont pas des composants obligatoires de la livraison !
16.Stockage

A\ AVERTISSEMENT
Risque de blessures lié & un démarrage inattendu de la ma-
chine

- Tirez sur le connecteur pour le débrancher de la prise.

ATTENTION
Endommagement du produit dd & un stockage incorrect
- Stockez le produit & I'abri des saletés, de la poussiére et
de I'humidité.
- Stockez le produit dans I'emballage d'origine.
1. Stockez le produit dans un lieu sombre, sec, & I'abri du gel
et dont I'accés est protégé.
2. La température de stockage optimale se situe entre 5 et
30 °C.

3. Conservez la notice d'utilisation avec le produit.
17.Raccordement électrique

Le moteur électrique installé est prét a fonctionner
une fois raccordé. Le raccordement correspond
aux dispositions de la VDE et DIN en vigueur. Le
branchement au secteur effectué par le client ainsi
que les rallonges utilisées doivent correspondre a
ces prescriptions.

17.1 Céble de raccordement électrique endommagé
Des détériorations de I'isolation sont souvent présentes sur les
lignes de raccordement électriques.

Les causes peuvent en étre :

¢ Des points de pression, si les lignes de raccordement passent
par des fenétres ou inferstices de portes

¢ Des pliures dues & une fixation ou & un cheminement incor-
rects des lignes de raccordement

e Des points d'intersection si les lignes de raccordement se
croisent

e Des détériorations de |'isolation dues & un arrachement hors
de la prise murale

e Des fissures dues au vieillissement de I'isolation
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Des cébles de raccordement électriques endommagés de la
sorte ne doivent pas étre utilisés et sont, en raison de leur isola-
tion défectueuse, mortellement dangereux.

Vérifier régulierement que les lignes de raccordement élec-
triques ne sont pas endommagées. Assurez-vous que la ligne
de raccordement ne soit pas raccordée au réseau lors de la
vérification.

Les lignes de raccordement électriques doivent correspondre
aux dispositions VDE et DIN en vigueur. N'utilisez que les
cables de raccordement dotés du méme signe.

L'indication de la désignation du type sur la ligne de raccorde-
ment est obligatoire.

Les raccordements et réparations sur |'équipement électrique
ne doivent étre effectués que par un électricien spécialisé.

17.2 Moteur a courant alternatif

* La tension secteur doit &tre de 220-240 V~.

* les rallonges électriques d'une longueur max. de 25 m
doivent présenter une section de 1,5 mm2.

* Les rallonges électriques d'une longueur supérieure & 25 m
doivent présenter une section de 2,5 mm2.

Les raccordements et réparations sur I'équipement électrique

ne doivent étre effectués que par un électricien spécialisé.

Pour toute question, veuillez indiquer les données suivantes :
* Type de courant du moteur

* Données sur la plaque signalétique de la machine

* Données sur la plaque signalétique du moteur

18.Elimination et recyclage

Le produit est livré sous emballage afin d’étre protégé des
dommages liés au transport. Cet emballage est une matiére
premiére. En tant que telle, il est réutilisable ou peut rejoindre
le cycle de revalorisation des matiéres premiéres.

Le produit se compose de différents matériaux, de métal et ma-
tieres plastiques p. ex. Confiez les composants défectueux a
I'élimination des déchets spéciaux. En cas de questions, adres-
sez-vous & une entreprise spécialisée ou & la municipalité |

2
Ny
L’emballage est composé de matériaux écolo-

giques que vous pouvez déposer auprés d‘un
centre de recyclage local.

Pour conndaitre les possibilités d’élimination de
IYappareil usé, adressez-vous aux autorités com-
munales ou municipales.
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Les appareils usés ne doivent pas éire jetés avec
les ordures ménagéres !

Ce symbole signifie que le produit ne peut pas étre
jeté avec les ordures ménagéres, conformément & la
« Directive sur les déchets d’équipements électriques
et électroniques (2012/19/UE) « et aux lois natio-
nales. Ce produit doit étre déposé dans un point de collecte

prévu & cet effet. Cela peut étre effectué en rendant I'appareil
lors de I'achat d'un produit similaire ou en le déposant auprés
d’un point de collecte habilité & recycler les appareils élec-
triques et électroniques usés. Une manipulation incorrecte des
appareils usés peut avoir des effets négatifs sur |'environne-
ment et la santé en raison des matiéres dangereuses souvent
contenues dans les appareils électriques et électroniques usés.
Une mise au rebut correcte du produit vous permet en outre
de participer & une utilisation efficace des ressources natu-
relles. Les informations relatives aux points de collecte pour
appareils usés sont disponibles auprés de la mairie, des ser-
vices de collecte locaux, de tout point habilité & éliminer les
appareils électriques et électroniques usés ainsi qu'auprés de
votre service de collecte des déchets.

19.Dépannage
Panne Cause possible

aprés arrét du moteur

La lame de scie se détache L'écrou de fixation n’est pas suffisamment serré Serrer |'écrou de fixation, filetage & droite

Les piles et batteries ne doivent pas étre jetées
avec les ordures ménagéres !
En tant qu’utilisateur, vous étes légalement tenu de dé-
poser les piles et les batteries, qu’elles contiennent des
substances nocives* ou non, auprés d'un point de col-
lecte de votre commune/quartier ou de le déposer dans un
commerce afin qu’elles puissent étre éliminées de maniére
respectueuse de |'environnement.
*signalisées par : Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb
* Retirez les piles du laser avant d’éliminer le produit et les

piles.

Reméde

Le moteur ne démarre pas Défaillance du fusible secteur

Vérifier le fusible secteur

Rallonge électrique défectueuse

Remplacer la rallonge électrique

I'interrupteur incorrects

Raccordements au niveau du moteur ou de

Faire contrdler par un électricien spécialisé en la
matiere

Moteur ou interrupteur défectueux

Faire contrdler par un électricien spécialisé en la
matiere

Le moteur n’a pas de

Section de la rallonge électrique insuffisante

voir « Raccordement électrique «

puissance, le fusible se

déclenche Surcharge par lame de scie émoussée

Remplacer la lame de scie

Surfaces brolées & la Lame de scie émoussée

surface de coupe

Meuler la lame de scie (uniquement par un service
agréé) ou la remplacer

Mauvaise lame de scie

Remplacer la lame de scie

Sens de rotation incorrect du | Condensateur défectueux
moteur

Faire contrdler par un électricien spécialisé en la
matiere

Mauvais roccordement

Faire inverser la polarité de la prise murale par un
électricien spécialisé
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20. Certificat de garantie

Chére Cliente, Cher Client,

Nos produits sont soumis & un contrdle de qualité trés strict. Si cet appareil devait toutefois ne pas fonctionner impeccablement, nous en serions

désolés. Dans un tel cas, nous vous prions de bien vouloir prendre contact avec notre service aprés-vente a I‘adresse indiquée sur le bulletin

de garantie ou vous adresser au marché de la construction le plus poche. Pour faire valoir une demande de garantie, ce qui suit est valable :

1.

Les conditions de garantie réglent les prestations de garantie supplémentaires. Vos droits de garantie légaux ne sont en rien altérés par

la garantie présente. Notre prestation de garantie est gratuite.

La prestation de garantie s‘applique exclusivement aux défauts occasionnés par des vices de fabrication ou de matériau et est limitée &
I'élimination de ces défauts ou encore au remplacement de I'appareil. Veillez au fait que nos appareils, conformément & leur affectation,
n‘ont pas été construits pour étre utilisés dans un environnement professionnel, industriel ou artisanal. Un contrat de garantie ne peut
avoir lieu dés lors que I'appareil est utilisé & des activités dans des entreprises professionnelles, artisanales ou industrielles ou toute autre
activité du méme genre. Sont également exclus de notre garantie : les prestations de substitution de dommages dus aux transports, les
dommages occasionnés par le non-respect des instructions de montage ou en raison d'une installation non conforme, du non-respect du
mode d’emploi (comme par exemple le raccordement & une mauvaise tension réseau ou & un mauvais type de courant), les applications
abusives ou non conformes (comme par exemple une surcharge de I'appareil ou encore I'emploi d'accessoires non homologués), le non-
respect des prescriptions de maintenance et de sécurité, I'infiltration de corps étrangers dans l'appareil (comme par exemple du sable,
des pierres ou de la poussiére), I'emploi de la force ou I'influence extérieure (comme par exemple les dommages dus & une chute), ainsi
que l'usure normale conforme & I'utilisation. Ceci est particuliérement valable pour les accumulateurs pour lesquels nous offrons toutefois
une période de garantie de 12 mois.

Le droit & la garantie disparait dés lors que des interventions ont lieu sur I'appareil.

Le délai de garantie s'éléve & 3 ans et commence & la date de I'achat de 'appareil. Les demandes de garanties doivent étre présentées
avant écoulement du délai de garantie, dans les deux semaines suivant le moment auquel le défaut a été reconnu. Toute reconnaissance de
demande de garantie aprés écoulement du délai de garantie est exclue. La réparation ou I'échange de I'appareil nentraine nullement une
prolongation de la durée de garantie. Elle ne fait pas non plus commencer un nouveau délai de garantie, en raison de cette prestation, pour
I'appareil ou pourtoute autre piéce de rechange intégrée. Ceci est également valable lorsqu'un service aprés-vente sur place a été consulté.

Pour faire valoir votre droit & la garantie, contactez le service aprés-vente & I'‘adresse indiquée ci-dessous. Si vous formulez votre
réclamation pendant la période de validité de la garantie, nous vous ferons parvenir un bon de retour qui vous permettra de nous
retourner sans frais I'‘appareil défectueux. Décrivez la raison de la réclamation le plus précisément possible. Si le défaut de l'appareil
est compris dans notre prestation de garantie, nous vous retournerons sans délai un appareil réparé ou encore un nouveau.

Hotline du service (FR): Service-hotline (BE):
+800 4003 4003 +800 4003 4003
(0,00 €/Min.) (0,00 €/Min.)

Email du service (FR): E-mailadres (BE):
service.FR@scheppach.com service.BE@scheppach.com

Adresse du service (FR):  Serviceadres (BE):
Scheppach France Strassburg  EURO Elektrowerkzeug- und Maschinen Service

2, Impasse Jean Millot Birgerbuschweg 20
FR - 6700 Strasbourg DE - 51381 Leverkusen

[=] %4 [
5

A l'adresse www.lidl-service.com, vous pouvez télécharger ce manuel et bien d'autres, les vidéos de produit et
les logiciels d'installation.
Le QR-Code vous permet d'accéder directement & la page de service Lidl (www.lidl-service.com) et douvrir

E votre notice d'utilisation & I'aide du numéro d’article (IAN) 339118_1910.

PDF ONLINE
www.lidI-service.com
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Article L217-16 du Code de la consommation

Lorsque |‘acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de |'acquisition ou de la
réparation d‘un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d‘au moins sept jours vient s'ajouter
a la durée de la garantie qui restait & courir. Cette période court & compter de la demande d'intervention de |‘acheteur ou de la mise &
disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise & disposition est postérieure & la demande d’intervention.

Indépendamment de la garantie commerciale souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien et des vices rédhibitoires
dans les conditions prévues aux articles L217-4 & L217-13 du Code de la consommation et aux articles 1641 & 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la consommation

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a
été mise & sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de la consommation

Le bien est conforme au contrat :

1° S’il est propre & l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :

- ¢'il correspond & la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées & I'acheteur sous forme
d’échantillon ou de modéle ;
s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le
producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou |'étiquetage ;

2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou &tre propre & tout usage spécial recherché par
I'acheteur, porté & la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la consommation
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans & compter de la délivrance du bien.

Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre & l'usage auquel on la destine,

ou qui diminuent tellement cet usage que |'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 ler alinéa du Code civil

L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par |'acquéreur dans un délai de deux ans & compter de la découverte du vice.

Les pieces détachées indispensables & I'utilisation du produit sont disponibles pendant la durée de la garantie du produit.
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1. Waarschuwingen op het product

De volgende waarschuwingen worden op het product gebruikt.
Deze waarschuwingen moeten in acht worden genomen en worden nageleefd.

WAARSCHUWING: Bij het niet in acht nemen, bestaat levensgevaar, gevaar voor letsel of
beschadiging aan het werktuig.

QD

@ Lees voorafgaand aan de ingebruikname de gebruikshandleiding en de

veiligheidsvoorschriften.

@ Draag een veiligheidsbril.

@ Draag gehoorbescherming.

@ Draag een stofmasker.

@ LET OP: Gevaar voor letsel! Raak het draaiende zaagblad niet aan.

@ Veiligheidshandschoenen dragen.

@ Beschermingsklasse Il (dubbel geisoleerd)

@ LET OP: Laserstraling

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
se 2
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2. Inleiding

Geachte klant,

Wij wensen u veel plezier en succes bij het werken met uw
nieuwe product.

Deze gebruikshandleiding is bedoeld om het gemakkelijker te
maken, uw product te leren kennen en te gebruiken.

Het bevat belangrijke aanwijzingen, hoe u met het product vei-
lig, doelmatig en efficiént kunt werken. Zo kunt u gevaren kunt
voorkomen, reparatiekosten kunt besparen, uitval kunt vermin-
deren en de betrouwbaarheid en levensduur van het product
kunt verhogen.

Lees deze gebruikshandleiding en volg deze op, inclusief alle
aanwijzingen, waarschuwingen en opmerkingen voor de mon-
tage en de ingebruikname.

Wij wijzen u er op dat de afbeeldingen als voorbeeld moe-
ten worden beschouwd en kunnen afwijken van de feitelijke
weergave.

Aanvullend op de veiligheidsbepalingen van deze gebruiks-
handleiding moet u absoluut de voor de werking van het pro-
duct geldende voorschriften van het land in acht nemen.

Neem daarom het volgende in acht:

In deze gebruikshandleiding moeten de basisstappen betref-
fende de omgang met het product worden beschreven. Deze
bevat alle relevante gegevens voor de veiligheid, het gebruik,
de verzorging en het onderhoud, de afvoer en het verhelpen
van fouten van uw product.

De gebruikshandleiding maakt deel uit van het product en
moet binnen handbereik worden bewaard en als naslag be-
schikbaar worden gehouden. Bewaar ze beschermd tegen vuil
en vocht. Als het product aan een derde wordt overhandigd,
dient u tevens deze gebruikshandleiding te overhandigen.
Aan de inhoud, afbeeldingen en beschrijvingen kunnen geen
rechten worden ontleend. Eventuele onjuistheden en technische
veranderingen in de constructie, uitrusting en accessoires ten
opzichte van de gegevens en afbeeldingen in de gebruiks-
handleiding blijven voorbehouden aan de fabrikant:

scheppach

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Giinzburger Str. 69

D-89335 Ichenhausen

Uitsluiting van aansprakelijkheid

De fabrikant van dit product is volgens de van kracht zijnde
wet inzake productaansprakelijkheid niet aansprakelijk voor
schade die aan dit product of door dit product ontstaan bij:

¢ ondeskundige behandeling,

* Het niet in acht nemen van de gebruikshandleiding,

* reparaties door derden, niet geautoriseerde vakmensen,

¢ Inbouw en vervanging van niet-originele onderdelen,

* Dat niet conform de voorschriften is.

Uitvallen van de elekirische installatie bij het niet in acht ne-
men van de elekirische voorschriften en-voorschriften 0100,

DIN 57113 /0113.
Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen

of schade, veroorzaakt door nietnaleving van deze handlei-
ding of de veiligheidsvoorschriften.
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la.

1b.

1d.

3a.
3b.
3c.

4a.
4b.

5a.
5b.

ba.
6b.
bc.
6d.
be.
of.

7a.

Qa.
%b.
10.
10a.
10b.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
22a.
22b.
22c.
23.
23a.
23b.
24.
24a.
25.
26.
26a.
26b.
27.
28.
29.

Apparaatbeschrijving (afb. 1-29)

Parallelaanslag
Aanslagrail

Kartelmoer

Slotbout

Kruiskopschroef
Zaagtafel

Dwarsaanslag
Aanslagrail

Vleugelmoer
Vastzetgreep
Zaagbladbescherming
Vleugelmoer

Slotbout

Splijtwig
Bevestigingsschroef
Uitsparing op de splijtwig
Zaagblad

Steeksleutel 22 mm
Steeksleutel 22 mm
Binnenste zaagbladflens
Buitenste zaagbladflens
Aandrijfas
Bevestigingsmoer
Tafelinzetstuk

Schroef met verzonken kop
Tafelverlenging
Tafelverbredingen
Tafelverbreding links
Tafelverbreding rechts
Snelheidskeuzeschakelaar
Schakelaar voor een hoog toerental
Schakelaar voor een laag toerental
Hellingsbegrenzer
Schaalverdeling
Vergrendelgreep

Krukas
Overbelastingsschakelaar
Aan/vit-schakelaar

Poot

Rubbervoetie
Kantelbeveiligingsbeugel
Geleiderail (zaagtafel)
Railverbinding
Tafelsteunen

Tafelsteun kort

Tafelsteun medium
Tafelsteun lang
Dwarsstangen
Dwarsstang, kort
Dwarsstang, lang

Laser

Stelschroef
Laserschakelaar
Accucompartiment
Deksel van het accucompartiment
Bout

Excenterhendel
Schaalverdeling
Geleidingsgroef
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30. Kijkglas

31. Groef

32. Zaagrestenzak

33.  Afzuigmof

34. Afzuigslang (niet bij de levering inbegrepen)
35.  Schuifstok

36. Duwhout (niet bij de levering inbegrepen)

4. Meegeleverd

¢ Gebruikshandleiding

e Zaagblad 24 tanden (voorgemonteerd)
¢ Zaagblad 48 tanden

¢ Zaagbladbescherming

¢ Splijtwig met lasereenheid

Batterijen 1,5 V AAA (2x)

Parallelaanslag (incl. aanslagrail = voorgemonteerd)

Dwarsaanslag (incl. aanslagregel — voorgemonteerd)

Tafelverbreding (2x)
¢ Tafelverlenging
Schuifstok

e Poten (4x)
Dwarsarmen (2x)

e Langsbalken (2x)

¢ Rubbervoeten (4x)

¢ Kantelbeveiligingsbeugel (2x)
¢ Tafelsteunen kort (2x)

¢ Tafelsteunen medium (2x)

* Tafelsteunen lang (2x)

e Zaagrestenzak

¢ Schaalverdeling

Montagemateriaal

a. Zeskantbout M6x12 (17x)
b. Zeskantbout M6x30 (2x)
c. Zeskantbout M6x42 (2x)
d. Inbusbout M6x20 (4x)

e. Slotbout M6x12 (16x)

f. Sleufkopschroef M4xé (2x)
g. Moer (41x)

h. Onderlegring (43x)

i. Speciale schroef (4x)

i Zeskantbout Méx20 (2x)

Gereedschap

k. Steeksleutel 8/10 mm (2x)
|. Inbussleutel 5 mm
m.Steeksleutel 22 mm (2x)

5. Beoogd gebruik

De tafelcirkelzaag dient voor het in de lengte en dwars (alleen
met dwarsaanslag) zagen van alle soorten hout en kunststof,
overeenkomstig de machinegrootte. Rondhout, van welke soort
dan ook, mag niet gezaagd worden.

Er mogen uitsluitend voor de machine geschikte zaagbladen

(HM- of CV-zaagbladen) worden gebruikt. Het gebruik van
alle typen HSS-zaagbladen en snijwielen is verboden.
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Aanwijzingen:

Voor het juiste gebruik van de installatie dienen de voorschrif-
ten, veiligheidsvoorschriften, beschrijvingen en aanwijzingen
en in deze gebruikshandleiding te worden opgevolgd.

De veiligheids-, werk- en onderhoudsvoorschriften van de fabri-
kant alsook de in de gebruikshandleiding aangegeven afmetin-
gen moeten in acht worden genomen.

Er mogen uitsluitend werkzaamheden aan het product worden
vitgevoerd die in deze gebruikshandleiding zijn beschreven.
Alle overige onderhouds- en reparatiewerkzaamheden die niet
in deze gebruikshandleiding worden beschreven, moeten door
een servicecentrum worden uitgevoerd.

Let erop dat onze apparaten volgens het beoogd gebruik
niet voor bedriffsmatige, ambachtelijke of industrigle toepas-
singen zijn ontworpen. Wij aanvaarden geen aansprakelijk-
heid wanneer het apparaat in bedrijfsmatige, ambachtelijke
of industriéle ondernemingen of bij soortgelijke werkzaamhe-
den wordt ingezet.

Andere algemene arbo-, gezondheids- en veiligheidsvoorschrif-
ten moeten in acht worden genomen.

A\ LET OP

Bij het gebruik van het product moeten enkele veiligheidsmaat-
regelen in acht genomen worden, om letsel en schade te voor-
komen. Lees daarom zorgvuldig deze gebruikshandleiding en
de veiligheidsvoorschriften door. Bewaar deze daarom goed,
zodat u de informatie te allen tijde ter beschikking heeft. Als
het product aan een derde wordt overhandigd, dient u tevens
deze gebruikshandleiding en de veiligheidsvoorschriften te
overhandigen. Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld
voor ongevallen of schade, veroorzaakt door niet-naleving
van deze gebruikshandleiding of de veiligheidsvoorschriften.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor wijzigingen die aan de
machine worden aangebracht en de hieruit voortvloeiende
schade.

Ondanks beoogd gebruik kunnen bepaalde restrisicofactoren

niet volledig worden vermeden. Op grond van de construc-

tie en montage van de machine kunnen de volgende risico’s

optreden:

 Aanraken van het zaagblad in het niet afgedekte zaagge-
bied.

* In het draciende zaagblad grijpen (snijwonden)

* Terugslag van werkstukken en delen van werkstukken

* Zaagbladbreuk

* Wegslingeren van slechte hardmetalen delen van het zaag-
blad

* Gehoorschade wanneer de vereiste gehoorbescherming
niet wordt gedragen.

¢ Schadelijke emissies van houtstof bij gebruik in afgesloten
ruimtes.
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6. Veiligheidsvoorschriften

Algemene veiligheidsvoorschriften voor elektri-
sche apparaten

/A WAARSCHUWING: Lees alle veiligheidsvoor-
schriften, aanwijzingen, afbeeldingen en techni-
sche gegevens die bij dit elekirisch apparaat zijn
meegeleverd.

Het niet naleven van de onderstaande aanwijzingen kunnen
elekirische schok, brand en/of ernstige verwondingen veroor-
zaken.

Bewaar alle veiligheidsvoorschriften en -aanwij-
zingen voor toekomstig gebruik.

Het in de veiligheidsvoorschriften gebruikte begrip “Elektrisch
gereedschap” is van toepassing op netgevoed elektrisch ge-
reedschap (met netsnoer) of op accugevoed elekirisch gereed-
schap (zonder netsnoer).

1. Veiligheid op de werkplek

a) Houd uw werkomgeving schoon en goed ver-
licht. Rommel of slecht verlichte werkplaatsen kunnen lei-
den tot ongevallen.

b) Werk met het elektrisch gereedschap niet in
een explosiegevaarlijke omgeving, waarin
zich brandbare vloeistoffen, gas of stof bevin-
den. Elekirisch gereedschap kan vonken veroorzaken, die
het stof of de dampen kunnen ontsteken.

¢) Houd kinderen en andere personen tijdens het
gebruik uit de buurt van het elektrische gereed-
schap. Bij afbuiging kunt u de controle over het elektri-
sche apparaat verliezen.

2. Elekirische veiligheid

a) De aansluitstekker van het elektrische gereed-
schap moet in het stopcontact passen. De stek-
ker mag op geen enkele wijze worden gewij-
zigd. Gebruik geen adapterstekker samen met
geaard elektrisch gereedschap. Ongewijzigde
stekkers en passende stopcontacten verminderen het risico
op elektrische schok.

b) Let op dat uw lichaam geen contact maakt met
geaarde onderdelen zoals bijv. buizen, radia-
toren, elektrische haarden, koelkasten. Er be-
staat een verhoogd risico op een elektrische schok als uw
lichaam geaard is.

¢) Houd elektrisch gereedschap uit de buurt van
regen of vocht. Het indringen van water in een elek-
trisch apparaat vergroot het risico op een elekirische schok.

d) Gebruik het snoer niet om het elektrische ge-
reedschap te dragen, aan op te hangen of om
de stekker uit het stopcontact te trekken. Houd
het snoer uit de buurt van hitte, scherpe randen
of bewegende delen. Beschadigde of opgewikkelde
snoeren verhogen het risico op een elektrische schok.

26 NL/BE

e) Als u met een elekirisch gereedschap in de
open lucht werkt, gebruik dan alleen een ver-
lengsnoer dat ook geschikt is voor gebruik
buitenshuis. De toepassing van een voor buitenshuis
gebruik geschikt verlengsnoer vermindert het risico op een
elekirische schok.

f) Als het gebruik van het elektrische gereed-
schap in een vochtige omgeving niet kan wor-
den vermeden, gebruik dan een aardlekscha-
kelaar. Het gebruik van een aardlekschakelaar voorkomt
het risico op een elektrische schok.

3. Veiligheid van personen

a) Wees adltijd voorzichtig, let op waar u mee
bezig bent en ga verstandig te werk bij
werkzaamheden met elekirisch gereed-
schap. Maak geen gebruik van elektrisch ge-
reedschap als u moe bent of onder invioed
bent van drugs, alcohol of medicamenten.
Een moment van onachtzaamheid bij gebruik van het elek-
trische gereedschap kan leiden tot ernstig letsel.

b) Draag persoonlijke beschermingsmiddelen en
ook altijd een veiligheidsbril. Het dragen van per-
soonlijke beschermingsmiddelen zoals een stofmasker, an-
tislip-veiligheidsschoenen, een veiligheidshelm of gehoor-
bescherming, al naar gelang het soort gereedschap en de
toepassing ervan, verkleint het risico op verwondingen.

c) Voorkom onbedoelde inbedrijfstelling. Contro-
leer of het elektrisch gereedschap is vitgescha-
keld voordat u het op de stroomvoorziening en/
of de accu aansluit, het gereedschap oppakt of
draagt. Als u tiidens het dragen van het elekirische ge-
reedschap uw vinger op de schakelaar hebt of het reeds in-
geschakelde elekirische apparaat op de stroomvoorziening
aansluit, kan dit tot letsel en ongevallen leiden.

d) Verwijder instelgereedschap of steeksleutels
voordat u het elekirisch gereedschap inscha-
kelt. Een gereedschap of sleutel dat/die zich in een draai-
end onderdeel van het elekirische gereedschap bevindt,
kan verwondingen veroorzaken.

e) Voorkom een onnatuurlijke lichaamshouding.
Zorg voor een stabiele positie en zorg ervoor
dat u altijd stabiel staat. Daardoor kunt u het elek-
trische gereedschap in onverwachte situaties beter onder
controle houden.

f) Draag geschikte kleding. Draag geen wijde
kleding of sieraden. Houd haren en kleding uit
de buurt van bewegende delen. Loszittende kle-
ding, sieraden of lange haren kunnen worden vastgegre-
pen door bewegende delen.

g) Als stofafzuig- en -opvanginrichtingen kunnen
worden gemonteerd, moeten deze worden aan-
gesloten en juist worden toegepast. Het gebruik
van een stofafzuiging kan gevaar door stof verminderen.

h) Voorkom een vals gevoel van zekerheid en
houd u dltijd aan de veiligheidsvoorschriften
voor elektrische apparaten, ook als u ervaren
bent met het elektrisch apparaat. Achteloos hande-
len kan in een fractie van een seconde fot ernstige verwon-
dingen leiden.
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4. Gebruik en behandeling van het elektrisch
gereedschap

a) Zorg dat het elektrische gereedschap niet over-
belast raakt. Gebruik voor de werkzaamhe-
den het daarvoor bedoelde elektrische gereed-
schap. Met het juiste elekirisch gereedschap werkt u
beter en veiliger in het aangegeven vermogensbereik.

b) Gebruik geen elektrisch gereedschap, waar-
van de schakelaar defect is. Een elekirisch gereed-
schap, dat niet meer in- of uitgeschakeld kan worden, is
gevaarlijk en moet gerepareerd worden.

¢) Trek de stekker uit het stopcontact en/of ver-
wijder de uvitheembare accu voordat u de appa-
raatinstellingen wijzigt, inzetstukken vervangt
of het elektrische apparaat weglegt. Deze voor-
zorgsmaatregel voorkomt dat het elekirische gereedschap
per ongeluk wordt gestart.

d) Bewaar ongebruikt elektrisch gereedschap bui-
ten het bereik van kinderen. Laat het elekirisch
apparaat niet gebruiken door personen die er
niet mee vertrouwd zijn of deze aanwijzingen
niet hebben gelezen. Elekirische gereedschappen zijn
gevaarlifk als deze door onervaren personen worden ge-
bruikt.

e) Voer zorgvuldig onderhoud uit aan elektrische
apparaten en inzetstukken. Controleer of be-
wegende delen probleemloos functioneren
en niet klemmen, of onderdelen gebroken of
beschadigd zijn, waardoor de functie van het
elektrische gereedschap wordt beinvloed. Laat
beschadigde onderdelen voor gebruik van
het elekirische apparaat eerst repareren. Veel
ongevallen ontstaan door slecht onderhouden elektrisch
gereedschap.

f) Houd snijgereedschap scherp en schoon. Zorg-
vuldig onderhouden snijgereedschap met scherpe snij-
randen komt minder snel vast te zitten en is makkelijker te
gebruiken.

g) Gebruik elekirische apparaten, accessoires
en inzetstukken, etc. overeenkomstig deze
aanwijzingen. Houd daarbij rekening met de
omstandigheden waarin gewerkt wordt en de
uit te voeren werkzaamheden. Het gebruik van
elekirisch gereedschap voor andere toepassingen dan het
voorgeschreven gebruik kan leiden tot gevaarlijke situaties.

h) Houd grepen en greepoppervlakken droog,
schoon en vrij van olie en vet. Als grepen en greep-
oppervlakken glad zijn, kan het elektrisch gereedschap in
onvoorziene situaties niet veilig bediend en onder controle

gehouden worden.
5. Service

a) Laat uw elekirisch gereedschap uitsluitend
door gekwadlificeerd deskundig personeel re-
pareren met vitsluitend originele reserveon-
derdelen. Hiermee wordt de veiligheid van het elekiri-
sche gereedschap gewaarborgd.

///|PARKSIDE’

/A WAARSCHUWING

Gevaar door elekirische elekiromagnetisch veld

Dit elektrisch apparaat genereert een elekiromagnetisch veld
als het is ingeschakeld. Dit veld kan onder bepaalde omstan-
digheden interfereren met actieve of passieve medische implan-
taten.

- Om het risico op ernstig of dodelijk letsel te beperken,
raden we personen met medische implantaten aan om
hun arts en de fabrikant van het medische implantaat te
raadplegen voordat de machine wordt gebruikt.

Veiligheidsvoorschriften voor tafelcirkelzagen

Veiligheidsafdekkingsgerelateerde veiligheids-
voorschriften

a) Laat de veiligheidsafdekkingen gemonteerd.
Veiligheidsafdekkingen moeten functionerend
en juist gemonteerd zijn. Losse, beschadigde of niet
juist functionerende veiligheidsafdekkingen moeten wor-
den gerepareerd of worden vervangen.

b) Gebruik voor eindsnedes dltijd de zaagblad-vei-
ligheidsafdekking en de splijtwig. Voor eindsnedes
waarbij het zaagblad volledig door de werkstukdikte zaagt,
reduceert de veiligheidsafdekking en andere veiligheidsvoor-
Zieningen het risico op letsel.

c) Plaats na het voltooien van de werkprocessen
(bijv. felsen, gutsen of opdeling tijdens het om-
slaan), waarbij het verwijderen van de veilig-
heidsafdekking en/of splijtwig noodzakelijk
is, direct het veiligheidssysteem terug. De veilig-
heidsafdekking en de splijtwig verminderen het risico op
letsel.

d) Controleer voor het inschakelen van het elek-
trisch gereedschap of het zaagblad niet de vei-
ligheidsafdekking, de splijtwig of het werkstuk
raakt. Onvoorziene aanraking van deze componenten
met het zaagblad kan tot een gevaarlijke situatie leiden.

e) Stel de splijtwig af volgens de beschrijving in
deze gebruikshandleiding. Onjuiste afstanden, posi-
tie en uitlijning kunnen de reden er voor zijn dat de splijtwig
een terugslag niet vermijdt.

f) Opdat de splijtwig kan functioneren, moet deze
op het werkstuk inwerken. Bij snedes in werkstuk-
ken die te kort zijn, om de splijtwig te laten functioneren, is
de splijtwig niet actief. Onder deze voorwaarden kan een
terugslag niet door de splijtwig worden voorkomen.

g) Gebruik het zaagblad dat bij de splijtwig past.
Om ervoor te zorgen dat de splijtwig goed werkt, moet de
diameter van het zaagblad dunner zijn dan bij de splijtwig
passen, moet het basisblad van het zaagblad dunner zijn
dan de splijtwig en moet de bandbreedte dikker zijn dan
de dikte van de splijtwig.
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Veiligheidsvoorschriften voor het zagen

a) A GEVAAR: Kom met uw vingers en handen
nooit in de buurt van het zaagblad of in het
zaaggebied. Een moment van onachtzaamheid of bij
wegslippen kan uw hand in het zaagblad schieten wat kan
leiden tot ernstig letsel.

b) Geleid het werkstuk alleen tegen de draairich-
ting van de het zaagblad of snijwerktuig in.
Aanvoeren van het werkstuk in dezelfde richting als de
draairichting van het zaagblad boven de tafel kan er toe
leiden dat het werkstuk en uw hand in het zaagblad wordt
getrokken.

¢) Gebruik bij langssneden nooit de verstekaan-
slag om het werkstuk aan te voeren, en ge-
bruik bij dwarssnedes met de verstekaanslag
nooit de parallelaanslag voor de lengte-instel-
ling. Het gelijktiidig aanvoeren van het werkstuk met de
parallelaanslag en de verstekaanslag verhoogt de risico
dat het zaagblad komt vast te zitten en er een terugslag
ontstaat.

d) Voer bij langssneden de aanvoerkracht op het
werkstuk altijd uit tussen aanslagrail en zaag-
blad. Gebruik een schuifstok als de afstand tus-
sen de aanslagrail en het zaagblad minder is
dan 150 mm en een schuifblok als de afstand
minder is dan 50 mm. Dergelijke hulpmiddelen zor-
gen er voor dat uw hand op veilige afstand van het zaag-
blad blijft.

e) Gebruik uitsluitend de meegeleverde schuif-
stok van de fabrikant of een die overeenkom-
stig de instructies is vervaardigd. De schuifstok
zorgt voor voldoende afstand tussen hand en zaagblad.

f) Gebruik nooit een beschadigde of ingezaagde
schuifstok. Een beschadigde schuifstok kan breken en
er toe leiden dat uw hand in het zaagblad terecht komt.

g) Werk niet “zonder handbescherming”. Gebruik
altijd de parallelaanslag of de verstekaanslag
om het werkstuk aan te leggen en te geleiden.
“Zonder handbescherming” betekent dat het
werkstuk in plaats van met de parallelaanslag
of de verstekaanslag met de handen wordt on-
dersteund of geleid. Het zagen zonder handbescher-
ming leidt tot onjuiste uitlijning, vastklemmen en terugslag.

h) Grijp nooit om of over een draaiend zaagblad.
Het grijpen naar een werkstuk kan tot onvoorzien aanra-
ken van het draciende zaagblad leiden.

i) Ondersteun lange en/of brede werkstukken
achter en/of aan de zijkant van de zaagtafel
zodat deze horizontaal blijven. Lange en/of brede
werkstukken kunnen aan de rand van de zaagtafel kante-
len; dit leidt tot minder controle, vastklemmen van het zaag-
blad en terugslag.

i) Voer het werkstuk gelijkmatig aan. Verbuig of
verdraai het werkstuk niet. Als het zaagblad
vastklemt, schakelt u het elektrisch gereed-
schap direct vit, trekt u de netstekker los en
verhelpt u de oorzaak voor het vastklemmen.
Het vastklemmen van het zaagblad door het werkstuk kan
leiden tot terugslag of het blokkeren van de motor.
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k) Verwijder niet het afgezaagde materiaal ter-
wijl de zaag loopt. Afgezaagd materiaal kan zich
vastzetten tussen het zaagblad en de aanslagrail of in de
veiligheidsafdekking vast komen te zitten en bij het ver-
wijderen uw vingers in het zaagblad trekken. Schakel de
zaag uit en wacht tot het zaagblad tot stilstand is geko-
men, voordat u het materiaal verwijdert.

I) Gebruik voor langssneden aan de werkstuk-
ken die dunner zijn dan 2 mm, een exira paral-
lelaanslag die contact heeft met het tafelopper-
vlak. Dunnere werkstukken kunnen vastlopen achter de
parallelaanslag wat tot terugslag kan leiden.

Terugslag - Oorzaken en bijbehorende veilig-
heidsvoorschriften

Een terugslag is een plotselinge reactie van het werkstuk als
gevolg van een hakend, vastklemmend zaagblad of een door
het zaagblad schuin vitgevoerde zaagsnede in het werkstuk
of als een deel van het werkstuk tussen het zaagblad en de
parallelaanslag of een ander vast object wordt vastgeklemd.

In de meeste gevallen wordt bij een terugslag het werkstuk
door het achterste gedeelte van het zaagblad vastgegrepen,
van de zaagtafel opgetild en in de richting van de operator
geslingerd. Een terugslag is het gevolg van een onjuist of ver-
keerd gebruik van de tafelcirkelzaag. Dit kan door passende
voorzorgsmaatregelen worden voorkomen, zoals hieronder
beschreven.

a) Sta nooit direct in lijn met het zaagblad. Verblijf
altijd aan de zijde van het zaagblad waar de
aanslagrail zich bevindt. Bij een terugslag kan het
werkstuk met hoge snelheid naar personen worden geslin-
gerd die voor en op lijn met het zaagblad staan.

b) Grijp nooit over of achter het zaagblad om het
werkstuk aan te trekken of te steunen. Hierdoor
kan het zaagblad onvoorzien worden aangeraakt of kan
een ferugslag ontstaan waardoor uw vingers in het zaag-
blad kunnen worden getrokken.

c¢) Houd en druk het werkstuk, dat wordt afge-
zaagd, nooit tegen het draadiende zaagblad.
Door het werkstuk, dat wordt afgezaagd, tegen het zaag-
blad te drukken, wordt deze vastgeklemd en ontstaat er
een terugslag.

d) Lijn de aanslagrail parallel uvit met het zaag-
blad. Een niet uitgeliinde aanslagrail drukt het werkstuk
tegen het zaagblad en genereert zo een terugslag.

e) Gebruik bij afgedekte zaagsnedes (bijv. vou-
wen, gutsen of opdeling tijdens het omslaan)
een drukkam om het werkstuk tegen de tafel
en de aanslagrail te geleiden. Met een drukkam
kunt u het werkstuk bij terugslag beter onder controle hou-
den.

f) Weeg met name voorzichtig bij het zagen in
verborgen bereiken van samengevoegde
werkstukken. Het invallende zaagblad kan in objecten
zagen die een terugslag kunnen veroorzaken.
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<)

h)

k)

Ondersteun grote platen om het risico op een
terugslag door een ingeklemd zaagblad te ver-
minderen. Grote platen kunnen onder het eigen gewicht
doorbuigen. Platen moeten overal worden ondersteund
waar deze uitsteken ten opzichte van het tafelblad.

Wees met name voorzichtig bij het zagen van
werkstukken die verdraaid, los zitten of ver-
vormd zijn of niet over een rechte kant beschik-
ken waarmee ze met een verstekaanslag of
langs een aanslagrail kunnen worden geleid.
Een vervormd, losgeraakt of verdraaid werkstuk is instabiel
en leidt tot onjuiste vitlijning van de zaagvoeg met het zaag-
blad, zal vastklemmen en een terugslag veroorzaken.
Zaag nooit meerdere op elkaar of achter el-
kaar gestapelde werkstukken. Het zaagblad kan
een of meer onderdelen vastgrijpen en een terugslag ver-
oorzaken.

Als u een zaag, die in het werkstuk steekt,
weer wilt starten, centreert u het zaagblad in
de zaagsnede dusdanig dat de zaagtanden
niet in het werkstuk vastzitten. Als het zaagblad
vastklemt, kan deze het werkstuk optillen en een terugslag
veroorzaken als de zaag opnieuw wordt gestart.

Zorg dat de zaagbladen schoon blijven, scherp
en voldoende geschrankt is. Gebruik nooit
vervormde zaagbladen of zaagbladen met
scheuren of afgebroken tanden. Scherpe en juist
geschrankte zaagbladen minimaliseren het vastklemmen,
blokkeren of terugslag.

Veiligheidsvoorschriften voor het gebruik van de

tafelcirkelzagen

a)

b)

c)

d)

e)

Schakel de tafelcirkelzaag uit en koppel deze
los van de stroomvoorziening voordat u het
tafelinzetstuk verwijderd, het zaagblad ver-
vang, instellingen aan de splijtwig of de afdek-
king van het zaagblad aanbrengt en als de
machine zonder toezicht is. Voorzorgsmaatregelen
dienen ter vermijding van ongevallen.

Laat de tafelcirkelzaag nooit zonder toezicht
lopen. Schakel het elekirisch gereedschap uit
en ga pas weg als deze volledig tot stilstand is
gekomen. Een zaag die zonder toezicht draait, vormt
een ongecontroleerd gevaar.

Stel de tafelcirkelzaag op een locatie op die wa-
terpas is en goed wordt geventileerd en waar
u veilig kunt staan en het evenwicht kunt be-
waren. De opstellingslocatie moet voldoende
ruimte bieden om de maat van uw werkstukken
goed te kunnen hanteren. Rommel en slecht verlichte
werkomgevingen en oneffen, gladde vloeren kunnen lei-
den tot ongevallen.

Verwijder regelmatig het zaagsel en zaagmeel
onder de zaagtafel en/of uit de stofafzuiging.
Opgehoopt zaagmeel is brandbaar en kan uit zichzelf
gaan ontbranden.

Borg de tafelcirkelzaag. Een tafelcirkelzaag die niet
volgens de voorschriften is geborgd, kan gaan bewegen
of kantelen.
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f)

g)

h)

Verwijder instelgereedschap, houtresten enz.
van de tafelcirkelzaag voordat u deze inscha-
kelt. Afleiding of mogelijk vastklemmen kan gevaarlijk
zijn.

Gebruik dltijd zaagbladen van het juiste for-
maat en met passende opnameboring (bijv.
ruitvormig of rond). Zaagbladen, die niet bij de mon-
tagedelen van de zaag passen, lopen niet rond en leiden
tot verlies van de controle.

Gebruik nooit beschadigd of onjuist montage-
materiaal voor het zaagblad, zoals bijv. flen-
sen, onderlegringen, schroeven of moeren. Het
montagemateriaal van dit zaagblad is speciaal voor de
zaag gemaakt, voor optimaal vermogen en bedrijfsveilig-
heid.

Ga nooit op de tafelcirkelzaag staan en ge-
bruik de tafelcirkelzaag niet als opstapkrukije.
Er kan ernstig letsel ontstaan als het elektrisch gereedschap
kantelt of als v onvoorzien met het zaagblad in aanraking
komt.

Controleer of het zaagblad in de juiste draai-
richting is gemonteerd. Gebruik geen slijpschiijf
of staalborstel met de tafelcirkelzaag.
Ondeskundige montage van het zaagblad of het gebruik
van niet aanbevolen accessoires kan tot ernstig letsel lei-
den.

Veiligheidsvoorschriften voor de behandeling van

zaagbladen

Gebruik alleen inzetstukken als u weet hoe u ermee om
moet gaan.

Houd rekening met het maximale toerental. Het maximale
toerental dat op het inzetstuk staat vermeld, mag niet wor-
den overschreden. Houd v, indien aangegeven, aan het
toerentalbereik.

Let op de draairichting van de motor en het zaagblad.
Gebruik geen inzetstukken dat barsten vertoont. Gooi het
inzetstukken weg als het barsten vertoont. Reparatie is niet
toegestaan.

De klemoppervlakken moeten van vuil, vet, olie en water
worden ontdaan.

Gebruik geen losse pasringen of -bussen om het boorgat
van cirkelzaagbladen te verkleinen.

Zorg ervoor dat de bevestigde pasringen voor de borging
van het inzetstuk dezelfde parameter hebben en dat ze
minimaal 1/3 van de snijdiameter hebben.

Zorg, dat bevestigde pasringen evenwijdig staan aan el-
kaar.

Wees voorzichtig bij het gebruik van de inzetstukken. Be-
waar ze bij voorkeur in de originele verpakking en of in
speciale houders. Draag veiligheidshandschoenen om de
grip te vergroten en de kans op persoonlijk letsel nog ver-
der terug te dringen.

. Controleer voordat u de inzetstukken gebruikt of de veilig-

heidsvoorzieningen correct zijn bevestigd.

. Controleer v86r gebruik of het toegepaste inzetstuk aan

de technische eisen van deze machine voldoet en of het
goed bevestigd is.

. Gebruik het meegeleverde zaagblad alleen voor het za-

gen van hout en nooit voor het bewerken van metalen.
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13. Gebruik het juiste zaagblad voor het te bewerken mate-
riaal.

14. Gebruik alleen een zaagblad met een diameter die op de
zaag staat aangegeven.

15. Gebruik alleen zaagbladen, die met een gelijk of hoger
toerental dan op het elekirisch gereedschap gemarkeerd
zijn.

16. Gebruik alleen door de fabrikant aanbevolen zaagbladen,
die, indien deze voor het zagen van hout of gelijksoortige
materialen zijn bedoeld, overeenkomen met EN 847-1.

17. Draag geschikte persoonlijke beschermingsmiddelen, zo-
als bijv.:

- Gehoorbescherming;
- Veiligheidshandschoenen bij het hanteren van zaagbla-
den.

18. Gebruik alleen door de fabrikant aanbevolen zaagbladen
die voldoen aan EN 847-1. Waarschuwing! Let er bij het
wisselen van het zaagblad op, dat de zaagbreedte niet
geringer en de dikte van het stamblad niet groter is dan de
dikte van de splijtwig!

19. Voorkom bij het zagen van hout en kunststoffen een over-
verhitting van de zaagtanden. Reduceer de aanvoersnel-
heid om te voorkomen dat het kunststof smelt.

20. Houd er rekening mee dat gecompliceerde processen met
verborgen sneden en het snijden van afschuiningen/wig-
gen niet zijn toegestaan.

21. Voer lengtesneden met een neiging niet op de zijde uit,
waarnaar de neiging is gericht.

Let op: Laserstraling
Niet in de laserstraal kijken
Laserklasse 2

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
Laser Klasse 2
Laserspezifikation nach EN 60825-1:2014
A= 650 nm Po <1 mW

Bescherm uzelf en uw omgeving door het nemen
van de juiste voorzorgsmaatregelen ten behoeve
van ongevallenpreventie!

Niet direct in de laserstraal kijken zonder oogbescherming.
Nooit direct in de straalbundel kijken.

Richt de laserstraal nooit op reflecterende oppervlakken en

personen of dieren. Ook een laserstraal met een laag vermo-
gen kan oogletsel veroorzaken.

Let op! Als andere dan de hier aangegeven handelswijzen
worden toegepast, kan dit tot een gevaarlijke stralingsex-
plosie leiden.

Lasermodule nooit openen. Dit kan tot onverwachte bloot-
stelling aan straling leiden.

Als het product gedurende langere tijd niet wordt gebruikt,
moeten de accu’s worden verwijderd.

De laser mag niet door laser van een ander type worden
vervangen.

Reparaties aan de laser mogen uitsluitend door de fabrikant
van de laser of een bevoegde dealer worden uitgevoerd.

Veiligheidsvoorschriften voor de omgang met

accu’s

1. Zorg er altijd voor dat de accu’s met de juiste polariteit
(+ en -) worden geplaatst, zoals aangegeven op de accu.

30 NL/BE

Voorkom dat de accu’s worden kortgesloten.
Niet-oplaadbare accu’s mag u niet opladen.
Voorkom dat de accu te veel wordt ontladen!

O~ N

Combineer geen oude en nieuwe accu’s of accu’s van
verschillende typen of fabrikanten! Vervang de set accu’s
gelijktijdig.

6. Verwijder lege accu’s direct uit het apparaat en voer ze op
de juiste wijze af!

7. Accu’s niet verwarmen!

8. Niet rechtstreeks op accu’s solderen of lassen!

9. Accu’s niet demonteren!

10. Accu’s niet vervormen!

11. Accu’s niet in open vuur werpen!

12. Bewaar accu’s buiten het bereik van kinderen.

13. Voorkom dat kinderen zonder toezicht de accu’s kunnen
vervangen!

14. Bewaar accu’s niet in de buurt van open vuur, kachels of
andere warmtebronnen. Plaats de accu niet in direct zon-
licht en gebruik of bewaar ze niet bij warm weer in de
auto.

15. Bewaar ongebruikte accu’s in hun originele verpakking
en uit de buurt van metalen voorwerpen. Voorkom dat
vitgepakte accu’s worden gemengd of bij elkaar worden
gelegd! Dit kan kortsluiting van de accu veroorzaken en
beschadiging, brandwonden of zelfs brandgevaar tot ge-
volg hebben.

16. Verwijder de accu’s it het apparaat wanneer ze langere
tijd niet wordt gebruikt, tenzij het gaat om noodgevallen!

17. Raak lekkende accu’s NOOIT aan zonder adequate be-
schermingsuitrusting. Indien de gelekte vloeistof in aan-
raking komt met de huid, moet dat gebied van de huid
onmiddellijk onder stromend water worden afgespoeld.
Voorkom in ieder geval dat de vloeistof in aanraking komt
met de ogen en de mond. Neem in dat geval onmiddellijk
contact op met een arts.

18. Reinig de accupolen en de contactpunten in het apparaat

voordat u de accu’s plaatst.

7. Technische gegevens

Wisselstroommotor.............ccceeeiveiiniirininn. 220-240 V~ 50 Hz
Opgenomen vermogen
5000 omwentelingen ...........ccccoooeiriniinrinrinnnns 1800 W (S1%)
2000 W (S6 40%**)
3200 omwentelingen ..........ccooueveirieiniinriienn. 500 W (S1%)
Stationair toerental n,
Versnelling T ..o 3200 min"!
Versnelling 2 .......oouiuiiiiieieee e 5000 min’
Hardmetalen zaagblad................ 2254 x 2 30 x 2,8-3,2 mm
Aantal tanden....
Dikte SPlitWig....vueveeereiecieieieie e
Min. maat werkstuk B x Lx H ...oooovviiiinn 10x50 x 1 mm
Tafelgrootte. ... 575 x 555 mm
Tafelverbreding links/rechts.. .575x225 mm
Tafelverlenging achter........cccovviiiirinininn 555 x 320 mm
Zaaghoogte max. 45 © ..o 65 mm
Zaaghoogte max. O ® ... 85 mm
Zaagblad zwenkbaar ..o, =2 tot 45 ° links
AfZUIgaansIUIING ..o 2 35 mm
GEWIChE....eeii s ca. 29 kg
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*S1: Continubedrijf met constante belasting

**S6 40%:

Continubedrijf met tussenbelasting (cyclusduur 10 min.)

Om de motor niet ontoelaatbaar te verwarmen, mag de motor
40% van de cyclusduur met het aangegeven nominale vermo-
gen worden gebruikt en moet vervolgens 60% van de cyclus-
door zonder last doorlopen.

Geluid

De geluidswaarden zijn overeenkomstig EN 62841 bepaald.
Geluidsdrukniveau R 96,8 dB(A)
Onzekerheid Kip oo 3dB
Geluidsvermogensniveau L, . 109,8 dB(A)
Onzekerheid K, ...ovvvoeirvieiciecs 3dB

/A WAARSCHUWING
Overmatige en frequente geluidsbelasting kan leiden tot ge-
hoorbeschadiging of gehoorverlies.

- Draag gehoorbescherming

- Las regelmatig pauzes in.

Totale trillingswaarden (vectorsom van drie richtingen) be-
paald conform EN 62841.

AANWUZING: De opgegeven geluidsemissie-
waarden zijn gemeten volgens een standaard
testmethode en kunnen worden gebruikt om elek-
trische apparaten met elkaar te vergelijken.

De aangegeven geluidsemissiewaarden kunnen ook worden
gebruikt als eerste indicatie van de belasting.

WAARSCHUWING: Die De geluidsemissies kunnen van de
opgegeven waarde afwijken wanneer de machine daadwerke-
lik wordt gebruikt. Dit is afhankelijk van de wijze waarop het
elektrisch apparaat wordt gebruikt en de aard van het werkstuk
dat wordt bewerkt. Neem maatregelen om uzelf tegen geluids-
hinder te beschermen.

Houd daarbij rekening met het complete werkproces, dus ook
tijden, waarin het elektrisch gereedschap onbelast draait of uit-
geschakeld is. Passende maatregelen omvatten onder andere
het regelmatig onderhouden en verzorgen van het elektrisch
gereedschap en van de inzetstukken, regelmatige pauzes even-
als een goede planning van de werkprocessen.

8. Uitpakken

A\ GEVAAR

Gevaar op inslikken en verstikking

Verpakkingsmateriaal, verpakkings- en transportbeveiligingen

zijn geen speelgoed. Kunststofzakken, folie en kleine onderde-

len kunnen worden ingeslikt en tot verstikking leiden.

- Zorg dat verpakkingsmateriaal, verpakkings- en trans-

portbeveiligingen buiten het bereik van kinderen worden
gehouden.

e Open de verpakking en verwijder het product voorzichtig.

 Verwijder het verpakkingsmateriaal, de verpakkings- en
transportbeveiligingen (indien aanwezig).
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Controleer de volledigheid van de leveringsomvang. Recla-
maties moeten onmiddellijk worden gemeld aan de klanten-
service. Reclamaties op een later tijdstip worden niet erkend.

Controleer de leveringsomvang op transportschade. Recla-
maties moeten direct bij de “expediteur” worden gemeld.
Reclamaties op een later tijdstip worden niet erkend.

Bewaar de verpakking tot na het verstrijken van de garan-
tietijd.
Lees de gebruikshandleiding volledig door.

Gebruik alleen originele reserveonderdelen of accessoires.
Originele onderdelen of originele accessoires zijn verkrijg-
baar bij uw leverancier.

Controleer of de gegevens op het typeplaatie overeenko-
men met de gegevens van het stroomnet.

9. Montage

A WAARSCHUWING: Voor alle onderhouds- , ombouw-
en montagewerkzaamheden aan de tafelcirkelzaag moet de
netstekker worden losgekoppeld.

A Let op!
Het apparaat moet voor de ingebruikname volle-
dig zijn gemonteerd!

Voor de montage heb je nodig:
2x steeksleutels 8/10 mm (k)
1x inbussleutel 5 mm (I)
(inhoud van de levering)

1x kruiskopschroevendraaier
1x schroevendraaier met een platte kop
(niet bij de levering inbegrepen)

* Plaats alle meegeleverde onderdelen op een vlakke onder-
grond.
* Groepeer gelijke delen.

AANWUZING:

* Als verbindingen met een schroef (ronde kop of zeskant),
zeskantmoeren en onderlegring worden geborgd, moet de
onderlegring onder de moer worden aangebracht.

Schroeven van buiten naar binnen aanbrengen, verbindin-
gen met moeren van binnenuit vastzetten.

Draai de moeren en schroeven mogen tijdens de montage
alleen handvast worden aangehaald, zodat deze niet kun-
nen uitvallen. Als u de moeren en schroeven als voor de
eindmontage aanhaalt, kan de eindmontage niet correct en
stabiel worden opgesteld.

9.1 Tafelverbredingen en -verlengstukken
Voordat u de tafelverbredingen en de tafelverlenging kunt mon-
teren, moet u poten van het onderstel voormonteren.

9.1.1 De poten van het onderstel voormonteren
(afb. 2)
1. Draai de zaagtafel (2) om en leg deze op de grond.
2. Steek de vier poten (17) in de betreffende vitsparingen in
de machinebehuizing.
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9.1.2 Tafelverbredingen en -verlenging monteren
(afb. 2)

1. D railverbinders (21) zijn in de geleiderail (20) van de to-
felverbredingen (9) reeds voorgemonteerd.

2. Monteer de beide tafelverbredingen (9) losjes aan de
zaagtafel (2) met in totaal vier Méx12 zeskantbouten
(a), vier Mé-onderlegringen (h) en vier M6 (g) moeren.
Gebruik de bijbehorende boorgaten op de zaagtafel (2).

3. Monteer de tafelverlenging (8) losjes aan de zaagtafel
(2) met in totaal drie Méx12 zeskantbouten (a), drie M6-
onderlegringen (h) en drie Mé moeren (g). Gebruik de
bijbehorende boorgaten op de zaagtafel (2).

9.1.3 Montage van de tafelsteunen (afb. 3, 4)

1. Monteer de twee korte tafelsteunen (22a) losjes aan de
rechter tafelverbreding (9b) met twee M6x12 zeskant-
bouten (a), twee Mé-onderlegringen (h) en twee M6 (g)
moeren. Monteer op de machinebehuizing de tafelsteunen
(22a) losjes met een zeskantbout M6x20 (j) en Méx42
(c) en twee Mé-onderlegringen (h), zoals afgebeeld.

2. Monteer de twee middelste tafelsteunen (22b) losjes aan
de linker tafelverbreding (9a) met twee Méx12 zeskant-
bouten (a), twee Mé-onderlegringen (h) en twee M6 (g)
moeren. Monteer op de machinebehuizing de tafelsteunen
(22b) losjes met een zeskantbout M6x20 (j) en Méx42
(c) en twee onderlegringen M6 (h), zoals afgebeeld.

3. Monteer de twee lange tafelsteunen (22c¢) losjes aan de
tafelverlenging (8) met twee M6x12 zeskantbouten (a),
twee M6-onderlegringen (h) en twee Mé (g) moeren.
Monteer op de machinebehuizing de tafelsteunen (22c)
losjes met een zeskantkopschroef en M6x30 (b) en twee
Mé-onderlegringen (h), zoals afgebeeld.

4. lijn de tafelverbredingen (9) en de tafelverlenging (8) uit
op het niveau van de zaagtafel (2).

5. Haal de schroefverbindingen van de tafelverbredingen
(9), van de tafelverlenging (8) en de zaagtafel (2) aan.

6. Llaat de schroefverbindingen op de machinebehuizing
voorlopig los.

9.2 Montage van het onderstel (afb. 4, 5)

1. Bevestig de voorste poten (17) aan de binnenkant van de
machinebehuizing met vier M6x20 inbusbouten (d) en vier
onderlegringen (h) (afb. 4).

2. Plaats een lange dwarsstang (23b) tussen twee poten (17)
aan de voorkant (krukas 14) en de achterkant (afzuigmof
33) van de tafelcirkelzaag (zie afb. 5).

3. Bevestig de lange dwarsstangen (23b) aan de poten (17)
met in totaal acht Méx12 slotbouten (e), acht Mé-onderle-
gringen (h) en acht Mé-moeren (g).

4. Plaats een korte dwarsstang (23a) tussen twee poten (17)
en bevestig deze aan de poten (17) met in totaal acht
Mé6x12 slotbouten (e), acht Mé-onderlegringen (h) en
acht M6-moeren (g).

5. Plaats een rubbervoet (18) op elke poot (17).

6. Monteer een kantelbeveiligingsbeugel (19) op de beide
poten (17) aan de achterzijde met in totaal vier Mé6x12
zeskantbouten (a), acht Mé-onderlegringen (h) en vier
Mé-moeren (g).

7. Draai de zaagtafel (2) voorzichtig om en plaats deze op
de grond met de poten (17).
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8. Draai nu alle schroefverbindingen die tot nu toe zijn aan-
gebracht vast.

9. Draai de twee voorgemonteerde moeren op de railverbin-
dingen (21) vast.

9.3 Splijtwig

/A WAARSCHUWING

Gevaar voor letsel door onverwacht opstarten van de machine
- Neem de voedingsstekker uit het stopcontact.

Voordat u de splijtwig (5) kunt plaatsen en instellen, moet u het
tafelinzetstuk (7) verwijderen.

9.3.1 Tafelinzetstuk verwijderen (afb. 6)

1. Stel het zaagblad (6) in op max. zaagdiepte, breng deze
in de 0°-positie en borgen het (zie 11.2).

2. Draai de verzonken schroef (7a) los.

3. Verwijder het tafelinzetstuk (7) van de zaagtafel (2).

9.3.2 Splijtwig plaatsen en instellen (afb. 6, 7)
1. Draai de bevestigingsschroef (5a) los.
2. Duw de splijtwig (5) in de houder.
AANWIJZING: Deze stap is niet nodig als de splijtwig (5)
al is aangebracht.
3. Lijn de splijtwig (5) zodanig uit dat
a) de afstand tussen het zaagblad (6) en de splijwig (5)
max. 5 mm (afb. 7) is en
b) het zaagblad (6) evenwijdig aan de splijwig (5) is.
5. Draai de bevestigingsschroef (5a) weer vast.

9.3.3 Tafelinzetstuk plaatsen (afb. 6)

1. Trek het tafelinzetstuk (7) iets vit elkaar.

2. Schuif het tafelinzetstuk (7) voorzichtig over de laser (24)
op de splijtwig (5).

3. Plaats het tafelinzetstuk (7) in de uitsparing.

4. Draai de verzonken kopschroef (7a) vast.

9.4 De accu’s van de laser plaatsen (afb. 8)

Voor de bediening van de laser (24) heeft u twee batterijen

nodig van het type 1,5 V, AAA/LRO3 (meegeleverd). U kunt

deze als volgt invoegen of wijzigen:

1. Zet de laserschakelaar (25) in “0”-positie.

2. Draai de schroef (26b) op het deksel van het accucompar-
timent (26a) los.

3. Open het deksel van het accucompartiment (26a) naar
rechts en verwijder het.

4. Plaats de accu’s. Let op de juiste polariteit zoals aangege-
ven in het accucompartiment (26).

5. Plaats het deksel van het accucompartiment terug (26a).

6. Bevestig het deksel met de schroef (26b).

9.5 Zaagbladbescherming

9.5.1 Zaagbladbescherming monteren (afb. 9)

1. Draai de vleugelmoer (4a) van de zaagbladbescherming
(4) los en verschuif de slotbout (4b) in de geleiding, zodat
het dunnere deel van de slotbout (4b) in de opening vrij
ligh.

2. Plaats de zaagbladbescherming (4) van bovenaf op het
splijtwig (5), zodat de slotbout (4b) in de uvitsparing van
de splijtwig (5b) zit.
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3. Schuif de slotbout (4b) dusdanig in de geleiding, zodat de
slotbout (4b) in de daarvoor bestemde opening vastklikt.

4. Draai de vleugelmoer (4a) met de wijzers van de klok mee
om de zaagbladbescherming (4) in de juiste positie vast
te zetten.

5. Zorg ervoor dat de zaagbladbescherming (4) vrij kan be-
wegen.

6. De demontage gebeurt in omgekeerde volgorde.

/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door verkeerd gemonteerde zaagbladbe-
scherming
- Voordat u begint met zagen, moet u ervoor zorgen dat
de zaagbladbescherming (4) automatisch op het te za-
gen materiaal wordt neergelaten.

9.5.2 Zaagbladbescherming controleren

Controleer de zaagbladbescherming (4) na de montage op

de correcte werking.

1. Zet de zaagbladbescherming (4) omhoog en laat deze
los.

2. De zaagbladbescherming (4) moet zelfstandig terugkeren
naar de uitgangspositie.

9.6 Parallelaanslag plaatsen (afb. 10)

1. Plaats de parallelaanslag (1) met geopende excenterhen-
del (27) op de geleiderail (20) op de zaagtafel.

2. Om de positie van de parallelaanslag (1) te veranderen,
verschuift u de parallelaanslag (1) met geopende excen-
terhendel (27) langs de geleiderail (20).

3. Om de parallelaanslag (1) in de gewenste positie te fixe-
ren, drukt u de excenterhendel (27) volledig naar bene-
den.

9.7 Schaalverdeling plaatsen (afb. 11)

1. Zaagblad (6) zo ver mogelijk vit de zaagtafel (2) draaien
door de krukas (14) tegen de wijzers van de klok in tot aan
de aanslag te draaien.

2. Schuif de schaalverdeling (28) in de geleidingsgroef (29)
van de geleiderail (20) tot deze ongeveer in het midden
zit.

3. Plaats de parallelaanslag (1) met geopende excenterhen-
del (27) op de geleiderail (20) op de zaagtafel (2), zodat
deze het zaagblad (6) raakt.

4. Zetdeze positie vast door de excenterhendel (27) volledig
omlaag te duwen.

5. Lijn het nulpunt van de schaalverdeling (28) uit met het kijk-
glas (30) van de parallelaanslag (1) en zet deze positie
vast met de twee meegeleverde sleufkopschroeven M4x8
(f) vast.

9.8 Dwarsaanslag monteren (afb. 12)

1. Duw de dwarsaanslag (3) in de groef (31) van de zaag-
tafel (2).

2. Maak de vastzetgreep (3c¢) los door deze tegen de wijzers
van de klok in te draaien.

3. Draai de dwarsaanslag (3) tot de pijl naar de gewenste
hoek wijst.

4. Zet deze positie vast door de vastzetgreep (3c) met de
wijzers van de klok mee te draaien.
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9.9 Zak met zaagresten monteren (afb. 13)

De zak met zaagresten (32) wordt gebruikt voor de opname

van kleinere zaagresten.

1. Monteer in fotaal vier speciale schroeven (i) en acht Mé-
moeren (g) tussen de tafelverbreding (9) en de tafelver-
lenging (8) aan de linkerkant van het zaagblad (6). De
langere zijde van de kunststofcoating van de schroeven
moet hierbij naar boven gericht zijn (afb. 13). Gebruik de
bijbehorende boorgaten op de zaagtafel (2).

2. Haak de ogen van de zak met zaagresten (32) in de vier
speciale schroeven (i), zodat de zak met zaagresten (32)
goed vastzit.

9.10 Afzuiginstallatie aansluiten (afb. 14)
/A WAARSCHUWING
Gevaar voor oogletsel door ronddwarrelende
spaanders
- Draag een veiligheidsbril.
- Bedien het product alleen met een geschikt spanenafzui-
ginstallatie. Gebruik geen huishoudstofzuiger.

1. Sluit een geschikte spanenafzuiginstallatie (niet bij de leve-
ring inbegrepen) aan op de afzuigmof (33).

2. Sluit de afzuigslang (34) van een geschikte spanenafzuig-
installatie (bijv. een multifunctionele stofzuiger) aan op de
afzuigmof (33).

LET OP
Controleer en reinig regelmatig de afzuigkanalen.

10. Voor de ingebruikname

10.1 Algemene instructies

Controleer of het product geheel gemonteerd is.

Controleer of de veiligheidsafdekkingen aanwezig, geinstal-
leerd en gebruiksklaar zijn.

Controleer of de schakelaar conform de voorschriften func-
tioneren.

Controleer of het product stabiel is opgesteld.

Controleer of de stickers op het product aanwezig en lees-
baar zijn. Ontbrekende of beschadigde stickers moeten wor-
den vervangen of verwisseld.

Controleer of de netspanning en de bedrijfsspanning over-
eenkomen, zie Technische gegevens.

Controleer of de toevoerleidingen, verlengstukken, kabelhas-
pel, etc. niet te lang zijn. Anders kan er een spanningsval of
een vertraagde start van de motor optreden.

Controleer of de omgevingstemperatuur in acht wordt ge-

nomen.

10.2 Productspecifieke opmerkingen
De machine moet stabiel staan. Schroef ze hiervoor op een

werkbank, het onderstel of iets dergelijks. Gebruik hiertoe de
boorgaten, die zich aan de binnenzijde van de framepoten
bevinden.

Het zaagblad moet vrij kunnen draaien.

Let bij al bewerkt hout op vreemde voorwerpen, zoals bijv.
spijkers of schroeven enz.

Voordat u de aan/uit-schakelaar (16) bedient, controleert u
of het zaagblad (6) correct is gemonteerd en dat de bewe-
gende delen soepel bewegen.
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e Sluit de machine alleen aan op een correct geinstalleerd ge-
aard stopcontact dat met minimaal 16 A is gezekerd.

11. Bediening
11.1 Schakelaar (afb. 15)

11.1.1 Aan/uit-schakelaar
¢ Om de zaag in te schakelen, drukt u op de

“

-toets van de
aan/uit-schakelaar (16). Wacht met zagen tot het zaagblad
(6) zijn maximale snelheid heeft bereikt.

¢ Om de zaag uit te schakelen, drukt u op de “0"-toets van de
aan-/uitschakelaar (16).

11.1.2 Overbelastingsbeveiliging

Bij overbelasting van de motor schakelt deze vanzelf uit. Na
een afkoeltijld (deze tijd is verschillend) kan de motor weer
worden ingeschakeld.

1. Llaat het product afkoelen.

2. Druk op de overbelastingsschakelaar (15).

3. Schakel de machine weer in zoals beschreven onder
11.1.1.

11.1.3 Snelheidskiezer
De zaag beschikt over 2 toerentalbereiken:

-lﬂﬂ

3200RPM

5000RPM

* Om de zaag met een laag toerental te bedienen, drukt u
op de snelheidsschakelaar (10) op de knop “3200 RPM”
(schakelaar voor laag toerental 10b).

* Om de zaag met een hoog toerental te bedienen, drukt u
op de snelheidsschakelaar (10) op de knop “5000 RPM”
(schakelaar voor hoog toerental 10a).

11.2 Zaagdiepte instellen (afb. 1)

Het zaagblad (6) kan op de gewenste zaagdiepte worden in-
gesteld door aan de krukas (14) te draaien.

* Tegen de klok in: grotere zaagdiepte

* Met de klok mee: kleinere zaagdiepte

Controleer de instelling aan de hand van een testsnede.

11.3 Snijhoek instellen (afb. 1, 16)
Met de tafelcirkelzaag kunnen versteksneden naar links wor-
den gemaakt van 0° tot 45° tot aan de parallelaanslag (1).

A\ Controleer voor elke snede of er geen botsing mogelijk is
tussen de parallelaanslag (1), dwarsaanslag (3) en zaagblad

(6).

1. Mack de vaststelgreep (13) los.

2. Stel de gewenste hoek op de schaalverdeling (12) in door
tegelijkertijd de krukas (14) in te drukken en te draaien.

3. Vergrendel de vaststelgreep (13) in de gewenste hoek-
stand.
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Voor speciale versteksneden (ondersnede) kan de hellingshoek

(naar rechts) met 2° worden verhoogd:

1. Maak de vaststelgreep (13) los.

2. Draai de zaagunit een kwart slag weg van de aanslag
0° door tegelijkertijd de krukas (14) in te drukken en te
draaien.

3. Druk op de kantelbegrenzer (11) en houd deze ingedrukt.

4. Stel de zaagbladhelling in het bereik van O tot -2 °in.

5. Llaat de kantelbegrenzer (11) weer los en vergrendel de

vaststelgreep (13) in de gewenste hoekpositie.
11.4 Parallelaanslag gebruiken

11.4.1 Aanslaghoogte (afb. 17)

* De aanslagrail (1a) van de parallelaanslag (1) heeft twee
geleidingsvlakken van verschillende hoogtes.

o Afhankelijk van de dikte van het te snijden materiaal moet de
aanslagrail (1a) worden gebruikt voor dik materiaal (meer
dan 25 mm werkstukdikte) en voor dun materiaal (minder
dan 25 mm werkstukdikte).

11.4.2 Aanslagrail instellen (afb. 17)

1. Om de aanslagrail (1a) naar het onderste geleideoppervlak
te verplaatsen, maakt u de twee kartelmoeren (1b) los om
de aanslagrail (1a) van de parallelaanslag (1) los te maken.

2. Trek de aanslagrail (1a) langs de groef naar buiten.

3. Draai de aanslagrail (1a) en schuif groefblokjes langs de
tweede sleuf in.

4. De omzetting naar het hoge geleidingsvlak moet analoog
worden uitgevoerd.

11.4.3 Zijde van de parallelaanslag wijzigen

1. Draai de kartelmoeren (1b) volledig los.

2. Verwijder de aanslagrail (1a) en plaats de slotbouten (1¢)
op de tegenoverliggende zijde van de parallelaanslag (1)
weer terug.

11.4.4 Zaagbreedte instellen (afb. 11)

* Bij het in de lengte zagen van houten delen moet de paral-
lelaanslag (1) worden gebruikt.

* De parallelaanslag (1) kan op beide zijden van de zaagta-
fel (2) worden gemonteerd.

* Er zijn twee schaalverdelingen op de geleiderail (20) aan de
voorkant van de zaagtafel (2). Een in het rood en een andere
in het zwart, die de afstand tussen de aanslagrail (1a) en het
zaagblad (6) aangeven (zaagbreedte):

- Gebruik de bovenste schaalverdeling in zwarte letters als
u de aanslagrail (1a) vlak heeft gemonteerd (voor dun
materiaal).

- Gebruik de onderste schaalverdeling in rode letters als u
de aanslagrail (1a) rechtop hebt gemonteerd (voor dik
materiaal).

Om de parallelaanslag (1) op een specifieke afmeting in te

stellen, gaat u als volgt te werk:

1. Til de excenterhendel op (27).

2. Verschuif de parallelaanslag (1) tot de gewenste afmeting
op de schaalverdeling van de geleiderail (20) in het kijk-
glas (30) zichtbaar is.

3. Druk de excenterhendel (27) volledig naar beneden om
deze te fixeren.
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11.4.5 Aanslaglengte instellen (afb. 18)

Om vastlopen van het zaagmateriaal te voorkomen, kan de

aanslagrail (1a) in de lengterichting worden verschoven.

Vuistregel: Het achterste einde van de aanslag stoot tegen een

bedachte lijn, die ongeveer bij het midden van het zaagblad

begint en onder een hoek van 45 ° naar achteren verloopt.

1. Stel de gewenste zaagbreedte in.

2. Draai de kartelmoeren (1b) los.

3. Verschuif de aanslagrail (1a) zo ver tot de achterkant de
denkbeeldige 45 °-ijn raakt.

4. Draai de kartelmoeren (1b) weer vast.

11.4.6 Parallelaanslag afstellen (afb. 19)

Als de parallelaanslag (1) met de aanslagrail (1a) niet parallel

ten opzichte van het zaagblad (6) loopt, moet deze opnieuw

worden afgesteld. Ga hierbij als volgt te werk:

1. Verwijder de zaagbladbescherming (4).

2. Stel het zaagblad (6) in op de maximale zaagdiepte.

3. Plaats de parallelaanslag (1) zo dat de aanslagrail (1a)
het zaagblad (6) raakt.

VOORWAARDE: De aanslagrail (1a) is al aangepast aan
het onderste geleidingsvlak (zie 11.4.2.).

4. Als de aanslagrail (1a) niet op één lijn licht met het zaag-
blad (6), draai dan de kruiskopschroeven (1d) in de paral-
lelaanslag (1) met een kruiskopschroevendraaier los en lijn
de aanslagrail (1a) parallel tot het zaagblad (6) uit.

5. Draai de kruiskopschroeven (1d) weer vast.

o

Plaats de parallelaanslag (1) weer weg van het zaagblad
(6).

11.5 Dwarsaanslag gebruiken

Schuif de aanslagrail (3a) niet te ver in de richting van het
zaagblad (6). De afstand tussen aanslagrail (3a) en zaagblad
(6) moet ca. 2 cm bedragen.

11.5.1 Dwarsaanslag instellen (afb. 20)

1. Bevestig de aanslagrail (3a) op de dwarsaanslag (3) door
de vleugelmoer (3b) aan te draaien.

2. Schuif de dwarsaanslag (3) in een van de twee geleidings-
groeven van de zaagtafel (2).

3. Maak de vastzetgreep (3c) los en draai de dwarsaanslag
(3) tot de gewenste hoek is ingesteld.

4. Draai de vastzetgreep (3c) weer vast.

11.6 Laser (afb. 21)

Met behulp van de laser (25) kunt u met de tafelcirkelzaag pre-
cisiesneden uitvoeren. Het laserlicht wordt gegenereerd door
een laserdiode. Het zal uitwaaieren naar een lijn die u kunt
gebruiken als een visuele marker van de zaaglijn voor precisie-
snijden. De laserschakelaar (25) is toegankelijk via de vitspa-
ring aan de bovenzijde wanneer de zaagbladbescherming (4)
is gemonteerd.

Neem de veiligheidsvoorschriften voor het werken met de laser

in acht (zie hoofdstuk 6).
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11.6.1 In-/uitschakelen van de laser
1. Om de laser in te schakelen, zet u de laserschakelaar

“n

(25) in positie “I” (laser aan). Uit de laseruitgangsopening
wordt nu een rode laserstraal geprojecteerd. Als u het
werkstuk tijdens het zagen langs de zaaglijnmarkering van
de laser leidt, bereikt u schone zaagsneden.

2. Om de laser uit te schakelen, zet u de laserschakelaar (25)
in positie “0” (laser uit). De laserstraal gaat vit.

3. Schakel de laser (24) vit als u deze niet meer nodig heeft
om de accu’s te sparen.

LET OP

De laserstraal kan worden geblokkeerd door afgezet stof en

spaanders. Deze deeltjes moeten daarom na elk gebruik uit de

zaagbladbescherming worden verwijderd

11.6.2 Laserafstelling

Als de laser (24) niet meer de juiste zaaglijn toont, kan deze

worden bijgesteld.

1. Draai de stelschroef (24a) aan de laserdiode los.

2. Verschuif de laser zo dat de laserstraal de snijfanden van
het zaagblad raakt (6).

3. Draai de stelschroef (24a) weer vast.

12. Zagen

/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door verkeerde installatie
- Controleer of het product correct is geinstalleerd.
- Controleer het zaagblad op beweegbaarheid en contro-
leer de bewegende delen op soepel lopen.

LET OP

Na het inschakelen van de zaag moet u wachten tot het zaag-
blad (6) het maximum toerental heeft bereikt, voordat u de
zaagsnede uitvoert.

12.1 Werkinstructies
/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel!
Onijuist gebruik kan leiden tot ernstig letsel.
- Neem de veiligheidsvoorschriften en werkinstructies in
acht en volg ze op.

Ga bij het vitvoeren van langssneden niet voor de tafelcirkel-
zaag staan, maar plaats uzelf in een hoek ten opzichte van
het zaagverloop.

Gebruik altijd de parallelaanslag voor versteksneden.

Gebruik een schuifstok of duwhout om het werkstuk langs
het zaagblad te geleiden. Vervang direct een beschadigde
of versleten schuifstok.

Beveilig lange werkstukken tegen omkantelen aan het einde
van het snijproces. Gebruik hiervoor bijvoorbeeld een rol-
staander.

Wacht na het inschakelen van de tafelcirkelzaag tot het
zaagblad zijn maximale snelheid heeft bereikt alvorens de
zaagsnede te maken.

Bedien de tafelcirkelzaag alleen met een afzuiginstallatie.

Voer na elke nieuwe instelling een testsnede uit om de inge-
stelde afmetingen te controleren.

Controleer en reinig regelmatig de afzuigkanalen.
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12.2 Langssneden uitvoeren (afb. 22)

Met een langssnede zaagt u een werkstuk in de lengterichting.

Een kant van het werkstuk moet hierbij tegen de parallelaan-

slag (1) worden gedrukt, terwijl de platte zijde op de zaagtafel

(2) rust

1. Stel de parallelaanslag (1) overeenkomstig in op de hoog-
te van het werkstuk en de gewenste breedte (zie 11.4).

2. Llaat de zaagbladbescherming (4) op de zaagtafel (2)
zakken. Tijdens het zagen wordt de zaagbladbescherming
(4) door het werkstuk omhoog geschoven.

3. Schakel eerst de afzuiginstallatie in en daarna de tafelcir-
kelzaag.

4. Plaats uw handen met gesloten vingers plat op het werk-
stuk en schuif deze op de parallelaanslag (1) langs het
zaagblad (6).

5. Geef het werkstuk een zijdelingse geleiding door het met
de linkerhand slechts tot aan de voorste rand van de zaag-
bladbescherming (4) vast te houden.

6. Schuif het werkstuk altijd tot het einde van de splijtwig (5)
met de schuifstok (35) door.

12.2.1 Versteksneden maken (afb. 23)
Versteksneden worden altijd gemaakt met behulp van de paral-
lelaanslag (1). De parallelaanslag (1) moet altijd rechts van
het zaagblad (6) worden gemonteerd. Anders kunnen werk-
stukken tijdens het zagen tussen de parallelaanslag (1) en het
zaagblad (6) worden vastgeklemd en worden weggeslingerd.
1. Stel het zaagblad (6) in op de gewenste hoek (zie 11.3).
2. Stel de parallelaanslag (1) in op basis van de breedte en
hoogte van het werkstuk (zie 11.4).
3. Laat de zaagbladbescherming (4) op de zaagtafel (2) zak-
ken.
4. Voer de snede uit volgens de breedte van het werkstuk (zie

12.2).

12.3 Dwarssneden uitvoeren (afb. 24)
/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door draaiende delen en scherpe randen
- Houd het geleide werkstuk vast.
- Schuif het werkstuk met de dwarsaanslag naar voren tot
het volledig is doorgezaagd.

1. Stel de dwarsaanslag (3) naar wens in (zie 11.5.1). Als
het zaagblad (6) ook gekanteld moet worden, schuift u
de dwarsaanslag (3) in de rechter geleidingsgroef, zodat
noch uw hand, noch de dwarsaanslag (3) in contact komt
met de zaagbladbescherming (4).

2. laat de zaagbladbescherming (4) op de zaagtafel (2)
zakken. Tijdens het zagen wordt de zaagbladbescherming
(4) door het werkstuk omhoog geschoven.

3. Druk het werkstuk stevig tegen de dwarsaanslag (3).

4. Schakel de afzuiginstallatie en vervolgens de tafelcirkel-
zaag in.

5. Om de snede uit te voeren, schuift u de dwarsaanslag (3) en
het werkstuk in de richting van het zaagblad (4).

12.4 Smalle werkstukken snijden (afb. 25)
Langssneden van werkstukken met een breedte van minder dan
120 mm moet worden vitgevoerd met behulp van een schuif-
stok (35).
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Voor korte werkstukken moet de schuifstok (35) al direct aan

het begin van de snede worden gebruikt.

1. Stel de parallelaanslag (1) overeenkomstig in op de hoog-
te van het werkstuk en de gewenste breedte (zie 11.4).

2. Plaats uw handen met gesloten vingers plat op het werk-
stuk en schuif deze op de parallelaanslag (1) langs het
zaagblad (6).

3. Schuif het werkstuk altijd tot het einde van de splijtwig (5)
met de schuifstok (35) door.

12.5 Zagen van zeer smalle werkstukken
(afb. 26)
Voor langssneden van zeer smalle werkstukken met een breed-
te van 50 mm of minder is het noodzakelijk om een duwhout
(36) te gebruiken.
Het duwhout (36) is niet bij de levering inbegrepen! (Verkrijg-
baar bij uw lokale vakhandel) Vervang tijdig een versleten
duwhout (36).
Werkstukken kunnen bij het zagen tussen de parallelaanslag
(1) en het zaagblad (6) vastgeklemd raken, door het zaagblad
(6) worden vastgegrepen of worden weggeslingerd. Daarom
moet de voorkeur worden gegeven aan het lage geleideopper-
vlak van de parallelaanslag (1) (zie afb. 17). Zet indien nodig
de aanslagrail (1a) om (zie 11.4.2).
1. Stel de parallelaanslag (1) overeenkomstig in op de hoogte
van het werkstuk en de gewenste breedte (zie 11.4).
2. Druk het werkstuk met het duwhout (36) tegen de aansla-
grail (1a) en schuif het werkstuk met de schuifstok (35) tot
het einde van de splijtwig (5) door.

12.6 Spaanplaat zagen

Om te voorkomen dat de snijranden bij het zagen van spaan-
plaat afbreken, mag het zaagblad (5) niet hoger dan 5 mm bo-
ven de dikte van het werkstuk worden ingesteld (zie ook 11.2).

12.7 Na het zagen

1. Schakel eerst de tafelcirkelzaag en daarna de afzuiginstal-
latie vit. Het zaagblad draait nog enige tijd na.

2. Koppel de tafelcirkelzaag los van het stroomnet, door de
voedingsstekker uit het stopcontact te trekken.

3. Verwijder het zaagafval van de zaagtafel pas als het
zaagblad zich weer in rustpositie bevindt.

4. Laat de tafelcirkelzaag volledig afkoelen

12.8 Vastgelopen materiaal verwijderen

/A WAARSCHUWING

Gevaar voor letsel aan vingers en handen door scherpe randen
- Draag veiligheidshandschoenen.

* Schakel de tafelcirkelzaag direct uit en trek de stekker uit
het stopcontact als het zaagblad zich in het werkstuk heeft
vastgeklemd of overige blokkades optreden.

* Gebruik veiligheidshandschoenen, grijp het zaagblad niet
vast met blote handen.

13. Reiniging

A GEVAAR
Gevaar voor elekirische schokken door het binnendringen van
water in het inwendige gedeelte van het apparaat

- Spuit het product nooit af met water.
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/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door onverwacht opstarten van de machine
- Neem de voedingsstekker uit het stopcontact.

13.1 Product en zaagbladbescherming reinigen
LET OP
Productschade door onvoldoende reiniging

- Reinig het product na elk gebruik.

LET OP
Productbeschadiging door agressieve oplos- of reinigingsmid-
delen
- Verwijder grof vuil met een borstel.
- Maak het product schoon met een vochtige, schone,
pluisvrije doek en wat zachte zeep.

1. Verwijder stof en spaanders met een borstel na elke werk-
stap.

2. Reinig de ventilatieopeningen zorgvuldig met een pluisvrije
doek.

13.2 Product met perslucht reinigen
LET OP
Productbeschadiging door het gebruik van een te hoge druk
op het persluchtinstallatie
Door met een hoge druk op de persluchtinstallatie het product
te reinigen, kunnen elekirische componenten beschadigd ro-
ken.

- Gebruik een persluchtinstallatie met een lage druk van

max. 2 bar.
- Gebruik het persluchtinstallatie niet voor de laser.

1. Zorg voor een geschikte afstand tot het product.
2. Verwijder zware verontreinigingen met een persluchtinstal-
latie (max. 2 bar).

13.3 Spanenafzuiginstallatie reinigen

Een spanenafzuiginstallatie is niet bij de levering inbegrepen.
Volg voor de correcte reiniging van de afzuiginstallatie altiid
de gebruikshandleiding van de desbetreffende fabrikant.

14. Transport (afb. 27)

/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door onverwacht opstarten van de machine
- Neem de voedingsstekker uit het stopcontact.

14.1 Algemene instructies

¢ Draag het product altijld aan de handgrepen.

* Verpak het product om transportschade t te voorkomen. Ge-
bruik de originele verpakking.

e Bescherm het product tegen frillingen en schokken, met
name wanneer u het in een voertuig vervoert.

¢ Let op voldoende borging van de lading, tijdens transport
in voertuigen.

14.2 Productspecifieke opmerkingen
/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door een te hoog gewicht van het product
- Schakel een twee persoon in om u te helpen bij de mon-
tage.
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1. Let bij het tillen van het product op het gewicht, zie techni-
sche gegevens.

2. Schakel het elektrisch apparaat altijd vit voor transport en
koppel het los van de voeding.

3. Draag het elekirisch gereedschap in ieder geval met twee
personen, grijp het niet vast bij de tafelverbredingen. Om te
transporteren, filt u het elekirische apparaat op aan de ma-
chinebehuizing.

4. Bescherm het elekirische apparaat tegen schokken, stoten
en sterke trillingen, bijvoorbeeld bij het transport in voertui-
gen.

5. Beveilig het elekirisch apparaat tegen kantelen en wegg-
liiden.

6. Gebruik nooit de veiligheidsvoorzieningen om het appa-
raat te hanteren of te transporteren.

15. Onderhoud

/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door onverwacht opstarten van de machine
- Neem de voedingsstekker uit het stopcontact.

/A WAARSCHUWING
Waarschuwing voor onvoorzienbare gevaren en productscha-
de
- Voer nooit ongeoorloofde wijzigingen of reparaties aan
het product uit die niet zijn beschreven in de gebruiks-
handleiding.
- Laat de hier niet beschreven werkzaamheden vitvoeren
door een gespecialiseerde werkplaats.

15.1 Algemene instructies

Controleer het product op losse, versleten of beschadigde
componenten.

Controleer de stevige bevestiging van moeren, bouten en
schroeven.

Controleer afdekkingen en veiligheidsvoorzieningen op be-
schadigingen en juiste bevestiging.

Controleer de elektrische aansluitingen. Reparaties aan de
elektrische aansluitingen mogen alleen door een gespeciali-
seerde werkplaats worden uvitgevoerd.

15.2 Product olién

1. Olie om de levensduur van het apparaat te verlengen een-
maal per maand de draaiende delen.

2. De motor niet olién.

15.3 Onderhoud van koolborstels
LET OP
Productbeschadiging
- Laat de koolborstels alleen vervangen door een elekiri-

cien.

Als er te veel vonkvorming ontstaat, moeten de koolborstels
worden gecontroleerd door een elekiricien.

15.4 Zaagblad verwisselen

/A WAARSCHUWING

Gevaar voor letsell Bij ondeskundig gebruik van de tafelcirkel-
zaag bestaat er gevaar op ernstige verwondingen.
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/A WAARSCHUWING

Gevaar voor letsel door onverwacht opstarten van de machine
- Neem de voedingsstekker uit het stopcontact.

/A WAARSCHUWING

Gevaar voor letsel aan vingers en handen door scherpe randen

- Draag veiligheidshandschoenen.

15.4.1 Zaagbladbescherming verwijderen (afb. 9)

1. Zaagblad (6) zo ver mogelijk vit de zaagtafel (2) draaien
door de krukas (14) tegen de wijzers van de klok in tot aan
de aanslag te draaien.

2. Draai de vleugelmoer (4a) los.

w

Trek de zaagbladbescherming (4) iets uit elkaar.
4. Trek de zaagbladbescherming (4) voorzichtig over de la-
ser (24) op de splijtwig (5) weg.

15.4.2 Tafelinzetstuk verwijderen (afb. 6)

1. Draai de verzonken schroef (7a) los.

2. Trek het tafelinzetstuk (7) iets uit elkaar.

3. Trek het tafelinzetstuk (7) voorzichtig over de laser (24) op
de splijwig (5) weg.

4. Controleer het tafelinzetstuk (7) op beschadiging. Vervang
het tafelinzetstuk als het beschadigd is of niet meer goed
op de zaagtafel aansluit.

15.4.3 Zaagblad verwijderen (afb. 28, 29)
VOORWAARDE: Het zaagblad (6) moet op de maximale
zaagdiepte worden ingesteld (zie 11.2).

1. Plaats de 22 mm steeksleutel (6a) op de buitenste zaag-
bladflens (6d) en bevestig hiermee de aandrijfas (6e).

2. Draai de bevestigingsmoer (4f) tegen de wijzers van de
klok in met de 22 mm steeksleutel (6b) om de bevestigings-
moer (6f) te openen.

3. Houd het zaagblad (6) met één hand voorzichtig vast en
verwijder de bevestigingsmoer (6f) en de buitenste zaag-
bladflens (6d) van de aandrijfas (6e).

4. Verwijder nu het zaagblad (6) van de aandrijfas (6e) en
trek het voorzichtig naar boven uit de zaagtafel (2).

15.4.4 Zaagblad plaatsen (afb. 29)

1. Reinig zorgvuldig de buiten- en binnenste zaagbladflenzen
(6d/6c) voordat u een nieuw zaagblad (6) monteert.

2. Plaats een nieuw zaagblad () op de aandrijfas (ée). Let
op de draairichting: De versteksneden van de tanden moet
in de looprichting (naar voren) wijzen. Normaal gesproken
wordt de looprichting ook op het zaagblad aangegeven.

3. Plaats de buitenste zaagbladflens (6d) terug op de aan-
drijffas (ée). Zorg ervoor dat de buitenste zaagbladflens
(6d) correct is uitgelijnd.

4. Schroef de bevestigingsmoer (6f) met de hand op de aan-
drijfas (6e).

5. Draai voorzichtig het zaagblad (6) in de looprichting: Het
moet nauwkeurig gecentreerd zijn en mag geen “ei” zijn.
Controleer of het zaagblad (6) en de buitenste zaagblad-
flens (6d) correct zijn geplaatst en richt de onderdelen
opnieuw uit als het zaagblad niet precies gecentreerd is.
/A WAARSCHUWING
Waarschuwing voor onvoorzienbare gevaren en product-
schade.

- Controleer de instelling van het zaagblad na elke zaag-
bladvervanging.
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6. Houd de buitenste zaagbladflens (6d) op zijn plaats met
de 22 mm steeksleutel (6a) en draai de bevestigingsmoer
(6f) met de 22 mm steeksleutel (6b) met de wijzers van de
klok mee vast.

7. Monteer het tafelinzetstuk (7) en zaagbladbescherming
(4) (zie 9.3.3 en 9.5.1).

8. Controleer de juiste instelling van de splijtwig (zie 9.3.2).

15.5 Service-informatie

Let op dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn
aan gebruiksmatige of natuurlijke slijfage, resp. de volgende
delen als verbruiksmateriaal wordt gebruikt.
Slijtageonderdelen*: Koolborstels, tafelinzetstuk, schuifstok,
zaagblad

* niet persé in de leveringsomvang opgenomen!

16. Opslag

/A WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel door onverwacht opstarten van de machine
- Neem de voedingsstekker uit het stopcontact.

LET OP
Productbeschadiging door verkeerde opslag
- Bewaar het product beschermd tegen wuil, stof en vocht.
- Bewaar het product in de originele verpakking.
1. Bewaar het product op een donkere, droge en vorstvrije
locatie buiten het bereik van onbevoegden.
2. De optimale opslagtemperatuur ligt tussen 5 °C en 30 °C.
3. Bewaar de gebruikshandleiding bij het product.

17. Elektrische aansluiting

De geinstalleerde elektromotor is bedrijfsklaar
aangesloten. De aansluiting voldoet aan de rele-
vante VDE- en DIN-voorschriften. De netaansluiting
ter plaatse en de gebruikte verlengsnoeren moe-
ten eveneens aan deze voorschriften voldoen.

17.1 Defect elektrisch netsnoer
Bij elekirische aansluitkabels treedt vaak schade aan de iso-

latie op.

Mogelijke oorzaken zijn:

* Versleten plekken, als aansluitkabels door venster- of deur-
openingen worden geleid

* Knikken door een onvakkundige bevestiging of geleiding
van de aansluitkabel

* Snijplekken omdat over de aansluitkabel is gereden

* Beschadigde isolatie omdat de stekker uit het stopcontact
is getrokken

e Scheuren door veroudering van de isolatie

Dergelijke defecte elektrische aansluitkabels mogen niet wor-
den gebruikt en zijn levensgevaarlijk als de isolatie is bescha-
digd.

Controleer de elektrische aansluitkabels regelmatig op schade.
Let erop dat bij het controleren de aansluitkabel niet op het
elektriciteitsnet is aangesloten.

///|PARKSIDE’



Elektrische aansluitkabels moeten aan de relevante VDE- en
DIN-voorschriften voldoen. Gebruik uitsluitend snoeren met
dezelfde aanduiding.

Op de aansluitkabel moet de typeaanduiding vermeld staan.

Aansluitingen en reparaties aan de elekirische uitrusting mo-
gen uitsluitend door een elekiromonteur worden uitgevoerd.

17.2 Wisselstroommotor

* De netspanning moet 220—-240 V~ zijn.

e Verlengsnoeren moeten tot een lengte van 25 m een door-
snede hebben van 1,5 mm?2.

e Verlengsnoeren met een lengte van meer dan 25 m moeten
een doorsnede hebben van 2,5 mm2.

Aansluitingen en reparaties van de elekirische uitrusting mo-

gen uitsluitend door een elekiromonteur worden uitgevoerd.

Vermeld in geval van vragen de volgende gegevens:

e Stroomtype van de motor

e Gegevens van het machinetypeplaatie

e Gegevens van het motortypeplaatje

18. Afvalverwerking en hergebruik

Het product bevindt zich in een verpakking om transportscha-
de te vermijden. Deze verpakking is een grondstof en kan dus
opnieuw gebruikt worden of kan terugkeren in de kringloop
van grondstoffen.

Het product bestaat uit verschillende soorten materiaal, zoals
metaal en kunststoffen. Verwijder defecte componenten als
speciaal afval. Informeer hiernaar bij uw speciaalzaak of bij
de gemeentel!

(&

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke
materialen die u bij lokale recyclingcentra kunt in-
leveren.

Informatie over het afvoeren van versleten appa-
ratuur kunt u opvragen bij uw gemeente.

Oude apparatuur mag niet bij het huisafval wor-
den gegooid!

Dit symbool geeft aan dat dit product conform de richt-
B: lijn inzake verbruikte elektrische en elektronische ap-

paratuur (2012/19/EU) en nationale wettelijke bepao-
W= lingen niet bij het huishoudelijk vuil mag worden
gegooid. Dit product moet bij een hiervoor bestemde verza-
melpunt worden afgegeven. Dit kan bijv. door teruggave bij
de aanschaf van een soortgelijk product of door inlevering bij
een erkend verzamelpunt voor het recyclen van verbruikte
elektrische en elektronische apparatuur. Het onjuist handelen
van oude apparatuur kan door mogelijke gevaarlijke stoffen,
die veelal in verbruikte elekirische en elekironische apparatuur
zijn verwerkt, negatieve effecten op het milieu en de gezond-
heid van de mens hebben. Door een juiste afvoer van dit pro-
duct levert u bovendien een bijdrage aan een effectief gebruik

van natuurlijke ressources.
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Informatie inzake inzamelpunten voor verbruikte apparatuur
kunt u opvragen bij de gemeente, de publieke afvalverwer-
ker, een erkend afvalverwerkingsstation voor het afvoeren van
verbruikte elektrische en elektronische apparatuur of uw afval-

verwerkingsstation.

Batterijen en accu’s horen niet bij het huishoude-
lijk afval!
Als verbruiker bent u wettelijk verplicht om alle batte-
B: rijen en accu’s, ongeacht of deze schadelijke stoffen*
bevatten of niet, bij een inzamelpunt in uw gemeente/
district of in de handel af te geven zodat ze milieuvriendelijk
kunnen worden afgevoerd.
*aangeduid met: Cd = Cadmium, Hg = kwikzilver, Pb = lood
* Haal de batterijen vit de laser voordat u het product en de

batterijen weggooit.
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19. Verhelpen van storingen

Storing

Zaagblad laat los na het
vitschakelen van de motor

Mogelijke oorzaak

Bevestigingsmoer te licht aangedraaid

Oplossing

Bevestigingsmoer rechts schroefdraad vastdraaien

Motor start niet

Uitval netzekering

Netzekering controleren

Verlengsnoer defect

Verlengsnoer vervangen

Aansluitingen op de motor of schakelaar niet OK

Door elekiricien laten controleren

Motor of schakelaar defect

Door elekiricien laten controleren

Motor heeft geen
vermogen, de zekering
wordt geactiveerd

Onvoldoende doorsnede van het verlengsnoer

Zie "Elekirische aansluiting

Overbelasting door stomp zaagblad

Zaagblad vervangen

Brandplekken op de
zaagsnede

Stomp zaagblad

Zaagblad slijpen (alleen door een geautoriseerde
slijper) of vervangen.

Onijuist zaagblad

Zaagblad vervangen

Motor verkeerde
Draairichting

Condensator defect

Door elekiricien laten controleren

Onijuiste aansluiting

Laat een elekiricien de polariteit van de
wandcontactdoos veranderen
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20. Garantiebewijs
Geachte klant,

onze producten zijn aan een strenge kwaliteitscontrole onderhevig. Mocht dit apparaat echter ooit niet naar behoren functioneren, spijt het

ons fen zeerste en vragen u zich tot onze servicedienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs te wenden. Wij staan ook graag telefo-

nisch tot uw dienst via het hieronder vermelde servicetelefoonnummer. Voor vorderingen in verband met garantie geldt het volgende:

¢ Deze garantievoorwaarden regelen bijkomende garantieprestaties. Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie.
Onze garantieprestatie is voor uw gratis.

¢ De garantieprestatie heeft vitsluitend betrekking op gebreken die te wijten zijn aan materiaal- of fabricagefouten en is beperkt tot het
verhelpen van deze gebreken of het vervangen van het apparaat. Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming
niet geconstrueerd zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Een garantieovereenkomst komt daarom niet tot stand als het
apparaat in ambachtelijke of industrigle bedrijven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt gebruikt. Uitgesloten van onze garantie zijn
verder schadeloosstellingen voor transportschade, schade door nietnaleving van de montage-instructies of op grond van ondeskundige
installatie, nietnaleving van de handleiding (zoals door b.v. aansluiting op een verkeerde netspanning of stroomsoort), oneigenlijke of on-
oordeelkundige toepassingen (zoals b.v. overbelasting van het apparaat of gebruik van niet toegestane inzetgereedschappen of toebeho-
ren), niet-naleving van de onderhouds- en veiligheidsbepalingen, binnendringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals b.v. zand,
stenen of stof), gebruikmaking van geweld of invloeden van buitenaf (zoals b.v. schade door neervallen) alsmede door normale slijfage die
zich bij het doelmatig gebruik van het apparaat voordoet.

Er kan geen aanspraak op garantie worden gemaakt als op het apparaat reeds ingrepen werden uitgevoerd.

¢ De garantieperiode bedraagt 3 jaar en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat. Garantieclaims dienen voor het verloop van
de garantieperiode binnen de twee weken na het vaststellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het geldend maken van garantie-
claims na verloop van de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt noch tot een verlenging van de
garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstuk-
ken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

* Om een garantieclaim geldend te maken neem contact op met het hieronder vermelde serviceadres. Als de klacht binnen de garantiepe-
riode valt, ontvangt u van ons een retourbon waarmee u uw defecte apparaat gratis naar ons kunt retourneren. Wij verzoeken u de reden
van de klacht zo nauwkeurig mogelijk te beschrijven. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie bezorgen wij u per
omgaande een hersteld of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om mits betaling van de kosten defecten van het apparaat te verhelpen die buiten de garantieomvang val-

len. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres op.

Service-hotline / Hotline du service (NL/BE):
+800 4003 4003
(0,00 €/Min.)

E-mailadres / Email du service (NL):
service.NL@scheppach.com

E-mailadres / Email du service (BE):
service.BE@scheppach.com

Serviceadres / Adresse du service (NL/BE):
EURO Elektrowerkzeug- und Maschinen Service
Birgerbuschweg 20

DE - 51381 Leverkusen

Op www.lidl-service.com kunt u deze en talloze andere handleidingen, productvideo's en installatiesoftware
downloaden.

[=] %4, ]
5

Met de QR-code komt u direct op de Lidl-Service-pagina (www.lidl-service.com) en kunt u met het invoeren

E van het artikelnummer (IAN) 339118_1910 uw gebruikshandleiding openen.

PDF ONLINE
www.lidl-service.com
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1. Warnzeichen auf dem Produkt

Folgende Warnzeichen werden auf dem Produkt verwendet.
Beachten und befolgen Sie diese Warnzeichen.

WARNUNG: Bei Nichteinhaltung Lebensgefahr, Verletzungsgefahr oder Beschédigung des
Werkzeugs méglich.

Vor Inbetriebnahme Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise lesen und beachten.

Schutzbrille tragen.

Gehérschutz tragen.

Staubschutzmaske tragen.

ACHTUNG: Verletzungsgefahr! Nicht in das laufende Ségeblatt greifen.

Schutzhandschuhe tragen.

@ Schutzklasse Il (Doppelisolierung)

& @ ACHTUNG: Laserstrahlung

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
Laser Kiasse 2
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2. Einleitung

Verehrter Kunde,

wir wiinschen lhnen viel Freude und Erfolg beim Arbeiten mit
Ihrem neuen Produkt.

Diese Bedienungsanleitung soll es Ihnen erleichtern, lhr Produkt
kennenzulernen und zu nutzen.

Sie enthdlt wichtige Hinweise, wie Sie mit dem Produkt sicher,
fachgerecht und wirtschaftlich arbeiten. So kénnen Sie Ge-
fahren vermeiden, Reparaturkosten sparen, Ausfallzeiten ver-
ringern und die Zuverl@ssigkeit und Lebensdauer des Produkts
erhdhen.

Lesen und beachten Sie diese Bedienungsanleitung mit allen
Anweisungen, Warnungen, Hinweisen vor der Montage und
Inbetriebnahme.

Wir weisen Sie darauf hin, dass die Abbildungen als Muster-
abbildungen zu sehen sind und vom tatséichlichen Aussehen
abweichen kénnen.

Zusétzlich zu den Sicherheitsbestimmungen dieser Bedienungs-
anleitung missen Sie die fir den Betrieb des Produkts gelten-
den Vorschriften des Landes beachten.

Beachten Sie Folgendes:

In dieser Bedienungsanleitung sind grundlegende Schritte im
Umgang mit dem Produkt beschrieben. Sie beinhaltet alle rele-
vanten Angaben fir die Sicherheit, den Betrieb, die Pflege und
Wartung, die Entsorgung und Fehlerbehebung Ihres Produkts.
Die Bedienungsanleitung ist Teil des Produkts und sollte griff-
bereit aufbewahrt und zum Nachschlagen bereitgehalten wer-
den. Bewahren Sie diese geschiitzt vor Schmutz und Feuchtig-
keit auf. Wenn das Produkt an eine andere Person iibergeben
wird, handigen Sie diese Bedienungsanleitung mit aus.

Aus den Angaben, Abbildungen und Beschreibungen kénnen
keinerlei Anspriiche hergeleitet werden. Eventuelle Irrtimer und
technische Anderungen in Konstruktion, Ausstattung und Zube-
hér gegeniiber den Angaben und Abbildungen in der Bedie-
nungsanleitung bleiben dem Hersteller vorbehalten:

scheppach

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Giinzburger Str. 69

D-89335 Ichenhausen

Haftungsausschluss

Der Hersteller dieses Produkis haftet nach dem geltenden Pro-

dukthaftungsgesetz nicht fiir Schéden, die an diesem Produkt

oder durch dieses Produkt entstehen bei:

¢ unsachgemafer Behandlung,

¢ Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung,

e Reparaturen durch Dritte, nicht autorisierte Fachkrafte,

¢ Einbau und Austausch von nicht Originalersatzteilen,

¢ nicht bestimmungsgeméfer Verwendung.

e Ausféllen der elektrischen Anlage bei Nichtbeachtung der
elekirischen Vorschriften und VDE-Bestimmungen 0100, DIN
57113 /0113.

Wir Gbernehmen keine Haftung fir Unfélle oder Schéden, die

durch Nichtbeachten dieser Anleitung und den Sicherheitshin-
weisen entstehen.
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29.

Gerdatebeschreibung (Abb. 1-29)

Parallelanschlag
Anschlagschiene
Réndelmutter
Schlossschraube
Kreuzschlitzschraube
Sdgetisch

Queranschlag
Anschlagschiene
Fligelmutter

Arretiergriff
Sdgeblattschutz
Fligelmutter
Schlossschraube
Spaltkeil
Befestigungsschraube
Aussparung am Spaltkeil
Sdgeblatt
Gabelschliissel 22 mm
Gabelschliissel 22 mm
Innerer Ségeblattflansch
AuBerer Sageblattflansch
Antriebswelle
Befestigungsmutter
Tischeinlage
Senkkopfschraube
Tischverldngerung
Tischverbreiterungen
Tischverbreiterung links
Tischverbreiterung rechts
Geschwindigkeitswahlschalter
Schalter fir hohe Drehzahl
Schalter fiir niedrige Drehzahl
Neigungsbegrenzer
Skala

Feststellgriff

Kurbelrad
Uberlastschalter
Ein-/Ausschalter
Standbein

Gummifuf3
Kippschutzbigel
Fohrungsschiene (Ségetisch)
Schienenverbinder
Tischstiitzen

Tischstiitze kurz
Tischstiitze mittel
Tischstiitze lang
Mittelstreben
Mittelstrebe kurz
Mittelstrebe lang

Laser

Justierschraube
Laserschalter
Batteriefach
Batteriefachdeckel
Schraube

Exzenterhebel

Skala

Fihrungsnut
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30. Sichtglas

31. Nut

32. Schnittrestesack

33. Absaugstutzen

34. Absaugschlauch (nicht im Lieferumfang enthalten)
35. Schiebestock

36. Schiebeholz (nicht im Lieferumfang enthalten)

4. Lieferumfang

¢ Bedienungsanleitung

e Sageblatt 24 Z&hne (vormontiert)
e Sageblatt 48 Zshne

¢ Sageblattschutz

e Spaltkeil mit Lasereinheit

¢ Batterien 1,5V AAA (2x)

e Parallelanschlag (inkl. Anschlagschiene — vormontiert)
* Queranschlag (inkl. Anschlagschiene — vormontiert)
e Tischverbreiterung (2x)

e Tischverléngerung

e Schiebestock

¢ Standbeine (4x)

¢ Querstreben (2x)

e Léngsstreben (2x)

¢ GummifiBe (4x)

* Kippschutzbigel (2x)

e Tischstitzen kurz (2x)

e Tischstitzen mittel (2x)

e Tischstitzen lang (2x)

¢ Schnittrestesack

e Skala

Montagematerial

a. Sechskantschraube M6x12 (17x)
b. Sechskantschraube M6x30 (2x)
c. Sechskantschraube M6x42 (2x)
d. Innensechskantschraube M6éx20 (4x)
e. Schlossschraube Méx12 (16x)

f. Schlitzschraube M4xé (2x)

g. Mutter (41x)

h. Unterlegscheibe (43x)

i. Spezialschraube (4x)

i Sechskantschraube M6x20 (2x)

Werkzeug
k. Gabelschlissel 8/10 mm (2x)
|. Innensechskantschlissel 5 mm

m.Gabelschliissel 22 mm (2x)
5. BestimmungsgemaBe Verwendung

Die Tischkreissdge dient zum Léngs- und Querschneiden (nur
mit Queranschlag) von Hélzern aller Art und Kunststoff, ent-
sprechend der MaschinengréBe. Rundhélzer aller Art diirfen
nicht geschnitten werden.

Es dirfen nur fir die Maschine geeignete Ségeblétter (HM-

oder CV-Ségebldtter) verwendet werden. Die Verwendung von
HSS-Sageblattern und Trennscheiben aller Art ist untersagt.
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Hinweise:

Zur bestimmungsgemé@Ben Verwendung gehért die Einhaltung
der Vorschriften, Sicherheitshinweise, Beschreibungen und Hin-
weise in dieser Bedienungsanleitung.

Die Sicherheits-, Arbeits- und Wartungsvorschriften des Herstel-
lers sowie die in der Bedienungsanleitung angegebenen Ab-
messungen missen eingehalten werden.

Es dirfen nur Arbeiten mit und an dem Produkt durchgefiihrt
werden, die in dieser Bedienungsanleitung beschrieben sind.
Alle weiteren nicht in dieser Bedienungsanleitung beschriebe-
nen Wartungs- und Reparaturarbeiten sind von einer Kunden-
dienststelle durchzufihren.

Bitte beachten Sie, dass unsere Geréte bestimmungsgemaf
nicht fir den gewerblichen, handwerklichen oder industriellen
Einsatz konstruiert wurden. Wir ibernehmen keine Gewdhr-
leistung, wenn das Gerét in Gewerbe-, Handwerks- oder In-
dustriebetrieben sowie bei gleichzusetzenden Tétigkeiten ein-
gesetzt wird.

Sonstige allgemeine Regeln in arbeitsmedizinischen und sicher-
heitstechnischen Bereichen sind zu beachten.

A ACHTUNG

Beim Benutzen des Produkts missen einige Sicherheitsvorkeh-
rungen eingehalten werden, um Verletzungen und Schéden
zu verhindern. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die
Sicherheitshinweise deshalb sorgféltig durch. Bewahren Sie
diese gut auf, damit lhnen die Informationen jederzeit zur Ver-
figung stehen. Wenn das Produkt an eine andere Person iiber-
geben wird, héndigen Sie die Bedienungsanleitung und die
Sicherheitshinweise mit aus. Wir ibernehmen keine Haftung
fur Unfdlle oder Schaden, die durch Nichtbeachten dieser
Bedienungsanleitung und den Sicherheitshinweisen entstehen.

Veréinderungen an der Maschine schlieBen eine Haftung des
Herstellers und daraus entstehende Schaden génzlich aus.

Trotz bestimmungsgeméBer Verwendung kénnen bestimmte
Restrisikofaktoren nicht vollstéindig ausgerdumt werden. Be-
dingt durch Konstruktion und Aufbau der Maschine kénnen
folgende Risiken auftreten:

Berilhrung des Séigeblattes im nicht abgedeckten Ségebe-
reich.

Eingreifen in das laufende Sageblatt (Schnittverletzung)

Riickschlag von Werkstiicken und Werkstiickteilen
Sdgeblattbriiche
Herausschleudern von fehlerhaften Hartmetallteilen des Sa-

geblattes

Gehérschéden bei Nichtverwendung des nétigen Gehér-
schutzes.

Gesundheitsschadliche Emissionen von Holzstéuben bei Ver-
wendung in geschlossenen Réumen.

DE/AT/CH 45



6. Sicherheitshinweise

Allgemeine Sicherheitshinweise fir Elektrowerk-
zeuge

/A WARNUNG: Lesen Sie alle Sicherheitshinweise,
Anweisungen, Bebilderungen und technischen Da-
ten, mit denen dieses Elektrowerkzeug versehen
ist.

Verséumnisse bei der Einhaltung der nachfolgenden Anwei-
sungen kénnen elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere
Verletzungen verursachen.

Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anwei-
sungen fir die Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen verwendete Begriff ,Elektro-
werkzeug” bezieht sich auf netzbetriebene Elekirowerkzeuge
(mit Netzleitung) oder auf akkubetriebene Elektrowerkzeuge
(ohne Netzleitung).

1. Arbeitsplatzsicherheit

a) Halten Sie lhren Arbeitsbereich sauber und gut
beleuchtet. Unordnung oder unbeleuchtete Arbeitsbe-
reiche kdnnen zu Unféllen fihren.

b) Arbeiten Sie mit dem Elektrowerkzeug nicht in
explosionsgeféhrdeter Umgebung, in der sich
brennbare Flissigkeiten, Gase oder Stdube
befinden. Elekirowerkzeuge erzeugen Funken, die den
Staub oder die Ddmpfe entziinden k&nnen.

¢) Halten Sie Kinder und andere Personen wiéh-
rend der Benutzung des Elektrowerkzeugs
fern. Bei Ablenkung kénnen Sie die Kontrolle iber das
Elektrowerkzeug verlieren.

2. Elektrische Sicherheit

a) Der Anschlussstecker des Elektrowerkzeuges
muss in die Steckdose passen. Der Stecker darf
in keiner Weise veré&ndert werden. Verwen-
den Sie keine Adapterstecker gemeinsam mit
schutzgeerdeten Elekirowerkzeugen. Unverén-
derte Stecker und passende Steckdosen verringern das
Risiko eines elektrischen Schlages.

b) Vermeiden Sie Korperkontakt mit geerdeten
Oberflachen wie von Rohren, Heizungen, Her-
den und Kiihlschrénken. Es besteht ein erhohtes Risi-
ko durch elektrischen Schlag, wenn Ihr Kérper geerdet ist.

¢) Halten Sie Elektrowerkzeuge von Regen oder
Nasse fern. Das Eindringen von Wasser in ein Elektro-
werkzeug erhdht das Risiko eines elektrischen Schlages.

d) Zweckentfremden Sie die Anschlussleitung
nicht, um das Elektrowerkzeug zu tragen, auf-
zuhéngen oder um den Stecker aus der Steck-
dose zu ziehen. Halten Sie die Anschlussleitung
fern von Hitze, Ol, scharfen Kanten oder sich
bewegenden Teilen. Beschddigte oder verwickelte
Anschlussleitungen erhdhen das Risiko eines elekirischen
Schlages.
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e) Wenn Sie mit einem Elektrowerkzeug im Freien
arbeiten, verwenden Sie nur Verléngerungslei-
tungen, die auch fiir den AuBenbereich geeig-
net sind. Die Anwendung einer fir den AuBBenbereich ge-
eigneten Verléngerungsleitung verringert das Risiko eines
elektrischen Schlages.

f) Wenn der Betrieb des Elektrowerkzeugs in
feuchter Umgebung nicht vermeidbar ist, ver-
wenden Sie einen Fehlerstromschutzschalter.
Der Einsatz eines Fehlerstromschutzschalters vermindert

das Risiko eines elektrischen Schlages.
3. Sicherheit von Personen

a) Seien Sie aufmerksam, achten Sie darauf,
was Sie tun, und gehen Sie mit Vernunft an
die Arbeit mit einem Elekirowerkzeug. Be-
nutzen Sie kein Elektrowerkzeug, wenn Sie
mide sind oder unter dem Einfluss von Dro-
gen, Alkohol oder Medikamenten stehen.
Ein Moment der Unachtsamkeit beim Gebrauch des Elekt-
rowerkzeugs kann zu ernsthaften Verletzungen fihren.

b) Tragen Sie persdnliche Schutzausriistung und
immer eine Schutzbrille. Das Tragen persénlicher
Schutzausriistung, wie Staubmaske, rutschfeste Sicherheits-
schuhe, Schutzhelm oder Gehérschutz, je nach Art und
Einsatz des Elektrowerkzeugs, verringert das Risiko von
Verletzungen.

¢) Vermeiden Sie eine unbeabsichtigte Inbetrieb-
nahme. Vergewissern Sie sich, dass das Elekt-
rowerkzeug ausgeschaltet ist, bevor Sie es an
die Stromversorgung und/oder den Akku an-
schlieBen, es aufnehmen oder tragen. Wenn Sie
beim Tragen des Elekirowerkzeugs den Finger am Schal-
ter haben oder das Elektrowerkzeug eingeschaltet an die
Stromversorgung anschlieBen, kann dies zu Unféllen fih-
ren.

d) Entfernen Sie Einstellwerkzeuge oder Schrau-
benschliissel, bevor Sie das Elektrowerkzeug
einschalten. Ein Werkzeug oder Schlissel, der sich in
einem drehenden Teil des Elektrowerkzeugs befindet, kann
zu Verletzungen fishren.

e) Vermeiden Sie eine abnormale Kérperhaltung.
Sorgen Sie fir einen sicheren Stand und halten
Sie jederzeit das Gleichgewicht. Dadurch kénnen
Sie das Elektrowerkzeug in unerwarteten Situationen bes-
ser kontrollieren.

f) Tragen Sie geeignete Kleidung. Tragen Sie kei-
ne weite Kleidung oder Schmuck. Halten Sie
Haare und Kleidung fern von sich bewegenden
Teilen. Lockere Kleidung, Schmuck oder lange Haare
kénnen von sich bewegenden Teilen erfasst werden.

g) Wenn Staubabsaug- und -auffangeinrichtun-
gen montiert werden kénnen, sind diese anzu-
schlieBen und richtig zu verwenden. Verwendung
einer Staubabsaugung kann Geféhrdungen durch Staub
verringern.
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h) Wiegen Sie sich nicht in falscher Sicherheit und
setzen Sie sich nicht Gber die Sicherheitsregeln
fir Elektrowerkzeuge hinweg, auch wenn Sie
nach vielfachem Gebrauch mit dem Elekiro-
werkzeug vertraut sind. Achtloses Handeln kann
binnen Sekundenbruchteilen zu schweren Verletzungen

fohren.

4. Verwendung und Behandlung des
Elektrowerkzeuges

a) Uberlasten Sie das Elektrowerkzeug nicht. Ver-
wenden Sie fir lhre Arbeit das dafir bestimmte
Elektrowerkzeug. Mit dem passenden Elekirowerk-
zeug arbeiten Sie besser und sicherer im angegebenen
Leistungsbereich.

b) Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug, dessen
Schalter defekt ist. Ein Elekirowerkzeug, das sich nicht
mehr ein- oder ausschalten l&sst, ist geféhrlich und muss
repariert werden.

¢) Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und/
oder entfernen Sie einen abnehmbaren Akku,
bevor Sie Gerdéteeinstellungen vornehmen, Ein-
satzwerkzeugteile wechseln oder das Elekiro-
werkzeug weglegen. Diese VorsichtsmaBBnahme ver-
hindert den unbeabsichtigten Start des Elektrowerkzeugs.

d) Bewahren Sie unbenutzte Elekirowerkzeuge
auBerhalb der Reichweite von Kindern auf. Las-
sen Sie keine Personen das Elekirowerkzeug
benutzen, die mit diesem nicht vertraut sind
oder diese Anweisungen nicht gelesen haben.
Elektrowerkzeuge sind geféhrlich, wenn sie von unerfahre-
nen Personen benutzt werden.

e) Pflegen Sie Elekirowerkzeuge und Einsatz-
werkzeug mit Sorgfalt. Kontrollieren Sie, ob
bewegliche Teile einwandfrei funktionieren
und nicht klemmen, ob Teile gebrochen oder
so beschédigt sind, dass die Funktion des Elek-
trowerkzeugs beeintrachtigt ist. Lassen Sie
besch&digte Teile vor dem Einsatz des Elekiro-
werkzeuges reparieren. Viele Unfélle haben ihre
Ursache in schlecht gewarteten Elektrowerkzeugen.

f) Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sau-
ber. Sorgfiltig gepflegte Schneidwerkzeuge mit scharfen
Schneidkanten verklemmen sich weniger und sind leichter
zu fihren.

g) Verwenden Sie Elektrowerkzeug, Zubehér,
Einsatzwerkzeuge usw. entsprechend diesen
Anweisungen. Bericksichtigen Sie dabei die
Arbeitsbedingungen und die auszufthrende
Tatigkeit. Der Gebrauch von Elektrowerkzeugen fir an-
dere als die vorgesehenen Anwendungen kann zu geféhr-
lichen Situationen fihren.

h) Halten Sie Griffe und Griffflichen trocken, sau-
ber und frei von Ol und Fett. Rutschige Griffe und
Griffflachen erlauben keine sichere Bedienung und Kont-
rolle des Elekirowerkzeugs in unvorhergesehenen Situati-
onen.
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5. Service

a) Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug nur von qualifi-
ziertem Fachpersonal und nur mit Original- Er-
satzteilen reparieren. Damit wird sichergestellt, dass
die Sicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten bleibt.

/A WARNUNG

Gefahr durch elekiromagnetisches Feld

Dieses Elektrowerkzeug erzeugt wéhrend des Betriebs ein
elekiromagnetisches Feld. Dieses Feld kann unter bestimmten
Umsténden aktive oder passive medizinische Implantate beein-
tréichtigen.

- Um die Gefahr von ernsthaften oder tédlichen Verletzun-
gen zu verringern, empfehlen wir Personen mit medizi-
nischen Implantaten ihren Arzt und den Hersteller vom
medizinischen Implantat zu konsultieren, bevor das Elekt-
rowerkzeug bedient wird.

Sicherheitshinweise fir Tischkreisségen
Schutzabdeckungsbezogene Sicherheitshinweise

a) Lassen Sie Schutzabdeckungen montiert.
Schutzabdeckungen miissen in funktionsféhi-
gem Zustand und richtig montiert sein. Lockere,
beschédigte oder nicht richtig funkfionierende Schutzabde-
ckungen missen repariert oder ersetzt werden.

b) Verwenden Sie fiir Trennschnitte stets die Sa-
geblatt-Schutzabdeckung und den Spaltkeil. Fir
Trennschnitte, bei denen das Séageblatt vollsténdig durch
die Werkstickdicke scgt, verringern die Schutzabdeckung
und andere Sicherheitseinrichtungen das Risiko von Verlet-
zungen.

c) Befestigen Sie nach Fertigstellung von Arbeits-
vorgéingen (z. B. Falzen, Ausnuten oder Auf-
trennen im Umschlagverfahren), bei denen
das Entfernen von Schutzabdeckung und/oder
Spaltkeil erforderlich ist, unverziiglich wieder
das Schutzsystem. Die Schutzabdeckung und der
Spaltkeil verringern das Risiko von Verletzungen.

d) Stellen Sie vor dem Einschalten des Elekiro-
werkzeugs sicher, dass das Sé&geblatt nicht
die Schutzabdeckung, den Spaltkeil oder das
Werkstiick berihrt. Versehentlicher Kontakt dieser
Komponenten mit dem Sdgeblatt kann zu einer geféhrli-
chen Situation fishren.

e) Justieren Sie den Spaltkeil geméB der Beschrei-
bung in dieser Betriebsanleitung. Falsche Abstén-
de, Position und Ausrichtung kénnen der Grund dafir sein,
dass der Spaltkeil einen Riickschlag nicht wirksam verhin-
dert.

f) Damit der Spaltkeil funktionieren kann, muss
er auf das Werkstiick einwirken. Bei Schnitten in
Werkstiicke, die zu kurz sind, um den Spaltkeil in Eingriff
kommen zu lassen, ist der Spaltkeil unwirksam. Unter die-
sen Bedingungen kann ein Rickschlag nicht durch den
Spaltkeil verhindert werden.
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g) Verwenden Sie das fiir den Spaltkeil passende
S&geblatt. Damit der Spaltkeil richtig wirkt, muss der
Ségeblattdurchmesser zu dem entsprechenden Spaltkeil
passen, das Stammblatt des Ségeblatts diinner als der
Spaltkeil sein und die Zahnbreite mehr als die Spaltkeildi-
cke betragen.

Sicherheitshinweise fir Sageverfahren

a) A GEFAHR: Kommen Sie mit lhren Fingern und
Hénden nicht in die Néhe des S&geblatts oder
in den Sagebereich. Ein Moment der Unachtsamkeit
oder ein Ausrutschen kénnte lhre Hand zum Ségeblatt hin
lenken und zu ernsthaften Verletzungen fihren.

b) Fihren Sie das Werkstiick nur entgegen der
Drehrichtung dem Sé&geblatt zu. Zufihren des
Werkstiicks in der gleichen Richtung wie die Drehrichtung
des Sdgeblatts oberhalb des Tisches kann dazu fihren,
dass das Werkstiick und lhre Hand in das Ségeblatt ge-
zogen werden.

¢) Verwenden Sie bei Ldngsschnitten niemals den
Gehrungsanschlag zur Zufihrung des Werk-
sticks, und verwenden Sie bei Querschnitten
mit dem Gehrungsanschlag niemals zusétzlich
den Parallelanschlag zur Léngeneinstellung.
Gleichzeitiges Fihren des Werksticks mit dem Parallel-
anschlag und dem Gehrungsanschlag erhsht die Wahr-
scheinlichkeit, dass das Sageblatt klemmt und es zum Rick-
schlag kommt.

d) Uben Sie bei Léngsschnitten die Zufuhrkraft
auf das Werkstiick immer zwischen Anschlag-
schiene und Sé&geblatt aus. Verwenden Sie ei-
nen Schiebestock, wenn der Abstand zwischen
Anschlagschiene und Sé&geblait weniger als
150 mm, und einen Schiebeblock, wenn der
Abstand weniger als 50 mm betrégt. Derartige
Arbeitshilfsmittel sorgen dafir, dass lhre Hand in sicherer
Entfernung zum Ségeblatt bleibt.

e) Verwenden Sie nur den mitgelieferten Schie-
bestock des Herstellers oder einen, der anwei-
sungsgemdB hergestellt ist. Der Schiebestock sorgt
fir ausreichenden Abstand zwischen Hand und Ségeblatt.

f) Verwenden Sie niemals einen beschddigten
oder angesédgten Schiebestock. Ein beschadigter
Schiebestock kann brechen und dazu fihren, dass lhre
Hand in das Sdgeblatt gerdit.

g) Arbeiten Sie nicht ,freihéndig”. Verwenden
Sie immer den Parallelanschlag oder den Geh-
rungsanschlag, um das Werkstick anzulegen
und zu fihren. ,Freihéndig” bedeutet, das
Werkstiick statt mit Parallelanschlag oder Geh-
rungsanschlag mit den Hénden zu stiitzen oder
zu fihren. Freihdndiges Ségen fihrt zu Fehlausrichtung,
Verklemmen und Riickschlag.

h) Greifen Sie nie um oder Gber ein sich drehen-
des Sdageblatt. Das Greifen nach einem Werkstiick
kann zu unbeabsichtigter Berihrung mit dem sich drehen-
den Ségeblatt fihren.

48 DE/AT/CH

i) Stitzen Sie lange und/oder breite Werkstiicke
hinter und/oder seitlich des S&getischs ab, so
dass diese waagrecht bleiben. Lange und/oder
breite Werkstiicke neigen dazu, am Rand des Ségetischs
abzukippen; dies fihrt zum Verlust der Kontrolle, Verklem-
men des Sdgeblatts und Riickschlag.

i) Fihren Sie das Werkstick gleichmaBig zu.
Verbiegen oder verdrehen Sie das Werkstiick
nicht. Falls das Sageblatt verklemmt, schalten
Sie das Elektrowerkzeug sofort aus, ziehen Sie
den Netzstecker und beheben Sie die Ursache
fir das Verklemmen. Das Verklemmen des Ségeblatts
durch das Werkstiick kann zu Riickschlag oder zum Blo-
ckieren des Motors fihren.

k) Entfernen Sie abgescigtes Material nicht, wéh-
rend die Sdge lauft. Abgesdgtes Material kann sich
zwischen S&geblatt und Anschlagschiene oder in der
Schutzabdeckung festsetzen und beim Entfernen lhre Fin-
ger in das Ségeblatt ziehen. Schalten Sie die Sége aus
und warten Sie, bis das Sageblatt zum Stillstand gekom-
men ist, bevor Sie das Material entfernen.

I) Verwenden Sie fiir Langsschnitte an Werksti-
cken, die dinner als 2 mm sind, einen Zusatz-
Parallelanschlag, der Kontakt mit der Tischo-
berfléche hat. Dinne Werksticke kénnen sich unter
dem Parallelanschlag verkeilen und zu Riickschlag fihren.

Riickschlag — Ursachen und entsprechende
Sicherheitshinweise

Ein Rickschlag ist die plétzliche Reaktion des Werkstiicks in-
folge eines hakenden, klemmenden Ségeblattes oder eines
bezogen auf das Sageblatt schréig gefihrten Schnitts in das
Werkstiick oder wenn ein Teil des Werkstiicks zwischen Sége-
blatt und Parallelanschlag oder einem anderen feststehenden
Objekt eingeklemmt wird.

In den meisten Fallen wird bei einem Riickschlag das Werkstiick
durch den hinteren Teil des Sageblatts erfasst, vom Sagetisch
angehoben und in Richtung des Bedieners geschleudert. Ein
Riickschlag ist die Folge eines falschen oder fehlerhaften Ge-
brauchs der Tischkreisséige. Er kann durch geeignete Vorsichts-
maBnahme, wie nachfolgend beschrieben, verhindert werden.

a) Stellen Sie sich nie in direkte Linie mit dem Sa-
geblatt. Halten Sie sichimmer auf der Seite zum
Sageblatt, auf der sich auch die Anschlagschie-
ne befindet. Bei einem Riickschlag kann das Werkstiick
mit hoher Geschwindigkeit auf Personen geschleudert wer-
den, die vor und in einer Linie mit dem Ségeblatt stehen.

b) Greifen Sie niemals Uber oder hinter das S&-
geblatt, um das Werkstiick zu ziehen oder zu
stitzen. Es kann zu unbeabsichtigter Berthrung mit dem
Sdgeblatt kommen oder ein Rickschlag kann dazu fishren,
dass lhre Finger in das Ségeblatt gezogen werden.

c¢) Halten und driicken Sie das Werkstiick, wel-
ches abgeségt wird, niemals gegen das sich
drehende S&geblatt. Dricken des Werkstiicks, wel-
ches abgeségt wird, gegen das Ségeblatt fihrt zu Verklem-
men und Rickschlag.
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d)

e)

f)

g)

h)

k)

Richten Sie die Anschlagschiene parallel zum
S&geblatt aus. Eine nicht ausgerichtete Anschlagschie-
ne driickt das Werkstiick gegen das Ségeblatt und erzeugt
einen Rickschlag.

Verwenden Sie bei verdeckten Sé&geschnitten
(z. B. Falzen, Ausnuten oder Auftrennen im Um-
schlagverfahren) einen Druckkamm, um das
Werkstick gegen Tisch und Anschlagschiene zu
fihren. Mit einem Druckkamm kénnen Sie das Werkstiick
bei Riickschlag besser kontrollieren.

Seien Sie besonders vorsichtig beim Sé&gen in
nicht einsehbare Bereiche zusammengebauter
Werkstiicke. Das eintauchende Sdgeblatt kann in Ob-
jekte sdgen, die einen Rickschlag verursachen kénnen.
Stiitzen Sie groBe Platten ab, um das Risiko ei-
nes Riickschlags durch ein klemmendes Sége-
blatt zu vermindern. Grof3e Platten kdnnen sich unter
ihrem Eigengewicht durchbiegen. Platten missen berall
dort abgestiitzt werden, wo sie die Tischoberfléiche iber-
ragen.

Seien Sie besonders vorsichtig beim Ségen von
Werksticken, die verdreht, verknotet, verzo-
gen sind oder nicht Gber eine gerade Kante ver-
fiigen, an der sie mit einem Gehrungsanschlag
oder entlang einer Anschlagschiene gefihrt
werden kénnen. Ein verzogenes, verknotetes oder
verdrehtes Werkstiick ist instabil und fohrt zur Fehlausrich-
tung der Schnitfuge mit dem Ségeblatt, Verklemmen und
Rickschlag.

S&gen Sie niemals mehrere aufeinander oder
hintereinander gestapelte Werkstiicke. Das Sé-
geblatt kdnnte ein oder mehrere Teile erfassen und einen
Rickschlag verursachen.

Wenn Sie eine Sdge, deren S&geblatt im Werk-
stiick steckt, wieder starten wollen, zentrieren
Sie das Sdgeblait im Sdgespalt so, dass die
S&dgezahne nicht im Werkstiick verhakt sind.
Klemmt das Ségeblatt, kann es das Werkstiick anheben
und einen Riickschlag verursachen, wenn die Sége erneut
gestartet wird.

Halten Sie Sdgeblatter sauber, scharf und aus-
reichend geschrénkt. Verwenden Sie niemals
verzogene Sdgeblatter oder Sdgeblétter mit
rissigen oder gebrochenen Z&hnen. Scharfe und
richtig geschrdnkte Ségeblatter minimieren Klemmen, Blo-
ckieren und Riickschlag.

Sicherheitshinweise fiir die Bedienung von Tisch-
kreisséigen

a) Schalten Sie die Tischkreisséige aus und trennen

Sie sie vom Netz, bevor Sie den Tischeinsatz
entfernen, das Sageblatt wechseln, Einstellun-
gen an Spaltkeil oder der Ségeblattschutzab-
deckung vornehmen und wenn die Maschine
unbeaufsichtigt gelassen wird. Vorsichtsmaf3nah-
men dienen der Vermeidung von Unféllen.
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b)

<)

d)

e)

f)

g)

h)

i)

Lassen Sie die Tischkreisséige nie unbeaufsich-
tigt laufen. Schalten Sie das Elektrowerkzeug
aus und verlassen es nicht, bevor es vollsténdig
zum Stillstand gekommen ist. Eine unbeaufsichtigt
laufende Sége stellt eine unkontrollierte Gefahr dar.
Stellen Sie die Tischkreissige an einem Ort
auf, der eben und gut beleuchtetet ist und wo
Sie sicher stehen und das Gleichgewicht hal-
ten kénnen. Der Aufstellort muss genug Platz
bieten, um die GréBe lhrer Werkstiicke gut zu
handhaben. Unordnung, unbeleuchtete Arbeitsbereiche
und unebene, rutschige Boden kénnen zu Unfdllen fihren.
Entfernen Sie regelméBig Sdgespéne und Sé-
gemehl unter dem Ségetisch und/oder von
der Staubabsaugung. Angesammeltes Sdgemehl ist
brennbar und kann sich selbst entziinden.

Sichern Sie die Tischkreissége. Eine nicht ordnungs-
gemdB gesicherte Tischkreisséige kann sich bewegen oder
umkippen.

Entfernen Sie Einstellwerkzeuge, Holzreste
usw. von der Tischkreissége, bevor Sie diese
einschalten. Ablenkung oder mégliche Verklemmungen
kénnen geféhrlich sein.

Verwenden Sie immer S&gebldtter in der rich-
tigen GréBe und mit passender Aufnahmeboh-
rung (z.B. rautenférmig oder rund). Sageblétter,
die nicht zu den Montageteilen der Sége passen, laufen
unrund und fihren zum Verlust der Kontrolle.
Verwenden Sie niemals beschéadigtes oder fal-
sches Sé&geblatt-Montagematerial, wie z. B.
Flansche, Unterlegscheiben, Schrauben oder
Muttern. Dieses Sageblat-Montagematerial wurde spe-
ziell fir lhre Sége konstruiert, fir sicheren Betrieb und op-
timale Leistung.

Stellen Sie sich nie auf die Tischkreissége und
benutzen Sie die Tischkreissége nicht als Tritt-
hocker. Es kénnen ernsthafte Verletzungen auftreten,
wenn das Elektrowerkzeug umkippt oder wenn Sie verse-
hentlich mit dem S&geblatt in Kontakt kommen.

Stellen Sie sicher, dass das Ségeblatt in der rich-
tigen Drehrichtung montiert ist. Verwenden Sie
keine Schleifscheiben oder Drahtbiirsten mit
der Tischkreissége.

UnsachgeméBe Montage des Sdgeblattes oder die Benut-
zung von nicht empfohlenem Zubehér kann zu ernsthaften
Verletzungen fihren.

Sicherheitshinweise fiir den Umgang mit Sége-
bl&ttern

Setzen Sie nur Einsatzwerkzeuge ein, wenn Sie den Um-
gang damit beherrschen.

Beachten Sie die Héchstdrehzahl. Die auf dem Einsatz-
werkzeug angegebene Héchstdrehzahl darf nicht Gber-
schritten werden. Halten Sie, falls angegeben, den Dreh-
zahlbereich ein.

Beachten Sie die Motor- Ségeblatt- Drehrichtung.
Verwenden Sie keine Einsatzwerkzeuge mit Rissen. Mus-
tern Sie gerissene Einsatzwerkzeuge aus. Eine Instandset-
zung ist nicht zuldssig.
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10.

11.

12.

13.

14

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Reinigen Sie die Spannfléchen von Verschmutzungen, Fett,
Ol und Wasser.

Verwenden Sie keine losen Reduzierringe oder -buchsen
zum Reduzieren von Bohrungen bei Kreisségebldttern.
Achten Sie darauf, dass fixierte Reduzierringe zum Sichern
des Einsatzwerkzeuges den gleichen Durchmesser und
mindestens 1/3 des Schnittdurchmessers haben.

Stellen Sie sicher, dass fixierte Reduzierringe parallel zu-
einander sind.

Handhaben Sie Einsatzwerkzeuge mit Vorsicht. Bewahren
Sie diese am besten in der Originalverpackung oder spe-
ziellen Behdltnissen auf. Tragen Sie Schutzhandschuhe, um
die Griffsicherheit zu verbessern und das Verletzungsrisiko
weiter zu mindern.

Stellen Sie vor der Benutzung von Einsatzwerkzeugen si-
cher, dass alle Schutzvorrichtungen ordnungsgeméf3 be-
festigt sind.

Vergewissern Sie sich vor dem Einsatz, dass das von lhnen
benutzte Einsatzwerkzeug den technischen Anforderungen
dieses Elektrowerkzeuges entspricht und ordnungsgemaf3
befestigt ist.

Benutzen Sie das mitgelieferte Ségeblatt nur fir Ségear-
beiten in Holz, niemals zum Bearbeiten von Metallen.
Verwenden Sie das richtige Ségeblatt fir das zu bearbei-
tende Material.

. Verwenden Sie nur ein Ségeblatt mit einem Durchmesser

entsprechend den Angaben auf der Sége.

Verwenden Sie nur Ségeblétter, die mit einer gleich groBen
oder hheren Drehzahl als der auf dem Elekirowerkzeug
gekennzeichnet sind.

Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Sageblat-
ter, die, falls sie zum Schneiden von Holz oder dhnlichen
Werkstoffen vorgesehen sind, EN 847-1 entsprechen.
Tragen Sie geeignete persénliche Schutzausristungen, wie
z.B.:

- Gehérschutz;

- Schutzhandschuhe beim Hantieren mit Ségeblattern.
Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Sageblat-
ter, die EN 847-1 entsprechen. Warnung! Achten Sie beim
Wechseln des Ségeblattes darauf, dass die Schnittbreite
nicht kleiner und die Stammblattdicke des Ségeblattes
nicht gréBer ist als die Dicke des Spaltkeils!

Vermeiden Sie beim Ségen von Holz und Kunststoffen eine
Uberhitzung der Ségezéhne. Reduzieren Sie die Vorschub-
geschwindigkeit um zu vermeiden, dass der Kunststoff
schmilzt.

Beachten Sie, dass komplizierte Verdeckischnitt-Verfahren
und Schneiden von Schréigen/Keilen nicht zuléssig sind.
Fihren Sie Lédngsschneiden mit Neigung nicht auf der Sei-
te, zu der hin geneigt wird, durch.

Achtung: Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken
Laserklasse 2

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
Laser Klasse 2
Laserspezifikation nach EN 60825-1:2014
A= 650 nm Po< 1 mW
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Schiitzen Sie sich und lhre Umwelt durch geeigne-
te VorsichtsmaBnahmen vor Unfallgefahren!
Nicht direkt mit ungeschiitztem Auge in den Laserstrahl bli-

cken.

Niemals direkt in den Strahlengang blicken.

Den Laserstrahl nie auf reflektierende Fléichen und Personen
oder Tiere richten. Auch ein Laserstrahl mit geringer Leistung
kann Schéden am Auge verursachen.

Vorsicht - wenn andere als die hier angegebenen Verfah-
rensweisen ausgefihrt werden, kann dies zu einer gefdhrli-
chen Strahlungsexposition fishren.

Lasermodul niemals 6ffnen. Es kdnnte unerwartet zu einer
Strahlenexposition kommen.

* Wenn das Produkt léingere Zeit nicht benutzt wird, sollten
die Batterien entfernt werden.

Der Laser darf nicht gegen einen Laser anderen Typs aus-
getauscht werden.

Reparaturen am Laser dirfen nur vom Hersteller des Lasers
oder einem autorisierten Vertreter vorgenommen werden.

Sicherheitshinweise zum Umgang mit Batterien

1. Jederzeit darauf achten, dass die Batterien mit der richti-
gen Polaritdt (+ und -) eingesetzt werden, wie sie auf der
Batterie angegeben ist.

Batterien nicht kurzschlieBen.

Nicht wiederaufladbare Batterien nicht laden.

Batterie nicht iberentladen!

OO

Alte und neue Batterien sowie Batterien unterschiedlichen
Typs oder Herstellers nicht mischen! Alle Batterien eines
Satzes gleichzeitig wechseln.

6. Verbrauchte Batterien unverziiglich aus dem Gerét entfer-
nen und richtig entsorgen!

7. Batterien nicht erhitzen!

8. Nicht direkt an Batterien schweiflen oder |&ten!

9. Batterien nicht auseinander nehmen!

10. Batterien nicht deformieren!

11. Batterien nicht ins Feuer werfen!

12. Batterien auBerhalb der Reichweite von Kindern aufbe-
wahren.

13. Kindern nicht ohne Aufsicht das Wechseln von Batterien
gestatten!

14. Bewahren Sie Batterien nicht in der Néhe von Feuer, Her-
den oder anderen Wérmequellen auf. Legen Sie die Bat-
terie nicht in direkte Sonneneinstrahlung, benutzen oder
lagern Sie diese nicht bei heiBem Wetter in Fahrzeugen.

15. Unbenutzte Batterien in der Originalverpackung aufbe-
wahren und von Metallgegensténden fern halten. Aus-
gepackte Batterien nicht mischen oder durcheinander
werfen! Dies kann zum Kurzschluss der Batterie und damit
zu Beschédigungen, zu Verbrennungen oder gar zu Brand-
gefahr fihren.

16. Batterien aus dem Gerdt entnehmen, wenn dieses fir lén-
gere Zeit nicht benutzt wird, auBer es ist fir Noffélle!

17. Batterien, die ausgelaufen sind NIEMALS ohne entspre-

chenden Schutz anfassen. Wenn die ausgelaufene Flijs-

sigkeit mit der Haut in Berihrung kommt, sollten Sie die

Haut in diesem Bereich sofort unter laufendem Wasser

abspiilen. Verhindern Sie in jedem Fall, dass Augen und

Mund mit der Flissigkeit in Berihrung kommen. Suchen Sie

in einem solchen Fall bitte umgehend einen Arzt auf.
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18. Batteriekontakte und auch die Gegenkontakte im Gerit vor

dem Einlegen der Batterien reinigen.

7. Technische Daten

Wechselstrommotor...........ccccoceieierieinnnn. 220-240 V~ 50 Hz
Leistungsaufnahme
5000 Umdrehungen ..........ccocooueiiirininieieinnns 1800 W (S17%)
2000 W (S6 40 %**)
3200 Umdrehungen ........cc.ccoooveiiniiniinrieinieie. 500 W (S1%)
Leerlaufdrehzahl n,
GANG T o 3200 min’
GANG 2 oot 5000 min’!
Hartmetallséigeblatt...........ccooc... 2254 x2 30 x2,8-3,2 mm
Anzahl der Z&hne ........c.cooovveiiviciieeeee e 24
Dicke Spaltkeil .........ccoviviiiieirirsee e 2,5 mm
Min. Maf3 Werkstiick Bx Lx H ...ovcvviveien 10x50x 1 mm
TiSChGrOBE .. 575 x 555 mm
Tischverbreiterung links/rechts .........ccccocvviinnce. 575 x 225 mm
Tischverldngerung hinten .........cccocovvvivineininnne. 555 x 320 mm
Schnitthhe max. 45 © ....ccoovivieiieeeee s 65 mm
Schnitthhe max. O © ... 85 mm
Sdgeblatt schwenkbar ..., -2 bis 45 ° links

Absauganschluss
GEWIChL...euiri s

*S1: Dauerbetrieb mit konstanter Belastung

**S6 40 %:

Durchlaufbetrieb mit Aussetzbelastung (Spieldaver 10 Min.)
Um den Motor nicht unzuldssig zu erwérmen, darf der Motor
40% der Spieldauver mit der angegebenen Nennleistung betrie-
ben werden und muss anschlieBend 60% der Spieldauver ohne

Last weiterlaufen.

Gerdausch

Die Gerduschwerte wurden entsprechend EN 62841 ermittelt.
Schalldruckpegel L, ..o 96,8 dB(A)
Unsicherheit K ,..cooocoiinniicniiinississcsssinssosisssssssinisssos 3dB
Schallleistungspegel L, -....coorrvvierriierrcicecs 109,8 dB(A)
Unsicherheit K, ......cooooooioirie, 3dB
/A WARNUNG

Zu hohe und héufige Larmbelastungen kénnen zu Gehérsché-
den oder Gehérverlust fihren.

- Tragen Sie einen Gehdrschutz

- Legen Sie Pausen ein.

Schwingungsgesamtwerte (Vektorsumme dreier Richtungen)
ermittelt entsprechend EN 6284 1.

HINWEIS: Die angegebenen Gerduschemissionswerte sind
nach einem genormten Prifverfahren gemessen worden und
kénnen zum Vergleich eines Elektrowerkzeugs mit einem ande-

ren verwendet werden kdnnen.

Die angegebenen Gerduschemissionswerte kdnnen auch zu ei-
ner vorléufigen Einschétzung der Belastung verwendet werden.
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WARNUNG: Die Gerduschemissionen kdnnen wéhrend der
tatséichlichen Benutzung des Elektrowerkzeugs von den Anga-
bewerten abweichen, abhéngig von der Art und Weise, in der
das Elektrowerkzeug verwendet wird, insbesondere, welche
Art von Werkstiick bearbeitet wird.

Ergreifen Sie MaBBnahmen, um sich gegen Larmbelastungen zu
schijtzen.

Beriicksichtigen Sie dabei den gesamten Arbeitsablauf, also
auch Zeitpunkte, zu denen das Elektrowerkzeug ohne Last ar-
beitet oder ausgeschaltet ist. Geeignete MafBnahmen umfas-
sen unter anderem eine regelmdfige Wartung und Pflege des
Elektrowerkzeuges und der Einsatzwerkzeuge, regelmdafige
Pausen sowie eine gute Planung der Arbeitsabléufe.

8. Auspacken

A GEFAHR
Verschluckungs- und Erstickungsgefahr
Verpackungsmaterial, Verpackungs- und Transportsicherungen
sind kein Kinderspielzeug. Kunststoffbeutel, Folien und Kleintei-
le kénnen verschluckt werden und zum Ersticken fihren.
- Halten Sie Verpackungsmaterial, Verpackungs- und
Transportsicherungen von Kindern fern.

Offnen Sie die Verpackung und nehmen Sie das Produkt vor-
sichtig heraus.

Entfernen Sie das Verpackungsmaterial, Verpackungs- und
Transportsicherungen (wenn vorhanden).

Prifen Sie die Vollsténdigkeit des Lieferumfangs. Reklamati-
onen missen unmittelbar dem Kundendienst mitgeteilt wer-
den. Spatere Reklamationen werden nicht anerkannt.

Prifen Sie den Lieferumfang auf Transportschéden. Reklama-
tionen missen unmittelbar dem Transportunternehmen mitge-
teilt werden. Spétere Reklamationen werden nicht anerkannt.

Bewahren Sie die Verpackung bis zum Ende der Garantie-
zeit auf.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vollstdndig durch.

Verwenden Sie nur Originalersatzteile oder -zubeh&r. Ori-
ginalersatzteile oder -zubehdr erhalten Sie bei Ihrem Fach-

handler.
Prifen Sie, dass die Daten auf dem Typenschild mit den

Netzdaten ibereinstimmen.

9. Aufbau

/A WARNUNG: Vor allen Wartungs-, Umriist- oder Monta-
gearbeiten an der Tischkreisséige ist der Netzstecker zu zie-
hen.

A Achtung!
Vor der Inbetriebnahme das Gerét unbedingt kom-
plett montieren!

Zur Montage benétigen Sie:

2x Gabelschlissel 8/10 mm (k)

1x Innensechskantschlissel 5 mm ()
(im Lieferumfang enthalten)

1x Kreuzschlitzschraubendreher

1x Schlitzschraubendreher
(nicht im Lieferumfang enthalten)
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* Legen Sie dlle gelieferten Teile auf eine flache Oberflache.
* Gruppieren Sie gleiche Teile.

HINWEIS:

* Wenn Verbindungen mit einer Schraube (Rundkopf oder
Sechskant), Sechskantmuttern und Unterlegscheibe gesichert
werden, muss die Unterlegscheibe unter die Mutter ange-
bracht werden.

e Stecken Sie Schrauben jeweils von auBBen nach innen ein,
sichern Sie Verbindungen mit Muttern von innen.

e Ziehen Sie die Muttern und Schrauben wéhrend der Mon-
tage nur so weit an, dass diese nicht herabfallen k&nnen.
Wenn Sie die Muttern und Schrauben bereits vor der End-
montage an-/festziehen, kann die Endmontage nicht durch-
gefihrt werden.

9.1 Tischverbreiterungen und -verlédngerung

Bevor Sie die Tischverbreiterungen und die -verléngerung mon-
tieren kénnen, miissen Sie die Standbeine des Untergestells
vormontieren.

9.1.1 Standbeine des Untergestells vormontieren
(Abb. 2)
1. Drehen Sie den Sdgetisch (2) um und legen Sie ihn auf
den Boden.
2. Stecken Sie die vier Standbeine (17) in die dafiir vorgese-
henen Aussparungen im Maschinengehduse.

9.1.2 Tischverbreiterungen und -verléngerung
montieren (Abb. 2)

1. Die Schienenverbinder (21) sind in der Fihrungsschiene
(20) der Tischverbreiterungen (9) bereits vormontiert.

2. Montieren Sie die beiden Tischverbreiterungen (?) mit ins-
gesamt vier Sechskantschrauben M6x12 (a), vier Unter-
legscheiben M6 (h) und vier Muttern M6 (g) locker an den
Ségetisch (2). Verwenden Sie dafir die entsprechenden
Bohrlécher am Sdgetisch (2).

3. Montieren Sie die Tischverléngerung (8) mit insgesamt drei
Sechskantschrauben M6x12 (a), drei Unterlegscheiben
Mé (h) und drei Muttern M6 (g) locker an den S&getisch
(2). Verwenden Sie dafir die entsprechenden Bohrlécher
am Ségetisch (2).

9.1.3 Tischstiitzen montieren (Abb. 3, 4)

1. Montieren Sie die zwei kurzen Tischstiitzen (22a) mit zwei
Sechskantschrauben Méx12 (a), zwei Unterlegscheiben
Mé (h) und zwei Muttern M6 (g) locker an die rechte Tisch-
verbreiterung (9b). Am Maschinengehduse montieren Sie
die Tischstiitzen (22a) locker mit je einer Sechskantschrau-
be M6x20 (j) und M6x42 (c) und zwei Unterlegscheiben
Mé (h), wie dargestellt.

2. Montieren Sie die zwei mittleren Tischstitzen (22b) mit
zwei Sechskantschrauben M6x12 (a), zwei Unterlegschei-
ben Mé (h) und zwei Muttern M6 (g) locker an die linke
Tischverbreiterung (?a). Am Maschinengehduse montie-
ren Sie die Tischstitzen (22b) locker mit je einer Sechs-
kantschraube M6x20 (j) und M6x42 (c) und zwei Unter-
legscheiben Mé (h), wie dargestellt.
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3. Montieren Sie die zwei langen Tischstitzen (22c) mit ins-
gesamt zwei Sechskantschrauben M6x12 (a), zwei Unter-
legscheiben M6 (h) und zwei Muttern M6 (g) locker an die
Tischverléngerung (8). Am Maschinengehé&use montieren
Sie die Tischstiitzen (22c) locker mit zwei Sechskantschrau-
ben M6x30 (b) und zwei Unterlegscheiben M6 (h).

4. Richten Sie die Tischverbreiterungen (9) und die Tischver-
l&ngerung (8) eben mit dem Ségetisch (2) aus.

5. Ziehen Sie die Schraubverbindungen an den Tischverbrei-
terungen (9), an der Tischverléngerung (8) und am Sége-
tisch (2) fest.

6. Llassen Sie die Schraubverbindungen am Maschinenge-
héuse vorerst locker.

9.2 Untergestell montieren (Abb. 4, 5)

1. Befestigen Sie die vorderen Standbeine (17) mit vier Innen-
sechskantschrauben M6x20 (d) und vier Unterlegscheiben
(h) an der Innenseite des Maschinengehéuses (Abb. 4).

2. Positionieren Sie jeweils eine lange Mittelstrebe (23b) zwi-
schen zwei Standbeinen (17) an der Frontseite (Kurbelrad
14) und Rickseite (Absaugstutzen 33) der Tischkreisséige
(siehe Abb. 5).

3. Fixieren Sie die langen Mittelstreben (23b) mit insgesamt
acht Schlossschrauben M6x12 (e), acht Unterlegscheiben
Mé (h) und acht Muttern M6 (g) an den Standbeinen (17).

4. Positionieren Sie jeweils eine kurze Mittelstrebe (23a)
zwischen zwei Standbeinen (17) und fixieren Sie sie mit
insgesamt acht Schlossschrauben Méx12 (e), acht Un-
terlegscheiben Mé (h) und acht Muttern M6 (g) an den
Standbeinen (17).

5. Stecken Sie jeweils einen Gummifu3 (18) auf jedes der
Standbeine (17).

6. Montieren Sie jeweils einen Kippschutzbigel (19) an den
beiden Standbeinen (17) an der Riickseite mit insgesamt
vier Sechskantschrauben M6x12 (a), vier Unterlegschei-
ben M6 (h) und vier Muttern M6 (g).

7. Drehen Sie den Sagetisch (2) vorsichtig um und stellen Sie
ihn mit den Standbeinen (17) auf den Boden.

8. Ziehen Sie nun alle bisher angebrachten Schraubverbin-
dungen fest.

9. Ziehen Sie die beiden vormontierten Muttern an den Schie-

nenverbindern (21) fest.

9.3 Spaltkeil

/A WARNUNG

Verletzungsgefahr durch unerwartetes Anlaufen der Maschine
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

Bevor Sie den Spaltkeil (5) einsetzen und einstellen k&nnen,
missen Sie die Tischeinlage (7) entfernen.

9.3.1 Tischeinlage entfernen (Abb. 6)

1. Stellen Sie das Ségeblatt (6) auf max. Schnitttiefe ein, brin-
gen Sie es in die 0°-Stellung und arretieren Sie es (siehe
11.2).

2. Lésen Sie die Senkkopfschraube (7a).

3. Nehmen Sie die Tischeinlage (7) vom Ségetisch (2) ab.
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9.3.2 Spaltkeil einsetzen und einstellen (Abb. 6, 7)

1. Lockern Sie die Befestigungsschraube (5a).

2. Schieben Sie den Spaltkeil (5) in die Halterung.
HINWEIS: Dieser Schritt entféllt, wenn der Spaltkeil (5)
bereits eingesetzt ist.

3. Richten Sie den Spaltkeil (5) so aus, dass
a) der Abstand zwischen Ségeblatt (6) und Spaltkeil (5)

max. 5 mm betrégt (Abb. 7) und
b) das Ségeblatt (6) zum Spaltkeil (5) parallel steht.
5. Ziehen Sie die Befestigungsschraube (5a) wieder fest.

9.3.3 Tischeinlage einsetzen (Abb. 6)

1. Ziehen Sie die Tischeinlage (7) leicht auseinander.

2. Schieben Sie die Tischeinlage (7) vorsichtig iber den Laser
(24) am Spaltkeil (5).

3. Llegen Sie die Tischeinlage (7) in die Aussparung.

4. Ziehen Sie die Senkkopfschraube (7a) fest.

9.4 Batterien des Lasers einsetzen (Abb. 8)

Fir den Betfrieb des Lasers (24) bendtigen Sie zwei Batterien

des Typs 1,5 V, AAA/LRO3 (im Lieferumfang enthalten). Diese

kénnen Sie wie folgt einsetzen beziehungsweise wechseln:

1. Stellen Sie den Laserschalter (25) auf die Position ,0”.

2. Lésen Sie die Schraube (26b) am Batteriefachdeckel
(26q).

3. Klappen Sie den Batteriefachdeckel (26a) nach rechts auf
und nehmen Sie ihn ab.

4. Legen Sie die Batterien ein. Achten Sie dabei auf die richti-
ge, im Batteriefach (26) angegebene, Polaritéit.

5. Setzen Sie den Batteriefachdeckel (26a) wieder ein.

6. Fixieren Sie den Deckel mit der Schraube (26b).

9.5 Ségeblattschutz

9.5.1 Ségeblattschutz montieren (Abb. 9)

1. lockern Sie die Fligelmutter (4a) des Ségeblattschutzes
(4) und verschieben Sie die Schlossschraube (4b) so in der
Fihrung, dass die diinnere Stelle der Schlossschraube (4b)
in der Offnung frei liegt.

2. Setzen Sie den Ségeblattschutz (4) von oben auf den
Spaltkeil (5) auf, sodass die Schlossschraube (4b) in der
Aussparung des Spaltkeils (5b) sitzt.

3. Schieben Sie die Schlossschraube (4b) so in die Fihrung,
dass die Schlossschraube (4b) in die dafir vorgesehene
Offnung eingreift.

4. Drehen Sie die Fligelmutter (4a) im Uhrzeigersinn, um den
Sdgeblattschutz (4) in der richtigen Position zu sichern.

5. Achten Sie darauf, dass der Sdgeblattschutz (4) frei be-
weglich ist.

6. Die Demontage erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch falsch montierten Ségeblattschutz
- Stellen Sie vor Sdgebeginn sicher, dass sich der Sége-
blattschutz (4) selbststéndig auf das Ségegut absenkt.

9.5.2 Ségeblattschutz Gberprifen

Prifen Sie den Ségeblattschutz (4) nach der Montage auf die
korrekte Funktion.
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1. Heben Sie den Ségeblattschutz (4) an und lassen Sie ihn
los.

2. Der Sageblattschutz (4) sollte sich selbststéindig in die Aus-
gangslage zuriickbewegen.

9.6 Parallelanschlag aufsetzen (Abb. 10)

1. Setzen Sie den Parallelanschlag (1) mit gesffnetem Exzen-
terhebel (27) auf die Fihrungsschiene (20) am Sé&getisch.

2. Um die Position des Parallelanschlags (1) zu éndern, ver-
schieben Sie den Parallelanschlag (1) mit gedffnetem Ex-
zenterhebel (27) entlang der Fishrungsschiene (20).

3. Um den Parallelanschlag (1) an der gewiinschten Position
zu fixieren, driicken Sie den Exzenterhebel (27) vollsténdig
nach unten.

9.7 Skala einsetzen (Abb. 11)

1. Drehen Sie das Ségeblatt (6) maximal aus dem Sdgetisch
(2) heraus, indem Sie das Kurbelrad (14) gegen den Uhr-
zeigersinn bis zum Anschlag drehen.

2. Schieben Sie die Skala (28) in die Fihrungsnut (29) der
Fihrungsschiene (20), bis diese ungefshr mittig sitzt.

3. Positionieren Sie den Parallelanschlag (1) mit gedffnetem
Exzenterhebel (27) auf der Fishrungsschiene (20) am Sé&-
getisch (2), sodass dieser das Ségeblatt (6) berihrt.

4. Fixieren Sie diese Position, indem Sie den Exzenterhebel
(27) vollstéindig nach unten driicken.

5. Richten Sie den Nullpunkt der Skala (28) am Sichtglas
(30) des Parallelanschlags (1) aus und fixieren diese Posi-
tion mit den beiden beiliegenden Schlitzschrauben M4x6

(f).

9.8 Queranschlag montieren (Abb. 12)

1. Schieben Sie den Queranschlag (3) in die Nut (31) des
Sdgetischs (2) ein.

2. Lockern Sie den Arretiergriff (3c), indem Sie diesen gegen
den Uhrzeigersinn drehen.

3. Drehen Sie den Queranschlag (3), bis der Pfeil auf das
gewiinschte Winkelmaf zeigt.

4. Sichern Sie diese Position, indem Sie den Arretiergriff (3c)
im Uhrzeigersinn drehen.

9.9 Schnittrestesack montieren (Abb. 13)

Der Schnittrestesack (32) dient zur Aufnahme kleinerer Ab-

schnitte.

1. Montieren Sie insgesamt vier Spezialschrauben (i) und
acht Muttern Mé (g) zwischen Tischverbreiterung (9) und
Tischverlédngerung (8) linksseitig des Ségeblatts (6). Die
léingere Seite des Kunststoffiberzugs der Schrauben sollte
dabei nach oben zeigen (Abb. 13). Verwenden Sie dafir
die entsprechenden Bohrlécher am Sdgetisch (2).

2. Haken Sie die Osen am Schnitirestesack (32) in die vier
Spezialschrauben (i) ein, sodass der Schnittrestesack (32)
sicher héngt.

9.10 Absauganlage anschlieBen (Abb. 14)
/A WARNUNG
Verletzungsgefahr der Augen durch herumwir-
belnde Spéne
- Tragen Sie eine Schutzbrille.
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- Betreiben Sie das Produkt nur mit einer geeigneten Spé-
neabsauganlage. Verwenden Sie keinen Haushaltsstaub-
sauger.

1. SchlieBen Sie eine geeignete Spdneabsauganlage (nicht
im Lieferumfang enthalten) am Absaugstutzen (33) an.

2. SchlieBen Sie den Absaugschlauch (34) einer geeigneten
Spéneabsauganlage (z. B. einen Mehrzwecksauger) an
den Absaugstutzen (33) an.

ACHTUNG
Uberprifen und reinigen Sie regelméBig die Absaugkandle.

10. Vor der Inbetriebnahme

10.1 Allgemeine Hinweise
e Priffen Sie, dass das Produkt vollsténdig montiert ist.

Prifen Sie, dass die Schutzabdeckungen vorhanden, mon-
tiert und funktionsbereit sind.

Prifen Sie, dass die Schalter ordnungsgemaf funktionieren.

Prifen Sie, dass das Produkt standsicher aufgestellt ist.
Prifen Sie, dass die Aufkleber auf dem Produkt vorhanden

und lesbar sind. Fehlende oder beschédigte Aufkleber mijs-

sen ersetzt oder ausgetauscht werden.

Prifen Sie, dass die Netzspannung und die Betriebsspan-
nung Ubereinstimmen, siehe Technische Daten.

Prifen Sie, dass die Zuleitungen, Verléingerungen, Kabel-
trommel usw. nicht zu lang sind. Ansonsten kann es zu Span-
nungsabfall oder verzégertem Motoranlaufen kommen.

Prifen Sie, dass die Umgebungstemperatur eingehalten
wird.

10.2 Produktspezifische Hinweise

* Die Maschine muss standsicher aufgestellt werden. Schrau-
ben Sie sie dazu auf einer Werkbank, dem Untergestell o.
&. fest. Verwenden Sie dazu die Bohrungen, die sich auf der
Innenseite der GestellfiiBe befinden.

Das Sageblatt muss frei laufen kénnen.

Bei bereits bearbeitetem Holz auf Fremdkérper, wie z.B. N&-
gel oder Schrauben, usw. achten.

Bevor Sie den Ein-/Ausschalter (16) betdtigen, vergewissern
Sie sich, ob das Sdgeblatt (6) richtig montiert ist und beweg-
liche Teile leichtgéingig sind.

SchlieBen Sie die Maschine nur an eine ordnungsgemaf
installierte Schutzkontakt-Steckdose an, die mit mindestens
16 A abgesichert ist.

11. Bedienung
11.1 Schalter (Abb. 15)

11.1.1 Ein-/Ausschalter

e Um die Sdge einzuschalten, driicken Sie am Ein/Ausschalter
(16) die Taste ,1”. Warten Sie vor Beginn des Ségens ab,
bis das Ségeblatt (6) seine maximale Drehzahl erreicht hat.

e Um die Sdge auszuschalten, driicken Sie am Ein/Ausschal-
ter (16) die Taste ,0".
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11.1.2 Uberlastungsschutz
Bei Uberlastung des Motors schaltet dieser selbsténdig ab.
Nach einer Abkihlzeit (zeitlich unterschiedlich) lasst sich der

Motor wieder einschalten.

1. Lassen Sie das Produkt abkihlen.

2. Driicken Sie den Uberlastschalter (15).

3. Schalten Sie die Maschine wieder ein, wie unter 11.1.1
beschrieben.

11.1.3 Geschwindigkeitswahlschalter
Die Sage verfiigt iber 2 Drehzahlbereiche:

-iﬂﬂ

3200RPM

5000RPM

e Um die Sdge mit niedriger Drehzahl zu betreiben, driicken
Sie am Geschwindigkeitswahlschalter (10) die Taste ,3200
RPM” (Schalter fir niedrige Drehzahl 10b).

* Um die Sége mit hoher Drehzahl zu betreiben, driicken
Sie am Geschwindigkeitswahlschalter (10) die Taste
,5000 RPM” (Schallter fir hohe Drehzahl 10q).

11.2 Schnitttiefe einstellen (Abb. 1)

Durch Drehen des Kurbelrads (14) kann das Ségeblatt (6) auf
die gewiinschte Schnitttiefe eingestellt werden.

* Entgegen dem Uhrzeigersinn: grofiere Schnitttiefe

* Im Uhrzeigersinn: kleinere Schnitttiefe

Uberpriifen Sie die Einstellung anhand eines Probeschnittes.

11.3 Schnittwinkel einstellen (Abb. 1, 16)
Mit der Tischkreisséige kénnen Schrégschnitte nach links von
0 ° bis 45 ° zum Parallelanschlag (1) ausgefihrt werden.

A Priffen Sie vor jedem Schnitt, dass zwischen Parallelan-
schlag (1), Queranschlag (3) und Ségeblatt (6) keine Kollision
méglich ist.

1. Lésen Sie den Feststellgriff (13).

2. Stellen Sie durch gleichzeitiges Hineindriicken und Drehen
des Kurbelrads (14) das gewiinschte Winkelmaf3 an der
Skala (12) ein.

3. Arretieren Sie den Feststellgriff (13) in der gewiinschten
Winkelstellung.

Fir spezielle Gehrungsschnitte (Hinterschnitt) kann der Nei-

gungswinkel (nach rechts) um 2° vergréBert werden:

1. L&sen Sie den Feststellgriff (13).

2. Drehen Sie durch gleichzeitiges Hineindriicken und Drehen
des Kurbelrads (14) die Sdgeinheit eine Viertelumdrehung
vom Anschlag 0° weg.

3. Driicken Sie den Neigungsbegrenzer (11) und halten Sie
diesen gedriickt.

4. Stellen Sie die Sageblattineigung im Bereich von O bis =2 °
ein.

5. Llassen Sie den Neigungsbegrenzer (11) wieder los und
arretieren Sie den Feststellgriff (13) in gewinschter Win-
kelstellung.
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11.4 Verwendung des Parallelanschlags

11.4.1 Anschlaghéhe (Abb. 17)
¢ Die Anschlagschiene (1a) des Parallelanschlags (1) besitzt
zwei verschieden hohe Fishrungsfléichen.

¢ Je nach Dicke der zu schneidenden Materialien muss die
Anschlagschiene (1a) fir dickes Material (Gber 25 mm
Werkstiickdicke) und fiir dinnes Material (unter 25 mm
Werkstiickdicke) verwendet werden.

11.4.2 Anschlagschiene einstellen (Abb. 17)

1. Zum Umstellen der Anschlagschiene (1a) auf die niedere
Fohrungsfléche lockern Sie die beiden Réndelmuttern (1b),
um die Anschlagschiene (1a) vom Parallelanschlag (1) zu
|6sen.

2. Ziehen Sie die Anschlagschiene (1a) entlang der Nut he-
raus.

3. Drehen Sie die Anschlagschiene (1a) und fahren Sie die
Nutensteine entlang der zweiten Nut ein.

4. Die Umstellung auf die hohe Fihrungsfléche muss analog
durchgefishrt werden.

11.4.3 Seite des Parallelanschlags wechseln

1. Drehen Sie die Réndelmuttern (1b) ganz ab.

2. Nehmen Sie die Anschlagschiene (1a) ab und stecken Sie
die Schlossschrauben (1c) auf der gegeniberliegen Seite
des Parallelanschlags (1) wieder ein.

11.4.4 Schnittbreite einstellen (Abb. 11)
Beim Langsschneiden von Holzteilen muss der Parallelan-

schlag (1) verwendet werden.

Der Parallelanschlag (1) kann auf beiden Seiten des Ségeti-
sches (2) montiert werden.

Auf der Fishrungsschiene (20) an der Vorderseite des Séige-

tischs (2) befinden sich zwei Skalen. Eine in roter und eine

weitere in schwarzer Schrift, die den Abstand zwischen An-
schlagschiene (1a) und Ségeblatt (6) (Schnittbreite) anzei-
gen:

- Verwenden Sie die obere Skala in schwarzer Schrift,
wenn Sie die Anschlagschiene (1a) flach (fir dinnes
Material) montiert haben.

- Verwenden Sie die untere Skala in roter Schrift, wenn Sie
die Anschlagschiene (1a) hochkant (fir dickes Material)
montiert haben.

Um den Parallelanschlag (1) auf ein bestimmtes Maf3 einzustel-

len, gehen Sie wie folgt vor:

1. Heben Sie den Exzenterhebel (27) an.

2. Verschieben Sie den Parallelanschlag (1), bis das ge-
wiinschte Maf3 auf der Skala der Fihrungsschiene (20) im
Sichtglas (30) erkennbar ist.

3. Driicken Sie den Exzenterhebel (27) zum Fixieren vollstcin-
dig nach unten.

11.4.5 Anschlaglénge einstellen (Abb. 18)

Um das Klemmen des Schnittgutes zu vermeiden, ist die An-
schlagschiene (1a) in Langsrichtung verschiebbar.

Faustregel: Das hintere Ende des Anschlages stf3t an eine ge-
dachte Linie, die etwa bei der Ségeblattmitte beginnt und unter
45 ° nach hinten verlauft.
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1. Stellen Sie die bendtigte Schnittbreite ein.

2. Llockern Sie die Randelmuttern (1b).

3. Verschieben Sie die Anschlagschiene (1a) so weit, bis ihr
hinteres Ende die gedachte 45 °-Linie berihrt.

4. Drehen Sie die Randelmuttern (1b) wieder fest.

11.4.6 Parallelanschlag justieren (Abb. 19)

Falls der Parallelanschlag (1) mit der Anschlagschiene (1a)
nicht parallel zum Ségeblatt (6) verluft, muss er nachjustiert
werden. Gehen Sie dazu folgendermaf3en vor:

1. Nehmen Sie den Sdgeblattschutz (4) ab.

2. Stellen Sie das Sageblatt (6) auf die maximale Schnitttiefe
ein.

3. Positionieren Sie den Parallelanschlag (1) so, dass die An-
schlagschiene (1a) das Ségeblatt (6) berihrt.
VORAUSSETZUNG: Die Anschlagschiene (1a) ist bereits
auf die niedere Fishrungsfléche eingestellt (siehe 11.4.2.).

4. Falls die Anschlagschiene (1a) nicht in einer Linie mit dem
Sdageblatt (6) verléuft, [8sen Sie die Kreuzschlitzschrauben
(1d) im Parallelanschlag (1) mit einem Kreuzschlitzschrau-
bendreher und richten Sie die Anschlagschiene (1a) paral-
lel zum Sé&geblatt (6) aus.

5. Drehen Sie die Kreuzschlitzschrauben (1d) wieder fest.

6. Positionieren Sie den Parallelanschlag (1) wieder vom Sé-
geblatt (6) weg.

11.5 Verwendung des Queranschlags

Schieben Sie die Anschlagschiene (3a) nicht zu weit in Rich-
tung des Sageblatts (6). Der Abstand zwischen Anschlagschie-
ne (3a) und Sageblatt (6) muss ca. 2 cm betragen.

11.5.1 Queranschlag einstellen (Abb. 20)

1. Fixieren Sie die Anschlagschiene (3a) am Queranschlag
(3), indem Sie die Fligelmutter (3b) anziehen.

2. Schieben Sie den Queranschlag (3) in eine der beiden
Fihrungsnuten des Sagetischs (2).

3. Lockern Sie den Arretiergriff (3c) und drehen Sie den Quer-
anschlag (3), bis das gewiinschte Winkelmaf3 eingestellt
ist.

4. Drehen Sie den Arretiergriff (3c) wieder fest.

11.6 Laser (Abb. 21)

Mit Hilfe des Lasers (24) kénnen Sie mit der Tischkreisséige
Prézisionsschnitte ausfiihren. Das Laserlicht wird durch eine La-
serdiode erzeugt. Es wird zu einer Linie geféichert, welche Sie
als optische Markierung der Schnittlinie beim Prézisionsschnitt
benutzen kénnen. Der Laserschalter (25) ist bei montiertem
Sdgeblattschutz (4) durch die Aussparung an der Oberseite
zugéinglich.

Beachten Sie hierzu die Sicherheitshinweise fir das Arbeiten

mit dem Laser (siehe Kapitel 6).

11.6.1 Laser ein-/ausschalten

1. Um den Laser einzuschalten, stellen Sie den Laserschalter
(25) auf die Position ,I” (Laser an). Aus der Laseraustritt-
séffnung wird nun ein roter Laserstrahl projiziert. Wenn
Sie wdhrend des Ségens das Werkstiick an der Schnittli-
nienmarkierung des Lasers entlangfiihren, gelingen lhnen
saubere Schnitte.
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2. Um den Laser auszuschalten, stellen Sie den Laserschal-
ter (25) auf die Position ,0” (Laser aus). Der Laserstrahl
erlischt.

3. Schalten Sie den Laser (24) aus, wenn Sie ihn nicht mehr
bendtigen, um die Batterien zu schonen.

ACHTUNG
Der Laserstrahl kann durch abgelagerten Staub und Spéne
blockiert werden. Diese Partikel miissen daher nach jedem Ge-

brauch aus dem Sdgeblattschutz entfernt werden

11.6.2 Laser justieren

Falls der Laser (24) nicht mehr die korrekte Schnittlinie anzeigt

kann er nachijustiert werden.

1. Losen Sie die Justierschraube (24a) an der Laserdiode.

2. Verschieben Sie den Laser so, dass der Laserstrahl die
Schneidzdhne des Ségeblatts (6) trifft.

3. Ziehen Sie die Justierschraube (24a) wieder fest.

12. Sagen

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch nicht korrekte Montage
- Prifen Sie, dass das Produkt ordnungsgeméf3 montiert ist.
- Prifen Sie das Sageblatt auf Beweglichkeit und bewegli-
che Teile auf Leichtgéngigkeit.

ACHTUNG

Nach dem Einschalten der Sége missen Sie warten, bis das
Sdgeblatt (6) seine maximale Drehzahl erreicht hat, bevor Sie
den Schnitt durchfishren.

12.1 Arbeitshinweise
/A WARNUNG
Verletzungsgefahr!
Bei unsachgemdfer Handhabung besteht die Gefahr von
schweren Verletzungen.
- Beachten und befolgen Sie die Sicherheits- und Arbeits-
hinweise.

e Stellen Sie sich bei der Ausfihrung von Léngsschnitten nicht
frontal vor die Tischkreisséige, sondern positionieren Sie sich
schréig zum Schnittverlauf.

* Verwenden Sie bei Schrdgschnitten immer den Parallelan-
schlag.

¢ Verwenden Sie einen Schiebestock oder ein Schiebeholz,
um das Werkstiick am Sdgeblatt vorbeizufiihren. Ersetzen
Sie einen beschddigten oder verschlissenen Schiebestock
umgehend.

Sichern Sie lange Werkstiicke gegen Abkippen am Ende
des Schneidevorgangs. Benutzen Sie dazu z. B. einen Ab-
rollsténder.

e Warten Sie nach dem Einschalten der Tischkreissdge, bis
das Ségeblatt seine maximale Drehzahl erreicht hat, bevor
Sie den Schnitt durchfihren.

Betreiben Sie die Tischkreisséige nur mit Absauganlage.

e Fihren Sie nach jeder neuen Einstellung einen Probeschnitt
aus, um die eingestellten MafBBe zu Gberpriifen.

Uberprifen und reinigen Sie regelmaBig die Absaugkandle.
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12.2 Léngsschnitte ausfiijhren (Abb. 22)

Mit einem Langsschnitt schneiden Sie ein Werkstiick in seiner

Langsrichtung. Eine Kante des Werkstiicks missen Sie dabei

gegen den Parallelanschlag (1) gedriickt halten, wéhrend die

flache Seite auf dem Ségetisch (2) aufliegt

1. Stellen Sie den Parallelanschlag (1) entsprechend der
Werkstiickhdhe und der gewiinschten Breite ein (siehe
11.4).

2. Senken Sie den Ségeblattschutz (4) auf den Ségetisch (2)
ab. Beim Ségen wird der Ségeblattschutz (4) vom Werk-
stick hochgedriickt.

3. Schalten Sie erst die Absauganlage und danach die Tisch-
kreisscige ein.

4. legen Sie lhre Hénde mit geschlossenen Fingern flach auf
das Werkstiick und schieben Sie es am Parallelanschlag
(1) entlang in das Ségeblatt (6).

5. Geben Sie dem Werkstiick seitliche Filhrung, indem Sie es
mit der linken Hand nur bis zur Vorderkante des Ségeblaft-
schutzes (4) festhalten.

6. Schieben Sie das Werkstick immer bis zum Ende des
Spaltkeils (5) mit dem Schiebestock (35) durch.

12.2.1 Schré&gschnitte ausfihren (Abb. 23)

Schrégschnitte werden grundsétzlich unter der Verwendung

des Parallelanschlags (1) durchgefihrt. Der Parallelanschlag

(1) muss grundsétzlich rechts vom Ségeblatt (6) montiert wer-

den. Ansonsten kdnnen Werkstiicke beim Ségen zwischen Pa-

rallelanschlag (1) und Séageblatt (6) eingeklemmt und wegge-

schleudert werden.

1. Stellen Sie das Sageblatt (6) auf das gewiinschte Winkel-
maf ein (siehe 11.3).

2. Stellen Sie den Parallelanschlag (1) je nach Werkstickbrei-
te und -hohe ein (siehe 11.4).

3. Senken Sie den Scgeblattschutz (4) auf den Sdgetisch (2)
ab.

4. Fihren Sie den Schnitt entsprechend der Werkstickbreite
durch (siehe 12.2).

12.3 Querschnitte ausfiijhren (Abb. 24)
/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch rotierende Teile und scharfe Kanten
- Halten Sie das gefihrte Werkstiick fest.
- Schieben Sie das Werkstiick mit dem Queranschlag so
weit vor, bis dieses vollsténdig durchgeschnitten ist.

1. Stellen Sie den Queranschlag (3) wie benétigt ein (siehe
11.5.1). Sollte das Sageblatt (6) zusétzlich schrég gestellt
werden, schieben Sie den Queranschlag (3) in die rechte
Fihrungsnut, damit weder lhre Hand noch der Queran-
schlag (3) mit dem Ségeblattschutz (4) in Kontakt kommen.

2. Senken Sie den Ségeblattschutz (4) auf den Ségetisch (2)
ab. Beim Ségen wird der Ségeblattschutz (4) vom Werk-
stick hochgedriickt.

3. Driicken Sie das Werkstiick fest gegen den Queranschlag
(3).

4. Schalten Sie die Absauganlage und danach die Tischkreis-
sdge ein.

5. Um den Schnitt auszufihren, schieben Sie den Quer-
anschlag (3) und das Werkstiick in Richtung des Sége-
blatts (6).
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12.4 Schmale Werkstiicke schneiden (Abb. 25)
Léngsschnitte von Werkstiicken mit einer Breite von weniger als
120 mm missen unbedingt unter Zuhilfenahme eines Schiebe-
stocks (35) durchgefihrt werden.

Bei kurzen Werkstiicken muss der Schiebestock (35) schon bei

Schnittbeginn verwendet werden.

1. Stellen Sie den Parallelanschlag (1) entsprechend der
Werkstiickhdhe und der gewiinschten Breite ein (siehe
11.4).

2. legen Sie lhre Hénde mit geschlossenen Fingern flach
auf das Werkstick und schieben Sie es am Parallelan-
schlag (1) entlang in das Ségeblatt (6).

3. Schieben Sie das Werkstiick immer bis zum Ende des
Spaltkeils (5) mit dem Schiebestock (35) durch.

12.5 Sehr schmale Werkstiicke schneiden
(Abb. 26)

Fir Léngsschnitte von sehr schmalen Werksticken mit einer

Breite von 50 mm und weniger ist unbedingt ein Schiebeholz

(36) zu verwenden.

Das Schiebeholz (36) ist nicht im Lieferumfang enthalten!

(Erhéltlich im einschlégigen Fachhandel) Ersetzen Sie ein ver-

schlissenes Schiebeholz (36) rechtzeitig.

Werkstiicke kénnen beim Sdgen zwischen Parallelanschlag (1)

und Ségeblatt (6) eingeklemmt, vom Sdgeblatt (6) erfasst und

weggeschleudert werden. Deshalb ist die niedrige Fihrungs-
flache des Parallelanschlags (1) zu bevorzugen (siehe Abb.

17). Stellen Sie bei Bedarf die Anschlagschiene (1a) um (siehe

11.4.2).

1. Stellen Sie den Parallelanschlag (1) entsprechend der
Werkstiickhdhe und der gewiinschten Breite ein (siche
11.4).

2. Driicken Sie das Werkstick mit dem Schiebeholz (36)
gegen die Anschlagschiene (1a) und schieben Sie das
Werkstick mit dem Schiebestock (35) bis zum Ende des
Spaltkeils (5) durch.

12.6 Spanplatten schneiden

Um ein Ausbrechen der Schnittkanten beim Schneiden von
Spanplatten zu verhindern, sollte das Ségeblatt (5) nicht hdher
als 5 mm ber Werkstiickdicke eingestellt werden (siehe auch

11.2).

12.7 Nach dem Ségen

1. Schalten Sie erst die Tischkreisséige und dann die Absaug-
anlage aus. Das Sdgeblatt 1duft noch lédngere Zeit nach.

2. Trennen Sie die Tischkreissége vom Stromnetz, indem Sie
den Netzstecker aus der Steckdose ziehen.

3. Entfernen Sie den Schnittabfall auf dem Sé&getisch erst,
wenn sich das Ségeblatt wieder in Ruhestellung befindet.

4. Lassen Sie die Tischkreissége vollsténdig abkihlen

12.8 Verklemmtes Material entfernen
/A WARNUNG
Verletzungsgefahr von Fingern und Hénden durch scharfe Kan-
ten
- Tragen Sie Schutzhandschuhe.
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o Schalten Sie die Tischkreisséige sofort aus und ziehen Sie
den Netzstecker aus der Steckdose, wenn sich das Sdge-
blatt im Werkstiick verklemmt hat oder sonstige Blockaden
auftreten.

* Verwenden Sie Schutzhandschuhe, fassen Sie das Ségeblatt
nicht mit bloBen Hénden an.

13. Reinigung

A GEFAHR
Stromschlaggefahr durch Eindringen von Wasser in das Ge-
rdteinnere

- Spritzen Sie das Produkt nicht mit Wasser ab.

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch unerwartetes Anlaufen der Maschine
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

13.1 Produkt und Sageblattschutz reinigen
ACHTUNG
Produktbeschédigung durch mangelnde Reinigung

- Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch.
ACHTUNG
Produktbeschédigung durch aggressive Ldsungs- oder Reini-
gungsmittel

- Entfernen Sie groben Schmutz mit einer Birste.

- Reinigen Sie das Produkt mit einem feuchten, sauberen,

fusselfreien Tuch und etwas Schmierseife.

1. Entfernen Sie nach jedem Arbeitsgang Staub und Spéne
mit einer Birste.

2. Séubern Sie die Liftungsdffnungen mit einem fusselfreien
Tuch sorgfltig.

13.2 Produkt mit Druckluft reinigen
ACHTUNG
Produktbeschéadigung durch die Verwendung eines zu hohen
Drucks am Druckluftgerét
Durch das Reinigen des Produkts mit einem hohen Druck am
Druckluftgerét kdnnen Elekirobauteile beschadigt werden.

- Verwenden Sie ein Druckluftgerét mit einem niedrigen

Druck von max. 2 bar.
- Verwenden Sie das Druckluftgerét nicht fir den Laser.

1. Achten Sie auf einen geeigneten Abstand zum Produkt.
2. Entfernen Sie starke Verschmutzungen mit einem Druckluft-

gerét (max. 2 bar).

13.3 Spéneabsauganlage reinigen

Eine Spéneabsauganlage ist nicht im Lieferumfang enthalten.
Folgen Sie zum ordnungsgeméfBBen Reinigen lhrer Absauganla-
ge der Bedienungsanleitung des jeweiligen Herstellers.

14. Transport (Abb. 27)
A WARNUNG

Verletzungsgefahr durch unerwartetes Anlaufen der Maschine
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
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14.1 Allgemeine Hinweise

¢ Tragen Sie das Produkt an den Grifffléchen.

* Verpacken Sie das Produkt, um Transportschéden zu vermei-
den. Verwenden Sie die Originalverpackung.

e Schijtzen Sie das Produkt vor Vibration und Erschiitterung,
insbesondere beim Transport in einem Fahrzeug.

e Achten Sie auf eine ausreichende Ladungssicherung beim
Transport in einem Fahrzeug.

14.2 Produktspezifische Hinweise

/A WARNUNG

Verletzungsgefahr durch zu hohes Produktgewicht

- Nehmen Sie zum Aufbau eine zweite Person zu Hilfe.

1. Beachten Sie beim Anheben des Produktes dessen Ge-
wicht, siehe Technische Daten.

2. Schalten Sie das Elektrowerkzeug vor jeglichem Transport
aus und frennen Sie es von der Stromversorgung.

3. Tragen Sie das Elekirowerkzeug mindestens zu zweit,
fassen Sie es nicht an den Tischverbreiterungen an. Zum
Transport heben Sie das Elekirowerkzeug am Maschinen-
gehéduse an.

4. Schitzen Sie das Elekirowerkzeug vor Schlédgen, StéBen
und starken Vibrationen, z. B. beim Transport in Fahrzeu-
gen.

5. Sichern Sie das Elekirowerkzeug gegen Kippen und Ver-
rutschen.

6. Verwenden Sie Schutzvorrichtungen niemals zur Handha-
bung oder Transport.

15. Wartung

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch unerwartetes Anlaufen der Maschine
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

/A WARNUNG
Warnung vor unvorhersehbaren Geféhrdungen und  Pro-
duktschadigung
- Fishren Sie niemals eigenmdchtig Verdnderungen oder
Reparaturen am Produkt durch, die nicht in der Bedie-
nungsanleitung beschrieben sind.
- Lassen Sie nicht beschriebene Arbeiten von einer Fach-
werkstatt durchfihren.

15.1 Allgemeine Hinweise

e Prisfen Sie das Produkt auf lose, abgenutzte oder besché-
digte Bauteile.

¢ Priffen Sie den festen Sitz von Muttern, Bolzen und Schrau-
ben.

e Prisfen Sie Abdeckungen und Schutzeinrichtungen auf Be-
sch&digung und korrekten Sitz.

e Priffen Sie die elekirischen Anschlisse. Reparaturen an den
elektrischen Anschliissen dirfen nur von einer Fachwerkstatt
durchgefihrt werden.

15.2 Produkt élen

1. Olen Sie zur Verléngerung des Werkzeuglebens einmal
pro Monat die Drehteile.

2. Olen Sie nicht den Motor.
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15.3 Kohlebiirsten warten
ACHTUNG
Produktbeschddigung
- Lassen Sie die Kohlebiirsten nur von einer Elektrofach-
kraft auswechseln.

Lassen Sie die Kohlebirsten bei GberméBiger Funkenbildung

durch eine Elekirofachkraft iberprisfen.

15.4 Sageblatt wechseln

/A WARNUNG

Verletzungsgefahr! Bei unsachgeméfer Handhabung der
Tischkreissdge besteht die Gefahr von schweren Verletzungen.

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch unerwartetes Anlaufen der Maschine
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
A WARNUNG
Verletzungsgefahr von Fingern und Hénden durch scharfe Kan-
ten
- Tragen Sie Schutzhandschuhe.

15.4.1 Sageblattschutz entfernen (Abb. 9)

1. Drehen Sie das Ségeblatt (6) maximal aus dem Sdgetisch
(2) heraus, indem Sie das Kurbelrad (14) gegen den Uhr-
zeigersinn bis zum Anschlag drehen.

2. Lésen Sie die Fligelmutter (4a).

3. Ziehen Sie den Ségeblattschutz (4) leicht auseinander.

4. Ziehen Sie den Sdgeblattschutz (4) vorsichtig Gber den Lo-
ser (24) am Spaltkeil (5) ab.

15.4.2 Tischeinlage entfernen (Abb. 6)

1. Ldsen Sie die Senkkopfschraube (7a).

2. Ziehen Sie die Tischeinlage (7) leicht auseinander.

3. Ziehen Sie die Tischeinlage (7) vorsichtig Giber den Laser
(24) am Spaltkeil (5) ab.

4. Prisfen Sie die Tischeinlage (7) auf Besch&digung. Ersetzen
Sie die Tischeinlage, falls sie beschadigt ist oder nicht mehr
bindig mit dem Sdgetisch abschlief3t.

15.4.3 Sageblatt entfernen (Abb. 28, 29)
VORAUSSETZUNG: Das Ségeblatt (6) ist auf die maximale
Schnitttiefe eingestellt worden (siehe 11.2).

1. Stecken Sie den Gabelschlissel 22 mm (6a) auf den dufde-
ren Sageblattflansch (6d) und fixieren somit die Antriebs-
welle (6e).

2. Drehen Sie die Befestigungsmutter (6f) mit dem Gabel-
schlissel 22 mm (6b) gegen den Uhrzeigersinn, um die
Befestigungsmutter (6f) zu &ffnen.

3. Halten Sie das Ségeblatt (6) vorsichtig mit einer Hand fest
und nehmen Sie die Befestigungsmutter (6f) und den Gufie-
ren Ségeblatiflansch (6d) von der Antriebswelle (6e) ab.

4. Nehmen Sie nun das Ségeblatt (6) von der Antriebswelle
(6e) ab und ziehen Sie es vorsichtig nach oben aus dem
Sdgetisch (2) heraus.
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15.4.4 Sageblatt einsetzen (Abb. 29)

1. Reinigen Sie den &uBeren und den inneren Ségeblatt-
flansch (6d/6c) sorgféltig, bevor Sie ein neuves Ségeblatt
(6) montieren.

2. Setzen Sie ein neues Sdgeblatt (6) auf die Antriebswelle
(6e). Beachten Sie dabei die Drehrichtung: Die Schnitt-
schréige der Zé&hne muss in Laufrichtung (nach vorne)
zeigen. Im Normalfall ist die Laufrichtung auch auf dem
Sdgeblatt angegeben.

3. Setzen Sie den duBBeren Sageblattflansch (6d) wieder auf
die Antriebswelle (6e). Achten Sie dabei auf die korrekte
Ausrichtung des GufBeren Sageblattflanschs (6d).

4. Schrauben Sie die Befestigungsmutter (6f) auf der An-
triebswelle (6e) mit der Hand fest.

5. Drehen Sie vorsichtig das Ségeblatt (6) in Laufrichtung: Es
muss genau zentriert sein und darf nicht ,eiern”. Uberpri-
fen Sie den korrekten Sitz von Ségeblatt (6) und &uBerem
Sdgeblattflansch (6d) und richten Sie die Teile erneut aus,
falls das Sageblatt nicht genau zentriert ist.

A WARNUNG
Warnung vor unvorhersehbaren Gefghrdungen und Pro-
duktschadigung.
- Prifen Sie die Einstellung des Ségeblatts nach jedem
Sdgeblattwechsel.

6. Halten Sie den &uBeren Sageblattflansch (6d) mit dem
Gabelschliissel 22 mm (6q) fixiert und drehen Sie die Be-
festigungsmutter (6f) mit dem Gabelschlissel 22 mm (6b)
im Uhrzeigersinn fest.

7. Montieren Sie die Tischeinlage (7) und den Ségeblatt-
schutz (4) (siehe 9.3.3 und 9.5.1).

8. Priffen Sie die korrekte Einstellung des Spaltkeils (siehe
9.3.2).

15.5 Service-Informationen

Es ist zu beachten, dass bei diesem Produkt folgende Teile
einem gebrauchsgeméBen oder natiirlichen Verschlei3 unter-
liegen bzw. folgende Teile als Verbrauchsmaterialien benstigt
werden.

VerschleiBteile *: Kohlebiirsten, Tischeinlage, Schiebestock, S&-

geblatt
* nicht zwingend im Lieferumfang enthalten!
16. Lagerung

/A WARNUNG
Verletzungsgefahr durch unerwartetes Anlaufen der Maschine
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

ACHTUNG
Produktbeschddigung durch falsche Lagerung
- Lagern Sie das Produkt geschiitzt vor Schmutz, Staub und
Feuchtigkeit.
- Lagern Sie das Produkt in der Originalverpackung.
1. Lagern Sie das Produkt an einem dunklen, trockenen und
frostfreien sowie fir Unbefugte unzugénglichen Ort.
2. Die optimale Lagertemperatur liegt zwischen 5 °C und
30 °C.
3. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung beim Produkt auf.
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17. Elekirischer Anschluss

Der installierte Elekiromotor ist betriebsbereit
angeschlossen. Der Anschluss entspricht den ein-
schlégigen VDE- und DIN-Bestimmungen. Der kun-
denseitige Netzanschluss und die verwendeten
Verléngerungsleitungen miissen diesen Vorschrif-
ten entsprechen.

17.1 Schadhafte elekirische Anschlussleitung
An elektrischen Anschlussleitungen entstehen oft Isolationssché-

den.

Ursachen hierfir kdnnen sein:

* Druckstellen, wenn Anschlussleitungen durch Fenster oder
Tirspalten gefihrt werden

* Knickstellen durch unsachgeméfe Befestigung oder Fishrung
der Anschlussleitung

e Schnittstellen durch Uberfahren der Anschlussleitung

* Isolationsschéden durch Herausreiflen aus der Wandsteck-
dose

* Risse durch Alterung der Isolation

Solch schadhafte elektrische Anschlussleitungen diirfen nicht
verwendet werden und sind aufgrund der Isolationsschéden
lebensgefahrlich.

Elektrische Anschlussleitungen regelméfig auf Schéden iber-
prifen. Achten Sie darauf, dass beim Uberprifen die An-
schlussleitung nicht am Stromnetz héngt.

Elektrische Anschlussleitungen missen den einschlagigen VDE-
und DIN-Bestimmungen entsprechen. Verwenden Sie nur An-
schlussleitungen mit gleicher Kennzeichnung.

Ein Aufdruck der Typenbezeichnung auf dem Anschlusskabel
ist Vorschrift.

Anschlisse und Reparaturen der elektrischen Ausriistung diirfen
nur von einer Elektrofachkraft durchgefihrt werden.

17.2 Wechselstrommotor

* Die Netzspannung muss 220—240 V~ betragen.

* Verléngerungsleitungen bis 25 m Léinge missen einen Quer-
schnitt von 1,5 mm?2 aufweisen.

* Verléngerungsleitungen iber 25 m Lénge missen einen
Querschnitt von 2,5 mm? aufweisen.

Anschlisse und Reparaturen der elekirischen Ausriistung diir-

fen nur von einer Elektro-Fachkraft durchgefihrt werden.

Bei Riickfragen bitte folgende Daten angeben:

* Stromart des Motors

* Daten des Maschinen-Typenschilds

* Daten des Motor-Typenschilds

18. Entsorgung und Wiederverwertung

Das Produkt befindet sich in einer Verpackung, um Transport-
schdden zu verhindern. Diese Verpackung ist Rohstoff und ist
somit wieder verwendbar oder kann dem Rohstoffkreislauf zu-
rickgefihrt werden.

Das Produkt besteht aus verschiedenen Materialien, wie z. B.
Metall und Kunststoffe. Fishren Sie defekte Bauteile der Son-
dermiillentsorgung zu. Fragen Sie im Fachgeschéft oder in der
Gemeindeverwaltung nach!
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Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie Uber die &rtlichen Recycling-
stellen entsorgen kdnnen.

Méglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten
Gerdates erfahren Sie bei lhrer Gemeinde- oder
Stadtverwaltung.

Altgerate diirfen nicht in den Hausmull!
gemdB Richtlinie Gber Elektro- und Elektronik-Altgeréite

(2012/19/EU) und nationalen Gesetzen nicht iber
fmm—den Hausmiill entsorgt werden darf. Dieses Produkt

Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt

muss bei einer dafiir vorgesehenen Sammelstelle abgegeben
werden. Dies kann z. B. durch Riickgabe beim Kauf eines &hn-
lichen Produkts oder durch Abgabe bei einer autorisierten
Sammelstelle fir die Wiederaufbereitung von Elektro- und
Elektronik-Altgeréten geschehen.

19. Stérungsablhilfe

Stérung Mégliche Ursache
Ségeblatt 18st sich nach | Befestigungsmutter zu leicht angezogen

Abschalten des Motors

Der unsachgeméBe Umgang mit Altgerdten kann aufgrund
potentiell geféhrlicher Stoffe, die héufig in Elektro und Elekiro-
nik-Altgeréten enthalten sind, negative Auswirkungen auf die
Umwelt und die menschliche Gesundheit haben. Durch die
sachgeméfBe Entsorgung dieses Produkts tragen Sie auBerdem
zu einer effektiven Nutzung natiirlicher Ressourcen bei. Infor-
mationen zu Sammelstellen fir Altgerdte erhalten Sie bei lhrer
Stadtverwaltung, dem &ffentlich-rechtlichen Entsorgungstréger,
einer autorisierten Stelle fir die Entsorgung von Elektro- und
Elektronik-Altgerdten oder Ihrer Miillabfuhr.

Batterien und Akkus disrfen nicht in den Hausmill!
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle
Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe* enthal-
ten oder nicht, bei einer Sammelstelle in lhrer Gemein-

de/lhrem Stadtteil oder im Handel abzugeben, damit sie einer

umweltschonenden Entsorgung zugefishrt werden kénnen.

*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb

= Blei

¢ Entnehmen Sie die Batterien aus dem Laser, bevor Sie das

Produkt und die Batterien entsorgen.

Abhilfe

Befestigungsmutter Rechtsgewinde anziehen

Motor l&uft nicht an Ausfall Netzsicherung

Netzsicherung priifen

Verléngerungsleitung defekt

Verléngerungsleitung austauschen

Ordnung

Anschlisse an Motor oder Schalter nicht in

Von Elektrofachkraft prisfen lassen

Motor oder Schalter defekt

Von Elekirofachkraft prisfen lassen

Motor bringt keine
Leistung, die Sicherung ausreichend

Querschnitt der Verldngerungsleitung nicht

siehe ,Elektrischer Anschluss”

spricht an

Uberlastung durch stumpfes Sageblatt

Sdgeblatt wechseln

Brandfléichen an der Stumpfes Sageblaft
Schnittfléiche

Ségeblatt scharfen (nur von einem autorisierten
Scharfdienst) oder austauschen

Falsches Ségeblatt

Sdgeblatt austauschen

Motor falsche Kondensator defekt

Von Elektrofachkraft priffen lassen

Drehrichtun
9 Falschanschluss

Von Elektrofachkraft Polaritat der Wandsteckdose
tauschen lassen
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20. Garantieurkunde

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitétskontrolle. Sollte dieses Gerét dennoch einmal nicht einwandfrei funktionieren, bedau-

ern wir dies sehr und bitten Sie, sich an unseren Servicedienst unter der auf dieser Garantiekarte angegebenen Adresse zu wenden. Gern

stehen wir Ihnen auch telefonisch Gber die unten angegebene Servicerufnummer zur Verfigung. Fir die Geltendmachung von Garantiean-

sprichen gilt Folgendes:

Diese Garantiebedingungen regeln zusdtzliche Garantieleistungen. lhre gesetzlichen Gewdhrleistungsanspriiche werden von dieser
Garantie nicht beriihrt. Unsere Garantieleistung ist fir Sie kostenlos.

Die Garantieleistung erstreckt sich ausschliefBlich auf Méngel, die auf Material- oder Herstellungsfehler zuriickzufihren sind und ist auf
die Behebung dieser Méngel bzw. den Austausch des Gerdtes beschrénkt. Bitte beachten Sie, dass unsere Geréte bestimmungsgemaf3
nicht fir den gewerblichen, handwerklichen oder industriellen Einsatz konstruiert wurden. Ein Garantievertrag kommt daher nicht zu-
stande, wenn das Gerdt in Gewerbe-, Handwerks- oder Industriebetrieben sowie bei gleichzusetzenden Tétigkeiten eingesetzt wird.
Von unserer Garantie sind ferner Ersatzleistungen fir Transportschdden, Schéden durch Nichtbeachtung der Montageanleitung oder
aufgrund nicht fachgerechter Installation, Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung (wie durch z.B. Anschluss an eine falsche Netz-
spannung oder Stromart), missbréuchliche oder unsachgeméafe Anwendungen (wie z.B. Uberlastung des Gerdtes oder Verwendung
von nicht zugelassenen Einsatzwerkzeugen oder Zubehér), Nichtbeachtung der Wartungs- und Sicherheitsbestimmungen, Eindringen
von Fremdkérpern in das Gerét (wie z.B. Sand, Steine oder Staub), Gewaltanwendung oder Fremdeinwirkungen (wie z. B. Schéden
durch Herunterfallen) sowie durch verwendungsgeméfen, iiblichen Verschlei3 ausgeschlossen.

Der Garantieanspruch erlischt, wenn an dem Gerdt bereits Eingriffe vorgenommen wurden.

Die Garantiezeit betrégt 3 Jahre und beginnt mit dem Kaufdatum des Gerdtes. Garantieanspriiche sind vor Ablauf der Garantiezeit
innerhalb von zwei Wochen, nachdem Sie den Defekt erkannt haben, geltend zu machen. Die Geltendmachung von Garantieanspri-
chen nach Ablauf der Garantiezeit ist ausgeschlossen. Die Reparatur oder der Austausch des Gerétes fiihrt weder zu einer Verlénge-
rung der Garantiezeit noch wird eine neue Garantiezeit durch diese Leistung fiir das Gerdt oder fiir etwaige eingebaute Ersatzteile in
Gang gesetzt. Dies gilt auch bei Einsatz eines Vor-Ort-Services.

Fir die Geltendmachung |hres Garantieanspruches wenden Sie sich bitte an die unten angegebene Service-Adresse. Sofern die Rekla-
mation innerhalb der Garantiezeit liegt, werden wir lhnen einen Retourenschein zur Verfiigung stellen, mit dem Sie lhr defektes Gerét
kostenfrei an uns zuriicksenden kénnen. Beschreiben Sie uns bitte den Reklamationsgrund méglichst genau. Ist der Defekt des Geréites
von unserer Garantieleistung erfasst, erhalten Sie umgehend ein repariertes oder neues Gerét zuriick.

Selbstversténdlich beheben wir gegen Erstattung der Kosten auch gerne Defekte am Geréit, die vom Garantieumfang nicht oder nicht mehr

erfasst sind. Dazu senden Sie das Gerdt bitte an unsere Serviceadresse.

Service-Hotline (DE): Service-Hotline (AT): Service-Hotline (CH):
+800 4003 4003 +800 4003 4003 +800 4003 4003

(0,00 EUR/Min.) (0,00 EUR/Min.) (0,00 EUR/Min.)
Service-Email (DE): Service-Email (AT): Service-Email (CH):
service.DE@scheppach.com service. AT@scheppach.com service.CH@scheppach.com
Service Adresse (DE): Service Adresse (AT): Service Adresse (CH):
scheppach Fabrikation von Gausch Hubert Klaus-Haberling AG
Holzbearbeitungsmaschinen GmbH

Giinzburger Str. 69 Bairisch K&lldorf 267 Industriestrafie 6

DE - 89335 Ichenhausen AT - 8344 Bad Gleichenberg CH - 8610 Uster

= Auf www.lidl-service.com kénnen Sie diese und viele weitere Handbiicher, Produktvideos und Installations-
l‘.: software herunterladen.
Mit dem QR-Code gelangen Sie direkt auf die Lidl-Service-Seite (www.lidl-service.com) und kénnen mittels

E der Eingabe der Artikelnummer (IAN) 339118_1910 ihre Bedienungsanleitung 6ffnen.

PDF ONLINE
www.lidl-service.com
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1. Warning signs on the product

The following warning signs are used on the product.

Observe and follow these warning signs.

WARNING: Disregard results in a risk of death or injury, or damage fo the tool.

Read the operating and safety instructions before start-up and follow them.

Wear safety goggles.

Wear hearing protection.

Wear a dust protection mask.

ATTENTION: Danger of injury! Do not reach into saw blade while it is running.

Wear safety gloves.

Protection class Il (double insulation)

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
2
608:

ATTENTION: Laser radiation

///|PARKSIDE’
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2. Introduction

Dear customer,

We hope your new product brings you much enjoyment and
success.

This operating manual should help you familiarise yourself with
your product and teach you how fo use it.

It contains important information on how to work with the prod-
uct safely, properly and economically. This helps you to avoid
danger, costly repairs, reduce downtimes and increase reliabil-
ity and service life of the product.

Please read and observe the operating manual with all instruc-
tions, warnings and information before installation and com-
missioning.

Please note that the figures shown as example figures may devi-
ate from the actual appearance.

In addition to the safety instructions in this operating manual,
you must observe the regulations applicable to the operation of
the product in the country.

Note the following:

The basic steps for using the product are described in this op-
erating manual. It includes all the relevant information about
safety, operation, care and maintenance, disposal and trouble-
shooting for your product.

The operating manual is part of the product and must be kept
close at hand, ready for consultation. Store the operating man-
val so that it is protected from dirt and moisture. If the product
is handed over to another person, hand over the operating
manual with it.

No claims can be made from the information, figures and de-
scriptions. Possible errors and technical changes in construc-
tion, equipment and accessories in comparison to the informa-
tion and figures in the operating manual are excepted:

scheppach

Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Ginzburger Str. 69

D-89335 Ichenhausen

Exclusion of liability

In accordance with the applicable product liability laws, the

manufacturer of this product assumes no liability for damage to

the product or caused by the product arising from:

* Improper handling,

¢ Non-compliance with the operating manual,

¢ Repairs carried out by third parties, unauthorised specialists.

¢ Installing and replacing non-original spare parts,

¢ Application other than specified.

e Failure of the electrical system in the event of the electrical
regulations and VDE provisions 0100, DIN 13 / VDEO113

not being observed.

We accept no liability for accidents or damage that occur due
to a failure to observe this manual and the safety instructions.
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la.

1b.

1d.

3a.
3b.
3c.

4a.
4b.

5a.
5b.

ba.
6b.
bc.
6d.
be.
of.

7a.

Qa.
%b.
10.
10a.
10b.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
22a.
22b.
22c.
23.
23a.
23b.
24.
24a.
25.
26.
26a.
26b.
27.
28.
29.

Device description (fig. 1-29)

Parallel stop

Stop rail

Knurled nut

Coach bolt

Phillips screw

Saw table

Transverse stop

Stop rail

Wing nut

Locking handle

Saw blade guard

Wing nut

Coach bolt

Riving knife

Fixing screw

Recess on riving knife
Saw blade

Open-ended spanner 22 mm
Open-ended spanner 22 mm
Inner saw blade flange
Outer saw blade flange
Drive shaft

Fixing nut

Table inlay

Countersunk head screw
Table extension

Table width extensions
Table width extension left
Table width extension right
Speed selection switch
High speed switch

Low speed switch

Tilt limiter

Scale

Locking lever

Crank wheel

Overload switch

On/off switch

Lleg

Rubber foot

Tilt protection bar
Guide rail (saw table)
Rail joiner

Table supports

Table support short
Table support medium
Table support long
Centre struts

Centre strut short

Centre strut long

Laser

Adjustment screw

Laser switch

Battery compartment
Battery compartment cover
Screw

Eccentric lever

Scale

Guide groove
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30. Sight glass

31. Groove

32. Cutting waste bag

33. Extraction port

34. Extraction hose (not included in the scope of delivery)
35.  Push stick

36. Wooden push block (not included in the scope of delivery)

4. Scope of delivery

¢ Operating manual

e Saw blade 24 teeth (pre-mounted)
e Saw blade 48 teeth

* Saw blade guard

* Riving knife with laser unit

¢ Batteries 1.5V AAA (2x)

* Parallel stop (including stop rail = pre-mounted)
* Transverse stop (including stop rail — pre-mounted)
¢ Table width extension (2x)

* Table extension

e Push stick

* legs (4x)

e Transverse struts (2x)

¢ Longitudinal struts (2x)

* Rubber feet (4x)

e Tilt protection bar (2x)

* Table support short (2x)

* Table support medium (2x)

* Table support long (2x)

* Cutting waste bag

* Scale

Assembly material

a. Hexagon screw M6x12 (17x)

b. Hexagon screw Méx30 (2x)

. Hexagon screw M6x42 (2x)

. Allen screw M6x20 (4x)

. Coach bolt M6x12 (16x)
Slotted-head screw M4xé (2x)

. Nut (41x)

. Washer (43x)

i. Special screw (4x)

o Q ™™o oo

j- Hexagon screw M6x20 (2x)

Tools

k. Open-ended spanner 8/10 mm (2x)
|. Allen key 5 mm

m.Open-ended spanner 22 mm (2x)

5. Proper use

The circular table saw is used for the longitudinal and trans-
verse cutting (only with the transverse stop) of all types of
timbers and plastic, in accordance with the machine size. It is
not permitted to cut any type of round timber.

Only suvitable saw blades (HM or CV saw blades) may be

used for the machine. The use of HSS saw blades and any type
of cutting wheels is prohibited.

///|PARKSIDE’

Notes:

Compliance with the regulations, safety instructions, descrip-
tions and notes in this operating manual are part of proper use.
The safety, operating and maintenance specifications of the
manufacturer, as well as the dimensions specified in the operat-
ing manual, must be observed.

Working on or with the product may only be carried out as
described in this operating manual. All other maintenance and
repair work not described in this operating manual must be car-
ried out by a customer service centre.

Please observe that our equipment was not designed with the
intention of use for commercial or industrial purposes. We as-
sume no guarantee if the equipment is used in commercial or
industrial applications, or for equivalent work.

Other general occupational health and safety-related rules and
regulations must be observed.

A ATTENTION

When using the product, several safety warnings must be ob-
served to prevent injuries and damage. For this reason, care-
fully read the operating and safety instructions. Keep them in
a safe place so that the information is available at all times. If
the product is handed over to another person, hand over the
operating and safety instructions with it. We accept no liability
for accidents or damage that occur due to a failure to observe
this operating manual and the safety instructions.

The liability of the manufacturer and resulting damages are
excluded in the event of modifications of the machine.

Despite use as intended, specific risk factors cannot be entirely

eliminated. Due to the design and layout of the machine, the

following risks remain:

* Contact with the saw blade in the exposed sawing area.

* Reaching into the running saw blade (cutting injury)

* Kickback of workpieces and workpiece parts

* Saw blade breakage

* Ejection of faulty carbide parts of the saw blade

* Hearing damage when the necessary hearing protection is
not used.

* Harmful emissions of wood dusts during use in enclosed ar-
eas.

6. Safety information
General power tool safety warnings

/A WARNING: Read all safety warnings, instruc-
tions, illustrations and specifications provided with
this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in elec-
tric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future refer-
ence.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-
operated (corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.
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1. Work area safety

a)

b)

<)

Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmos-
pheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while op-
erating a power tool. Distractions can cause you to
lose control.

2. Electrical safety

a)

b)

<)

d)

e)

f)

Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce
risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet condi-
tions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of
a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

If operating a power tool in a damp location
is unavoidable, use a residual current device
(RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the
risk of electric shock.

3. Personal safety

a)

b)

c)

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating apowertool.Do
notuse apower tool while you aretired orunder
the influence of drugs, alcohol or medication.
A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always
wear eye protection. Protective equipment such as
a dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce per-
sonal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or car-
rying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.
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d)

e)

f)

g)

h)

Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in
personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long
hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of
dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use
of tools allow you to become complacent and
ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

4. Power tool use and care

a)

b)

<)

d)

e)

f)

g)

h)

Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for which it
was designed.

Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be con-
trolled with the switch is dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the power source
and/or remove the battery pack, if detachable,
from the power tool before making any adjust-
ments, changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of chil-
dren. Do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check
for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that
may affect the power tool’s operation. If dam-
aged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly main-
tained cutting tools with sharp cutting edges are less likely
to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits
etc. in accordance with these instructions, tak-
ing into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a
hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean
and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and con-
trol of the tool in unexpected situations.
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5. Service

a) Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

/A WARNING

Danger due to electromagnetic field

This power tool generates an electromagnetic field during opera-
tion. This field can impair active or passive medical implants under
certain conditions.

- In order to prevent the risk of serious or deadly injuries,
we recommend that persons with medical implants con-
sult with their physician and the manufacturer of the medi-
cal implant prior to operating the power tool.

Safety instructions for table saws
Guarding related warnings

a) Keep guards in place. Guards must be in work-
ing order and be properly mounted. A guard that
is loose, damaged, or is not functioning correctly must be
repaired or replaced.

b) Always use saw blade guard and riving knife for
every through-cutting operation. For through-cutting
operations where the saw blade cuts completely through the
thickness of the workpiece, the guard and other safety de-
vices help reduce the risk of injury.

¢) Immediately reattach the guarding system af-
ter completing an operation (such as rabbet-
ing, dadoing or resawing cuts) which requires
removal of the saw blade guard and/or riving
knife. The guard and riving knife help to reduce the risk
of injury.

d) Make sure the saw blade is not contacting the
guard, riving knife or the workpiece before the
switch is turned on. Inadverfent contact of these items
with the saw blade could cause a hazardous condition.

e) Adjust the riving knife as described in this in-
struction manual. Incorrect spacing, positioning and
alignment can make the riving knife ineffective in reducing
the likelihood of kickback.

f) For the riving knife to work, they must be en-
gaged in the workpiece. The riving knife is ineffective
when cutting workpieces that are too short to be engaged
with the riving knife. Under these conditions a kickback
cannot be prevented by the riving knife.

g) Use the appropriate saw blade for the riving
knife. For the riving knife to function properly, the saw
blade diameter must match the appropriate riving knife
and the body of the saw blade must be thinner than the
thickness of the riving knife and the cutting width of the saw
blade must be wider than the thickness of the riving knife.
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Cutting procedures warnings

a) A DANGER: Never place your fingers or hands
in the vicinity or in line with the saw blade. A
moment of inattention or a slip could direct your hand to-
wards the saw blade and result in serious personal injury.

b) Feed the workpiece into the saw blade or cut-
ter only against the direction of rotation. Feeding
the workpiece in the same direction that the saw blade is
rotating above the table may result in the workpiece, and
your hand, being pulled into the saw blade.

¢) Never use the mitre gauge to feed the work-
piece when ripping and do not use the rip fence
as a length stop when cross cutting with the mi-
tre gauge. Guiding the workpiece with the rip fence and
the mitre gauge at the same time increases the likelihood of
saw blade binding and kickback.

d) When ripping, always apply the workpiece
feeding force between the fence and the saw
blade. Use a push stick when the distance be-
tween the fence and the saw blade is less than
150 mm, and use a push block when this dis-
tance is less than 50 mm. “"Work helping” devices
will keep your hand at a safe distance from the saw blade.

e) Use only the push stick provided by the manu-
facturer or constructed in accordance with the
instructions. This push stick provides sufficient distance
of the hand from the saw blade.

f) Never use a damaged or cut push stick. A dam-
aged push stick may break causing your hand to slip into
the saw blade.

g) Do not perform any operation “freehand”. Al-
ways use either the rip fence or the mitre gauge
to position and guide the workpiece. “Free-
hand” means using your hands to support or
guide the workpiece, in lieu of a rip fence or
mitre gauge. Frechand sawing leads to misalignment,
binding and kickback.

h) Never reach around or over a rotating saw
blade. Reaching for a workpiece may lead to accidental
contact with the moving saw blade.

i) Provide auxiliary workpiece support to the
rear and/or sides of the saw table for long
and/or wide workpieces to keep them level. A
long and/or wide workpiece has a tendency to pivot on
the table’s edge, causing loss of control, saw blade bind-
ing and kickback.

i) Feed workpiece at an even pace. Do not bend
or twist the workpiece. If jamming occurs, turn
the tool off immediately, unplug the tool then
clear the jam. Jamming the saw blade by the workpiece
can cause kickback or stall the motor.

k) Do not remove pieces of cut-off material while
the saw is running. The material may become trapped
between the fence or inside the saw blade guard and the saw
blade pulling your fingers info the saw blade. Turn the saw off
and wait until the saw blade stops before removing material.

I) Use an auxiliary fence in contact with the table
top when ripping workpieces less than 2 mm
thick. A thin workpiece may wedge under the rip fence
and create a kickback.
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Kickback causes and related warnings

Kickback is a sudden reaction of the workpiece due to a

pinched, jammed saw blade or misaligned line of cut in the

workpiece with respect o the saw blade or when a part of the

workpiece binds between the saw blade and the rip fence or

other fixed object.

Most frequently during kickback, the workpiece is lifted from

the table by the rear portion of the saw blade and is propelled

towards the operator. Kickback is the result of saw misuse and/

or incorrect operating procedures or conditions. And can be

avoided by taking proper precautions as given below.

a)

b)

<)

d)

e)

f)

<))

h)

k)
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Never stand directly in line with the saw blade.
Always position your body on the same side of
the saw blade as the fence. Kickback may propel
the workpiece at high velocity towards anyone standing in
front and in line with the saw blade.

Never reach over or in back of the saw blade to
pull or to support the workpiece. Accidental con-
tact with the saw blade may occur or kickback may drag
your fingers into the saw blade.

Never hold and press the workpiece that is be-
ing cut off against the rotating saw blade. Press-
ing the workpiece being cut off against the saw blade will
create a binding condition and kickback.

Align the fence to be parallel with the saw
blade. A misaligned fence will pinch the workpiece
against the saw blade and create kickback.

Use a featherboard to guide the workpiece
against the table and fence when making non-
through cuts such as rabbeting, dadoing or re-
sawing cuts. A featherboard helps to control the work-
piece in the event of a kickback.

Use extra caution when making a cut into blind
areas of assembled workpieces. The protruding
saw blade may cut objects that can cause kickback.
Support large panels to minimise the risk of saw
blade pinching and kickback. Large panels tend to
sag under their own weight. Support(s) must be placed un-
der all portions of the panel overhanging the table top.

Use extra caution when cutting a workpiece that
is twisted, knotted, warped or does not have a
straight edge to guide it with a mitre gauge or
along the fence. A warped, knotted, or twisted workpiece
is unstable and causes misalignment of the kerf with the saw
blade, binding and kickback.

Never cut more than one workpiece, stacked
vertically or horizontally. The saw blade could pick
up one or more pieces and cause kickback.

When restarting the saw with the saw blade
in the workpiece, centre the saw blade in the
kerf so that the saw teeth are not engaged in
the material. If the saw blade binds, it may lift up the
workpiece and cause kickback when the saw is restarted.
Keep saw blades clean, sharp, and with suffi-
cient set. Never use warped saw blades or saw
blades with cracked or broken teeth. Sharp and
properly set saw blades minimise binding, stalling and kick-
back.
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Table saw operating procedure warnings

a)

b)

<)

d)

e)

f)

g)

h)

i)

Turn off the table saw and disconnect the pow-
er cord when removing the table insert, chang-
ing the saw blade or making adjustments to
the riving knife or saw blade guard, and when
the machine is left unattended. Precautionary meas-
ures will avoid accidents.

Never leave the table saw running unattended.
Turn it off and don’t leave the tool until it comes
to a complete stop. An unattended running saw is an
uncontrolled hazard.

Locate the table saw in a wellit and level area
where you can maintain good footing and bal-
ance. It should be installed in an area that pro-
vides enough room to easily handle the size of
your workpiece. Cramped, dark areas, and uneven
slippery floors invite accidents.

Frequently clean and remove sawdust from
under the saw table and/or the dust collection
device. Accumulated sawdust is combustible and may
self-ignite.

The table saw must be secured. A table saw that is
not properly secured may move or tip over.

Remove tools, wood scraps, etc. from the table
before the table saw is turned on. Distraction or a
potential jam can be dangerous.

Always use saw blades with correct size and
shape (diamond versus round) of arbour holes.
Saw blades that do not match the mounting hardware of
the saw will run off-centre, causing loss of control.

Never use damaged or incorrect saw blade
mounting means such as flanges, saw blade
wushers, bolts or nuts. These mounting means were
specially designed for your saw, for safe operation and op-
timum performance.

Never stand on the table saw, do not use it as a
stepping stool. Serious injury could occur if the tool is
tipped or if the cutting tool is accidentally contacted.
Make sure that the saw blade is installed to ro-
tate in the proper direction. Do not use grinding
wheels, wire brushes, or abrasive wheels on a
table saw.

Improper saw blade installation or use of accessories not
recommended may cause serious injury.

Safety instructions for the handling of saw blades

Only use insertion tools if you have mastered their use.
Observe the maximum speed. The maximum speed speci-
fied on the insertion tool may not be exceeded. If specified,
observe the speed range.

Observe the motor / saw blade direction of rotation.

Do not use any insertion tools with cracks. Sort out cracked
insertion tools. Repairs are not permitted.

Clean dirt, grease, oil and water off of the clamping surfaces.
Do not use any loose reducing rings or bushes to reduce
holes on circular saw blades.

Make sure that fixed reducer rings for securing the inser-
tion tool have the same diameter and have at least 1/3 of
the cutting diameter.
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8. Mcake sure that fixed reducer rings are parallel to each
other.

9. Handle insertion tools with caution. They are ideally stored
in the originally package or special containers. Wear pro-
tective gloves in order to improve grip and to further reduce
the risk of injury.

10. Prior to the use of insertion tools, make sure that all protec-
tive devices are properly fastened.

11. Prior to use, make sure that the insertion tool meets the
technical requirements of this electric tool and is properly
fastened.

12. Only use the supplied saw blade for cutting wood, never
for the processing of metals.

13. Use the correct saw blade for the material to be processed.

14. Use only a saw blade with a diameter that matches the
specifications on the saw.

15. Use only saw blades that are marked with an equal or
higher rotational speed than that marked on the power tool.

16. Use only saw blades recommended by the manufacturer
which conform to EN 847-1, if intended for cutting wood
or similar materials.

17. Wear suitable personal protective equipment, such as:

- Hearing protection;
- Protective gloves when handling saw blades.

18. Only use saw blades recommended by the manufacturer
which conform to EN 847-1. Warning! When changing
the saw blade, ensure that the cutting width is not smaller
and the width of the saw blade disc is not greater than the
thickness of the riving knife!

19. When sawing wood and plastics, avoid the saw teeth
overheating. Reduce the feed speed in order to avoid the
plastic melting.

20. Please note that complex non-through cutting operations
and tapered cuts are not permitted.

21. Avoid bevel ripping on bevelling side of the saw blade.

Attention: Laser radiation
Do not stare into beam
Laser class 2

Achtung! - Laserstrahlung
Nicht in den Strahl blicken!
Laser Klasse 2
Laserspezifikation nach EN 60825-1:2014
A= 650 nm Po<1mW

Protect yourself and your environment from acci-
dents using suitable precautionary measures!
Do not look directly into the laser beam with unprotected

eyes.

Never look into the path of the beam.

Never point the laser beam towards reflecting surfaces and
persons or animals. Even a laser beam with a low output can
cause damage to the eyes.

Caution — methods other than those specified here can re-
sult in dangerous radiation exposure.

Never open the laser module. Unexpected exposure to the
beam can occur.

If the product is not used for an extended period of time,
the batteries should be removed.

The laser may not be replaced with a different type of laser.

Repairs of the laser may only be carried out by the laser
manufacturer or an authorised representative.
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Safety instructions for handling batteries

1. Always make sure that the batteries are inserted with the
correct polarity (+ and -), as indicated on the battery.

Do not shortcircuit batteries.

Do not charge non-rechargeable batteries.

Do not overcharge batteries!

O~ wN

Do not mix old and new batteries or batteries of different
types or manufacturers! Replace an entire set of batteries
at the same time.

6. Immediately remove used batteries from the device and
dispose of them properly!

7. Do not allow batteries to heat up!

8. Do not weld or solder directly on batteries!

9. Do not dismantle batteries!

10. Do not allow batteries to deform!

11. Do not throw batteries into fire!

12. Keep batteries out of the reach of children.

13. Do not allow children to replace batteries without supervision!

14. Do not keep batteries near fire, ovens or other sources of
heat. Do not use batteries in direct sunlight or store them in
vehicles in hot weather.

15. Keep unused batteries in the original packaging and keep
them away from metal objects. Do not mix unpacked batter-
ies or toss them together! This can lead to a shortcircuit of
the battery and thus damage, burns or even the risk of fire.

16. Remove batteries from the equipment when it will not be used
for an extended period of time, unless it is for emergencies!

17. NEVER handle batteries that have leaked without appropri-
ate protection. If the leaked fluid comes into contact with
your skin, the skin in this area should be rinsed off under
running water immediately. Always prevent the fluid from
coming into contact with the eyes and mouth. In the event
of contact, please seek immediate medical attention.

18. Clean the battery contacts and corresponding contacts in

the device prior to inserting the batteries.

7. Technical data

AC MOTOT ... 220-240V~ 50 Hz
Power consumption
5000 FPM .ot 1800 W (S1%)
2000 W (S6 40 %**)
3200 IPM oot 500 W (S17%)
Idle speed n,
Gear T s 3200 rpm
GAN 2 s 5000 rpm
Carbide saw blade. .. 254 x230x2.8-3.2 mm
Number of teeth .........cooeiriie e 24
Riving knife thickness..........c.coooriririeininie e, 2.5 mm

Min. size of workpiece W x Lx H .

Table SIZe ..o
Left/right table width extension...........c.coocce......
Table extension at the rear

*S1: Continuous operation with constant load
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**56 40 %:

Continuous duty with intermittent loading (operating time 10
min.)

To avoid impermissible overheating of the motor, the motor
should be driven for only 40% of the operating time with the
stipulated nominal power and must then continue to run with no
load for the remaining 60% of the operating time.

Noise
The noise values have been determined in accordance with

EN 62841.

Sound pressure level Lpseemmreeesssnnnssss 96.8 dB(A)
Uncertainty K oo 3dB
Sound power level L, .......cooorrvviiirriiiniiicn, 109.8 dB(A)
Uncertainty K|, , coovvooeerieeeriieeeee e 3dB
/A WARNING

Excessive and frequent exposure to noise can lead to hearing
damage or hearing loss.

- Wear hearing protection

- Take breaks.

Total vibration values (vector sum of three directions) deter-
mined according to EN 62841.

NOTE: The specified noise emission values have
been measured in accordance with a standardised
test procedure and can be used to compare one
power tool with another.

The specified noise emission values can also be used for an
initial estimation of the exposure.

WARNING: The noise emission values can vary from the
specified values during the actual use of the power tool, de-
pending on the type and the manner in which the power tool is
used, and in particular the type of workpiece being processed.
Implement measures to protect against noise nuisance.

In doing so, take into account the complete working process,
including the times when the power tool is working without load
or switched off. Suitable measures include regular maintenance
and care of the power tool and the insertion tools, regular
breaks as well as proper planning of the working process.

8. Unpacking

/A DANGER
Danger of choking or suffocating
The packaging material, packaging and transport safety de-
vices are not children’s toys. Plastic bags, foils and small parts
can be swallowed and lead to choking.
- Keep packaging material, packaging and transport safe-
ty devices away from children.

e Open the packaging and carefully remove the product.

* Remove the packaging material, packaging and transport
safety devices (if applicable).

e Check the completeness of the scope of delivery. The cus-
tomer service must be notified immediately of any com-
plaints. Later claims will not be recognised.
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Check the scope of delivery for transport damage. The
transport company must be notified immediately of any com-
plaints. Later claims will not be recognised.

Keep the packaging until the end of the warranty period.

Read through the operating manual completely.

Only use original spare parts or accessories. Original spare
parts or accessories can be obtained from your dealer.

Check that the data on the type plate matches with the mains
power data.

9. Assembly

/A WARNING: Remove the mains plug before maintaining,
modifying or assembling the circular table saw.

A Attention!
Always make sure the device is fully assembled
before commissioning!

You require the following for assembly:
2x open-ended spanner 8/10 mm (k)
1x Allen key 5 mm (l)

(included in the scope of delivery)

1x Phillips screwdriver
1x slotted-head screwdriver
(not included in the scope of delivery)

* Place all supplied parts on a flat surface.
* Group equal parts.

NOTE:

* If connections are secured with a screw (round-head or hexa-
gon), hexagon nuts and washers, the washer must be fitted
under the nut.

* Insert screws each from outside to inside. Secure connections
with nuts on the inside.

* Tighten the nuts and screws during assembly only until they
are unable to fall off. If you tighten the nuts and screws fully
before final assembly, it is not possible to complete the as-
sembly.

9.1 Table width extensions and table extensions
Before assembling the table width extensions and table exten-
sions, you must pre-mount the legs of the base frame.

9.1.1 Pre-mounting the legs of the base frame
(fig. 2)
1. Turn the saw table (2) over and place it on the floor.

2. Fit the four legs (17) into the recesses of the machine hous-
ing.

9.1.2 Fitting table width extensions and table
extensions (fig. 2)

1. The rail joiners (21) are already preitted in the guide rail
(20) of the table width extensions (9).

2. Mount both table width extensions (9) loosely on the saw
table (2) with a total of four hexagon screws Méx12 (a),
four washers M6 (h) and fours nuts M6 (g). To do so, use
the corresponding holes drilled into the saw table (2).
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3. Mount the table extension (8) loosely on the saw table
(2) with a total of three hexagon screws Méx12 (a), three
washers M6 (h) and three nuts Mé (g). To do so, use the
corresponding holes drilled into the saw table (2).

9.1.3 Fitting the table supports (fig. 3, 4)

1. Mount both short table supports (22a) loosely on the right
table width extension (9b) with a total of two hexagon
screws M6x12 (a), two washers M6 (h) and two nuts
Mé (g). Mount the table supports (22a) loosely on the
machine housing with one hexagon screw M6x20 (j) and
M6x42 (c) each and two washers M6 (h), as shown.

2. Mount both medium table supports (22b) loosely on the
left table width extension (9a) with two hexagon screws
Méx12 (a), two washers M6 (h) and two nuts Mé (g).
Mount the table supports (22b) loosely on the machine
housing with one hexagon screw M6x20 (j) and M6x42
(c) each and two washers M6 (h), as shown.

3. Mount both long table supports (22c¢) loosely on the table
extension (8) with a total of two hexagon screws M6x12
(a), two washers M6 (h) and two nuts M6 (g). Mount the
table supports (22c) loosely on the machine housing with
two hexagon screws M6x30 (b) and two washers Mé (h).

4. Align the table width extensions (?) and the table extension
(8) so that they are level in relation to the saw table (2).

5. Tighten the threaded connections on the table width exten-
sions (9), on the table extension (8) and on the saw table
(2).

6. Leave the threaded connections on the machine housing
loose for the time being.

9.2 Fitting the base frame (fig. 4, 5)

1. Fasten the front legs (17) on the inside of the machine
housing with four Allen screws M6x20 (d) and four wash-
ers (h) (fig. 4).

2. Position one long centre strut (23b) respectively between
two legs (17) on the front side (crank wheel 14) and rear
side (extraction port 33) of the circular table saw (see
fig. 5).

3. Secure the long centre struts (23b) to the legs (17) with a
total of eight coach bolts M6x12 (e), eight washers M6
(h) and eight nuts M6 (g).

4.  Position one short centre strut (23a) respectively between
two legs (17) and secure to the legs (17) with a total of
eight coach bolts M6x12 (e), eight washers M6 (h) and
eight nuts M6 (g).

5. Push one rubber foot (18) onto each leg (17).

6. Fit one tilt protection bar (19) respectively on the two legs
(17) on the rear side with a total of four hexagon screws
Mé6x12 (a), four washers M6 (h) and fours nuts M6 (g).

7. Carefully turn the saw table (2) over and stand it on its
legs (17) on the floor.

8. Now fighten all previously established threaded connec-
tions.

9. Tighten both pre-mounted nuts on the rail joiners (21).

9.3 Riving knife

/A WARNING

Danger of injury due to unexpected start-up of the machine
- Pull the mains plug out of the outlet.
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You need to remove the table inlay (7) before you can install
and adjust the riving knife.

9.3.1 Removing the table inlay (fig. 6)

1. Set the saw blade (6) to the max. cutting depth, move to
the 0° position and lock in place (see 11.2).

2. Remove the countersunk head screw (7a).

3. Remove the table inlay (7) from the saw table (2).

9.3.2 Installing and adjusting the riving knife
(fig. 6, 7)
1. Loosen the fixing screw (5a).
2. Push the riving knife (5) into the holder.
NOTE: This step can be skipped if the riving knife (5) has al-
ready been installed.
3. Align the riving knife (5) such that
a) the distance between the saw blade (6) and the riving
knife (5) is max. 5 mm (fig. 7) and
b) the saw blade (6) is parallel to the riving knife (5).
5. Tighten the fixing screw (5a) again.

9.3.3 Fitting the table inlay (fig. 6)

1. Pull the table inlay (7) lightly apart.

2. Carefully slide the table inlay (7) over the laser (24) on the
riving knife (5).

3. Place the table inlay (7) in the recess.

4. Tighten the countersunk head screws (7a).

9.4 Inserting batteries of the laser (fig. 8)

To operate the laser (24), you need two 1.5 V AAA / LRO3 bat-

teries (included in the scope of delivery). To insert or change

them, proceed as follows:

1. Turn the laser switch (25) to the “0” position.

2. Loosen the screw (26b) on the battery compartment cover
(26a).

3. Fold the battery compartment cover (26a) open to the right
and remove it.

4. Insert the batteries. Ensure correct polarity, as indicated in
the battery compartment (26).

5. Replace the battery compartment cover (26a).

6. Secure the cover with the screw (26b).

9.5 Saw blade guard

9.5.1 Fitting the saw blade guard (fig. 9)

1. Undo the wing nut (4a) of the saw blade guard (4) and
move the coach bolt (4b) in the guide until the thinner part
of the coach bolt (4b) is visible in the opening.

2. Place the saw blade guard (4) onto the riving knife (5)
from above so that the coach bolt (4b) sits in the recess of
the riving knife (5b).

3. Slide the coach bolt (4b) into the guide until the coach bolt
(4b) engages in the opening provided.

4. Turn the wing nut (4a) clockwise to secure the saw blade
guard (4) in the correct position.

5. Ensure that the saw blade guard (4) can move freely.

6. Disassembly takes place in reverse order.
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/A WARNING
Danger of injury due fo incorrect fitted saw blade guard
- Before starfing sawing, ensure that the saw blade guard

(4) automatically lowers onto the material to be sawn.

9.5.2 Checking the saw blade guard
Atfter fitting, check that the saw blade guard (4) is functioning

properly.

1. Lift the saw blade guard (4) and then release it.
2. The saw blade guard (4) should automatically move back
to its starting position.

9.6 Fitting the parallel stop (fig. 10)

1. Place the parallel stop (1) with open eccentric lever (27)
on the guide rail (20) on the saw table.

2. To change the position of the parallel stop (1), slide the
parallel stop (1) with open eccentric lever (27) along the
guide rail (20).

3. To secure the parallel stop (1) in the desired position, press
the eccentric lever (27) fully downwards.

9.7 Inserting the scale (fig. 11)

1. Turn the saw blade (6) to the maximum position out of the
saw table (2) by turning the crank wheel (14) counter-
clockwise until it reaches the stop.

2. Push the scale (28) into the guide groove (29) of the guide
rail (20) until it is approximately centred.

3. Position the parallel stop (1) with open eccentric lever (27)
on the guide rail (20) on the saw table (2) such that it
makes contact with the saw blade (6).

4. Secure this position by pressing the eccentric lever (27)
fully downwards.

5. Align the zero point of the scale (28) with the sight glass
(30) of the parallel stop (1) and secure this position with the
two enclosed slotted-head screws M4xé (f).

9.8 Fitting the transverse stop (fig. 12)

1. Slide the transverse stop (3) into the groove (31) of the
saw table (2).

2. Loosen the locking handle (3c) by turning it counterclock-
wise.

3. Turn the transverse stop (3) until the arrow points to the
desired angle.

4. Secure this position by turning the locking handle (3c)
clockwise.

9.9 Fitting the cutting waste bag (fig. 13)

The cutting waste bag (32) is used to hold smaller cut remnants.

1. Mount a total of four special screws (i) and eight nuts M6
(g) between the table width extension (?) and the table
extension (8) on the left of the saw blade (6). The longer
side of the screws’ plastic coat should point upwards (fig.
13). To do so, use the corresponding holes drilled into the
saw table (2).

2. Hook the eyelets on the cutting waste bag (32) into the
four special screws (i) so that the cutting waste bag (32)
hangs securely.
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9.10 Connecting an extraction system (fig. 14)
/A WARNING
Danger of injury for eyes due to swirling chips
- Wear protective goggles.
- Only operate the product with a suitable chip extrac-
tion system. Do not use a common household vacuum
cleaner.

1. Connect a suitable chip extraction system (not included in
the scope of delivery) to the extraction port (33).

2. Connect the extraction hose (34) of a suitable chip extrac-
tion system (e.g. a multi-purpose vacuum cleaner) to the
extraction port (33).

ATTENTION

Check and clean the extraction channels at regular intervals.
10. Before commissioning

10.1 General notes

Check that the product is fully assembled.

Check that the safety covers are present, installed and func-
tional.

Check that the switches work as intended.

Check that the product is on a firm footing.

Check that the labels on the product are present and legible.
Missing or damaged labels must be replaced or exchanged.

Check that the mains voltage and the operating voltage
match, see Technical data.

Check that the supply lines, extensions, cable drum, etc. are
not too long. Otherwise there may be a drop in voltage or
delay in motor start-up.

Check that the ambient temperature is observed.

10.2 Product-specific notes

* The machine must be securely installed. Therefore, bolt it
down on a workbench, machine stand or similar. Use the
holes on the inner side of the frame legs for this.

It must be possible for the saw blade to run freely.

In case of previously machined wood, be aware of any for-
eign bodies, such as nails or screws, etc.

Before pressing the on/off switch (16), make sure that the
saw blade (6) is correctly fitted, and that moving parts run
smoothly.

Only connect the machine to a correctly installed protective
contact socket, with fuse protection of at least 16 A.

11. Operation
11.1 Switch (fig. 15)

11.1.1 On/off switch

* To switch the saw on, push the “I” button at the on/off switch
(16). Before you start sawing, wait until the saw blade (6)
has reached its maximum speed.

* To switch off the saw, push the “0” button at the on/off
switch (16).
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11.1.2 Overload protection

In the event of overloading, the motor will switch itself off. After
a cool-down period (time varies) the motor can be switched
back on again.

1. Allow the product to cool.
2. Press the overload switch (15).
3. Switch on the machine as described in 11.1.1.

11.1.3 Speed selection switch
The saw has 2 speed ranges:

-IUD

3200RPM

5000RPM

* To saw with low speed, push the “3200 RPM" button (low
speed switch 10b) at the speed selection switch (10).

* To saw with high speed (wood), push the “5000 RPM” but-
ton (high speed switch 10a) at the speed selection switch
(10).

11.2 Setting the cutting depth (fig. 1)

The saw blade (6) can be adjusted to the required cutting
depth by turning the crank wheel (14).

* Counterclockwise: Greater cutting depth

* Clockwise: Smaller cutting depth

Check the setting with a test cut.

11.3 Setting the cutting angle (fig. 1, 16)
With the circular table saw, angled cuts from 0 ° to 45 ° to the
left of the parallel stop (1) can be carried out.

A\ Before each cut, check that no collision can occur between
the parallel stop (1), the transverse stop (3) and the saw blade
(6).

1. Loosen the locking lever (13).

2. Set the desired angle on the scale (12) by simultaneously
pushing in and turning the crank wheel (14).

3. Lock the locking lever (13) at the desired angle setting.

For special mitre cuts (undercut), the tilt angle (to the right) can

be increased by 2 °:

1. Lloosen the locking lever (13).

2. Turn the saw unit a quarter turn away from the stop 0°
by simultaneously pushing in and turning the crank wheel
(14).

3. Press and hold down the tilt limiter (11).

Set the saw blade angle in the range from 0 to =2 °.

M

5. Release the filt limiter (11) again and lock the locking lever
(13) at the desired angle sefting.
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11.4 Using the parallel stop

11.4.1 Stop heights (fig. 17)
* The stop rail (1a) of the parallel stop (1) has two guide sur-
faces at different heights.

Depending on the thickness of the material to be cut, the stop
rail (Ta) must be used for thick material (workpiece thickness
exceeding 25 mm) and for thin material (workpiece thick-
ness below 25 mm).

11.4.2 Setting the stop rail (fig. 17)

1. To move the stop rail (1a) to the lower guide surface, loosen
the two knurled nuts (1b) to release the stop rail (1a) from
parallel stop (1).

2. Pull out the stop rail (1a) along the groove.

3. Turn the stop rail (1a) and slide the sliding block along the
second groove.

4. Shifting to the higher guide surface must be carried out in
the same way.

11.4.3 Changing the side of the parallel stop

1. Fully unscrew the knurled nuts (1b).

2. Remove the stop rail (1a) and insert the coach bolts (1¢) on
the opposite side of the parallel stop (1).

11.4.4 Setting the cutting width (fig. 11)

* The parallel stop (1) must be used when cutting sections of
wood lengthways.

* The parallel stop (1) can be mounted on both sides of the
saw fable (2).

* Two scales are printed on the guide rail (20) on the front side
of the saw table (2). One written in red and another one in
black indicating the distance between stop rail (1a) and saw
blade (6) (cutting width):

- Use the upper scale in black, if you have mounted the
stop rail (1a) flat (for thin material).

- Use the lower scale in red, if you have mounted the stop
rail (1a) upright (for thick material).

To set the parallel stop (1) to the desired dimension, proceed

as follows:

1. Raise the eccentric lever (27).

2. Slide the parallel stop (1) until you see the desired dimen-
sion on the scale of the guide rail (20) in the sight glass
(30).

3. Tofix it in place, press the eccentric lever (27) fully down-
wards.

11.4.5 Setting the stop length (fig. 18)

To avoid the material to be cut becoming jammed, the stop rail

(1a) can slide in a longitudinal direction.

Rule of thumb: The rear edge of the stop should intersect an

imaginary line that starts roughly at the centre of the saw blade

and runs to the rear at 45 °.

1. Set the required cutting width.

2. Lloosen the knurled nuts (1b).

3. Slide the stop rail (1a) far enough forward that it touches
the imaginary 45 ° line.

4. Tighten the knurled nuts (1b) again.
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11.4.6 Adjusting the parallel stop (fig. 19)
If the parallel stop (1) including stop rail (1a) is not parallel to
the saw blade (4), it must be readjusted. Proceed as follows:

1. Remove the saw blade guard (4).

2. Set the saw blade (6) to the maximum cutting depth.

3. Position the parallel stop (1) such that the stop rail (1a)
makes contact with the saw blade (6).

PREREQUISITE: The stop rail (1a) has already been set to
the lower guide surface (see 11.4.2).

4. |If the stop rail (1a) is not in line with the saw blade (6),
loosen the Phillips screws (1d) in the parallel stop (1) with
an Phillips screwdriver and align the stop rail (1a) parallel
to the saw blade (6).

5. Tighten the Phillips screws (1d) again.

6. Again, position the parallel stop (1) away from the saw

blade (6).

11.5 Using the transverse stop

Do not push the stop rail (3a) too far towards the saw blade
(6). The distance between the stop rail (3a) and the saw blade
(6) needs to be approx. 2 cm.

11.5.1 Setting the transverse stop (fig. 20)

1. Secure the stop rail (3a) on the transverse stop (3) by tight-
ening the wing nut (3b).

2. Slide the transverse stop (3) into one of the guide grooves
of the saw table (2).

3. Lloosen the locking handle (3c) and turn the transverse stop
(3) until the desired angle has been set.

4. Turn the locking handle (3c) again.

11.6 Laser (fig. 21)

The laser (24) allows precision cutting with your circular table
saw. The laser light is generated by a laser diode. The line can
be used as a visual marker of the cutting line during precision
cutting. The laser switch (25) is accessible through a recess on
the top when the saw blade guard (4) is fitted.

Observe the safety instructions for working with the laser (see
chapter 6).

11.6.1 Switching the laser on/off

1. To switch the laser on, sef the laser switch (25) to position
“I" (laser on). A red laser beam is now projected from the
laser aperture. When the workpiece is guided along the
cutting line marking of the laser during sawing, clean cuts
are achieved.

2. To switch the laser off, set the laser switch (25) to position
“0" (laser off). The laser beam goes out.

3. Please always switch off the laser (24) when it is not need-
ed to save the batteries.

ATTENTION

The laser beam can be blocked by dust and chip deposits. For
this reason, remove these particles from the saw blade guard
after each use.

11.6.2 Adjusting the laser

If the laser (24) is no longer showing the correct cutting line, it
can be readjusted.
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1. Loosen the adjustment screw (24a) on the laser diode.

2. Move the laser so that the laser beam hits the cutting teeth
of the saw blade (6).

3. Tighten the adjustment screw (24a) again.

12. Sawing

/A WARNING
Danger of injury due to incorrect mounting
- Check that the product is properly assembled.
- Check the saw blade for mobility and the moving parts
for ease of movement.

ATTENTION
Wiait after the saw has been switched on, until the saw blade

(6) has reached full speed, before starting the cutting process.

12.1 Working instructions
/A WARNING
Danger of injury!
Improper handling may result in serious injury.
- Observe and follow the safety and working instructions.

* When making longitudinal cuts, do not stand in front of the
circular table saw, but position yourself at an angle to the
cut.

Always use the parallel stop for angled cuts.

Use a push stick or wooden push block in order to guide
the workpiece past the saw blade. Replace a damaged or
worn push stick.

Secure larger workpieces against tipping after the cutting
process. To do so, use for example a reel-off stand.

After the circular table saw has been switched on, wait until
the saw blade has reached full speed, before starting the
cutting process.

Only operate the table saw with an extraction system.

After every new sefting, we recommend performing a test
cut, in order to check the dimensional settings.
¢ Check and clean the extraction channels at regular intervals.

12.2 Performing longitudinal cuts (fig. 22)

With a longitudinal cut, you cut @ workpiece in its longitudinal

direction. Hold the edge of the workpiece against the parallel

stop (1), whilst the flat side lies on the saw table (2).

1. Adjust the parallel stop (1) according to the workpiece
height and the desired width (see 11.4).

2. Llower the saw blade guard (4) onto the saw table (2).
When sawing, the saw blade guard (4) is pushed by the
workpiece.

3. Switch on the extraction system and then the circular table
Saw.

4. Place your hands flat on the workpiece with your fingers
closed and slide it along the parallel stop (1) into the saw
blade ().

5. Guide the workpiece sideways by holding it only with the
left hand up to the front edge of the saw blade guard (4).

6. Always use the push stick (35) to push the workpiece
through to the end of the riving knife (5).
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12.2.1 Performing angled cuts (fig. 23)

Angled cuts are always made using the parallel stop (1). The

parallel stop (1) must always be fitted to the right of the saw

blade (6). Otherwise, workpieces can become jammed be-

tween the parallel stop (1) and the saw blade (6) during saw-

ing and ejected at speed.

1. Set the saw blade (6) to the desired angle (see 11.3).

2. Adjust the parallel stop (1) according to the workpiece
height and the desired width (see 11.4).

3. Lower the saw blade guard (4) onto the saw table (2).

4. Make the cut according to the workpiece width (see 12.2).

12.3 Performing longitudinal cuts (fig. 24)
/A WARNING
Risk of injury from rotating parts and sharp edges
- Hold the workpiece firmly.
- Push the workpiece with the transverse stop until it is com-
pletely cut through.

1. Set the transverse stop (3) as required (see fig. 11.5.1).
If the saw blade (6) is also inclined, push the transverse
stop (3) into the right guide groove so that neither your
hand nor the transverse stop (3) make contact with the saw
blade guard (4).

2. lower the saw blade guard (4) onto the saw table (2).
When sawing, the saw blade guard (4) is pushed by the
workpiece.

3. Firmly press the workpiece against the transverse stop (3).

4. Switch on the extraction system and then the circular table
Saw.

5. To make the cut, slide the transverse stop (3) and the work-
piece in the direction of the saw blade (6).

12.4 Cutting narrow workpieces (fig. 25)

Be sure to use a push stick (35) when making longitudinal cuts

in workpieces smaller than 120 mm in width.

With short workpieces, use the push stick (35) from the begin-

ning.

1. Adjust the parallel stop (1) according to the workpiece
height and the desired width (see 11.4).

2. Place your hands flat on the workpiece with your fingers
closed and slide it along the parallel stop (1) into the saw
blade (6).

3. Always use the push stick (35) to push the workpiece
through to the end of the riving knife (5).

12.5 Cutting extremely narrow workpieces
(fig. 26)

Be sure to use a wooden push block (36) when making longi-
tudinal cuts in very narrow workpieces with a width of 50 mm
and less.
The wooden push block (36) is not included in the scope of
delivery! (Available from your specialist dealer) Replace the
wooden push block (36) without delay when it becomes worn.
During sawing, workpieces can become jammed between the
parallel stop (1) and the saw blade (6), caught by the saw
blade (6) and then ejected at speed. For this reason, the lower
guide surface of the parallel stop (1) should be favoured (see
fig. 17). Shift the stop rail (1a) if required (see 11.4.2).
1. Adjust the parallel stop (1) according to the workpiece

height and the desired width (see 11.4).
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2. Use the wooden push block (36) to press the workpiece
against the stop rail (1a) and use the push stick (35) to
push the workpiece through to the end of the riving knife
(5).

12.6 Cutting chipboard

To prevent the cutting edges from breaking when cutting chip-
board, do not set the saw blade (5) higher than 5 mm above the
thickness of the workpiece (also see 11.2).

12.7 After sawing

1. Switch off the circular table saw first and then the extrac-
tion system. The saw blade continues to run for a longer
time.

2. Disconnect the circular table saw from the mains by pulling
the mains plug out of the power socket.

3. Do not remove the cut waste on the saw table until the saw
blade has returned to its resting position.

4. Allow the circular table saw to cool down completely.

12.8 Removing jammed material

/A WARNING

Danger of injury for fingers and hands due to sharp edges
- Wear protective gloves.

* Switch off the circular table saw immediately and discon-
nect the mains plug from the power socket if the saw blade is
jammed in the workpiece or other blockages occur.

* Use protective gloves and do not touch the saw blade with
your bare hands.

13. Cleaning

/A DANGER
Risk of electric shock due to water entering into the machine.
- Do not splash the product with water.

/A WARNING
Danger of injury due to unexpected start-up of the machine
- Pull the mains plug out of the outlet.

13.1 Cleaning the product and saw blade guard
ATTENTION
Product damage due to insufficient cleaning
- Clean the product thoroughly after each use.
ATTENTION
Product damage due to aggressive solvents or cleaning agents.
- Use a brush to remove course dirt.
- Clean the product with a damp, clean, lintfree cloth and
soft soap.

1. Remove dust and chips with a brush after each working
operation.
2. Clean the ventilation holes with a lintfree cloth.

13.2 Clean the product with compressed air
ATTENTION

Product damage due to use of a compressed air device with
too high of a pressure

By cleaning the product with highly compressed air, electrical
components may become damaged.
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- Use a compressed air device with a low pressure of max.
2 bar.

- Do not use the compressed air device for the laser.

1. Always keep enough distance to the product.
2. Remove dirt with a compressed air device (max. 2 bar).

13.3 Cleaning the chip extraction system

A chip extraction system is not included in the scope of delivery.
Follow the manufacturer’s operating instructions to properly
clean the extraction system.

14. Transport (fig. 27)

/A WARNING
Danger of injury due to unexpected start-up of the machine
- Pull the mains plug out of the outlet.

14.1 General notes

* Hold the product at the gripping surfaces.

* Package the product to prevent transport damage. Use the
original packaging.

* Protect the product from vibrations and shocks, in particular
during vehicular transport.

* Ensure adequate load securing when transporting in a ve-
hicle.

14.2 Product-specific notes

/A WARNING

Danger of injury due to excessive product weight.

- Ask a second person to help you mounting the product.

1. When lifting the product, note its weight see technical data.

2. Always switch off the power tool before transport and dis-
connect it from the power supply.

3. Always carry the power tool with at least one other person,
do not carry by the table extensions. To transport the power
tool, lift it by the machine housing.

4. Protect the power tool from impacts, shocks and severe vibra-
tions, e.g. during vehicular transport.

5. Secure the power tool against toppling and slipping.

6. Never use protective devices for handling or transport.

15. Maintenance

/A WARNING
Danger of injury due to unexpected start-up of the machine
- Pull the mains plug out of the outlet.

/A WARNING
Warning against unexpected hazards and damages to the
product
- Never carry out unauthorized changes or repairs to the
product that are not described in the operating manual.
- Do not carry out work on the product described for a
specialist workshop.

15.1 General notes

e Check the product for loose, worn or damaged components.

e Check the nuts, pins and screws for firm seating.

e Check the covers and protective equipment for damage and
correct seating.
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¢ Check the electrical connections. Repairs to the electrical
connections may only be carried out by a specialist work-
shop.

15.2 Oiling the product

1. Qil the rotating parts once monthly to extend the life of
the tool.

2. Do not oil the motor.

15.3 Servicing carbon brushes
ATTENTION
Product damage
- The carbon brushes must only be replaced by an electri-

cian.

If excessive sparks are generated, have an electrician check
the carbon brushes.

15.4 Replacing the saw blade
/A WARNING
Danger of injury! Improper handling of the circular table saw
may result in serious injury.
/A WARNING
Danger of injury due to unexpected start-up of the machine
- Pull the mains plug out of the outlet.
/A WARNING
Danger of injury for fingers and hands due to sharp edges
- Wear protective gloves.

15.4.1 Removing the saw blade guard (fig. 9)

1. Turn the saw blade (6) to the maximum position out of the
saw table (2) by turning the crank wheel (14) counter-
clockwise until it reaches the stop.

2. Loosen the wing nut (4al).

3. Pull the saw blade guard (4) lightly apart.

4. Carefully slide the saw blade guard (4) over the laser (24)
on the riving knife (5).

15.4.2 Removing the table inlay (fig. 6)

1. Remove the countersunk head screw (7al).

2. Pull the table inlay (7) lightly apart.

3. Carefully slide the table inlay (7) over the laser (24) on the
riving knife (5).

4. Check the table inlay (7) for damage. Replace the table
inlay if it is damaged or no longer connects flush with the
saw table.

15.4.3 Removing the saw blade guard (fig. 28, 29)
PREREQUISITE: The saw blade (6) has been set to the maxi-
mum cutting depth (see 11.2).

1. Place the open-ended spanner 22 mm (6a) on the outer
saw blade flange (6d) and secure the drive shaft (6e) in
this way.

2. Turn the fixing nut (6f) counterclockwise with the open-end-
ed spanner 22 mm (6b) to undo the fixing nut (6f).

3. Hold the saw blade (6) carefully with one hand and re-
move the fixing nut (6f) and outer saw blade flange (6d)
from the drive shaft (6e).

4. Now remove the saw blade (6) from the drive shaft (6e)
and carefully draw it up and out of the saw table (2).
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15.4.4 Fitting the saw blade (fig. 29)

1. Clean the outer and inner saw blade flange (6d/6éc) care-
fully, before fitting a new saw blade (6).

2. Place a new saw blade (6) on the drive shaft (6e). Ob-
serve the rotational direction: The cutting angle of the teeth
must point in the running direction (forwards). The running
direction is usually also marked on the saw blade.

3. Fit the outer saw blade flange (6d) back on the drive shaft
(6€). Ensure the correct alignment of the outer saw blade
flange (6d).

4. Screw the fixing nut (6f) tight onto the drive shaft (6e) with
the hand.

5. Carefully turn the saw blade (6) in the running direction: It
must be precisely centred and must not “wobble”. Check
that the saw blade (6) and outer saw blade flange (6d)
are sitting correctly and align the parts once more, if the
saw blade is not precisely centred.

/A WARNING
Warning against unexpected hazards and damages to the
product
- Check the setting of the saw blade after every saw
blade replacement.

6. Hold the outer saw blade flange (6d) in position with the
open-ended spanner 22 mm (6a) and turn the fixing nut
(6f) tight in a clockwise direction with the open-ended
spanner 22 mm (6b).

7. Mount the table inlay (7) and the saw blade guard (4)
(see 9.3.3 and 9.5.1).

8. Check the correct setting of the riving knife (see 9.3.2).

15.5 Service information

With this product, it is necessary to note that the following parts
are subject to natural or usage-related wear, or that the follow-
ing parts are required as consumables.

Wearing parts*:Carbon brushes, table inlay, push stick, saw

blade
* may not be included in the scope of supply!
16. Storage

/A WARNING
Danger of injury due to unexpected start-up of the machine
- Pull the mains plug out of the outlet.

ATTENTION
Product damage due to incorrect storage
- Store the product protected against dirt, dust and mois-
ture.
- Store the product in its original packaging.
1. Store the product in a dark, dry and frostfree place that is
inaccessible to unauthorised persons.
2. The optimum storage temperature lies between 5 and
30 °C.
3. Store the operating manual with the product.
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17. Electrical connection

The electrical motor installed is connected and
ready for operation. The connection complies with
the applicable VDE and DIN provisions. The cus-
tomer’s mains connection as well as the extension
cables used must also comply with these regula-
tions.

17.1 Damaged electrical connection cable
The insulation on electrical connection cables is often dam-
aged.

This may have the following causes:

* Pressure points, where connection cables are passed through
windows or doors

* Kinks where the connection cable has been improperly fas-
tened or routed

* Places where the connection cables have been cut due to
being driven over

* Insulation damage due to being ripped out of the wall outlet

* Cracks due to the insulation ageing

Such damaged electrical connection cables must not be used

and are life-threatening due to the insulation damage.

Check the electrical connection cables for damage regularly.

Ensure that the connection cables are disconnected from elec-

trical power when checking for damage.

Electrical connection cables must comply with the applicable

VDE and DIN provisions. Only use connection cables of the

same designation.

The printing of the type designation on the connection cable

is mandatory.

Connections and repair work on the electrical equipment may
only be carried out by electricians.

17.2 AC motor

* The mains voltage must be 220-240 V~.

* Extension cables up to 25 m long must have a cross-section
of 1.5 mm2.

* Extension cables over 25 m long must have a cross-section
of 2.5 mm2.

Connections and repair work on the electrical equipment may

only be carried out by electricians.

Please provide the following information in the event of any

enquiries:

* Type of current for the motor

* Data of machine type plate

* Data of motor type plate

18. Disposal and recycling

The product is supplied in packaging to avoid transport dam-
age. This packaging is raw material and can thus be used
again or can be reintegrated into the raw material cycle.

The product is made of different materials, such as metals and
plastics. Take defective components to special waste disposal
sites. Check with your specialist dealer or municipal adminis-
tration!
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The packaging is wholly composed of environmen-
tally-friendly materials that can be disposed of at
a local recycling centre.

Contact your local refuse disposal authority for
more details of how to dispose of your worn-out
electrical devices.

Old devices must not be disposed of with house-
hold waste!

posed of together with domestic waste in compliance
with the Directive (2012/19/EU) pertaining to waste
electrical and electronic equipment (WEEE). This prod-

This symbol indicates that this product must not be dis-

uct must be handed over at the intended collection point. This
can be done, for example, by returning it when purchasing a
similar product or delivering it to an authorised collection point
for the recycling of old electrical and electronic devices.

19. Troubleshooting

Fault Possible cause

Saw blade is loose after | Fixing nut not tight enough
the motor is switched off

Improper handling of waste equipment may have negative
consequences for the environment and human health due to
potentially hazardous substances that are often contained in
electrical and electronic equipment. By properly disposing of
this product, you are also contributing to the effective use of
natural resources. You can obtain information on collection
points for waste equipment from your municipal administra-
tion, public waste disposal authority, an authorised body for
the disposal of waste electrical and electronic equipment or
your waste disposal company.

Do not throw primary batteries or rechargeable
batteries away with household waste
As the consumer you are required by law to bring all
E batteries and rechargeable batteries, regardless wheth-
er they contain harmful substances™ or not, to a collec-
tion point run by the local authority or to a retailer, so that they
can be disposed of in an environmentally friendly manner.
*labelled with:Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead
* Remove the batteries from the laser before disposing of the
product and the batteries.

Remedy

Tighten fixing nut, righthand thread

Motor does not start Mains fuse blown

Check mains fuse

Extension cable defective

Replace the extension cable

Connection to the motor or switch not OK

Have this checked by an electrician

Motor or switch faulty

Have this checked by an electrician

Motor not supplying

Cross section of the extension cable insufficient

See “Electrical connection”

ower, fuse trippin
P PPIng Overload due to blunt saw blade

Replacing the saw blade

Burnt areas on the Blunt saw blade

cutting surface

Have an authorised sharpening service sharpen the
saw blade or replace it

Incorrect saw blade

Replace saw blade

Incorrect motor Capacitor defective

Have this checked by an electrician

rotational direction )
Incorrect connection

Have an electrician transpose the wall plug poles
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20. Warranty certificate
Dear Customer,

All of our products undergo strict quality checks to ensure that they reach you in perfect condition. In the unlikely event that your device
develops a fault, please contact our service department at the address shown on this guarantee card. Of course, if you would prefer to
call us then we are also happy fo offer our assistance under the service number printed below. Please note the following terms under which
guarantee claims can be made:

* These guarantee terms cover additional guarantee rights and do not affect your statutory warranty rights. We do not charge you for
this guarantee.

* Our guarantee only covers problems caused by material or manufacturing defects, and it is restricted to the rectification of these de-
fects or replacement of the device. Please note that our devices have not been designed for use in commercial, trade or industrial ap-
plications. Consequently, the guarantee is invalidated if the equipment is used in commercial, trade or industrial applications or for
other equivalent activities. The following are also excluded from our guarantee: compensation for transport damage, damage caused
by failure to comply with the installation/assembly instructions or damage caused by unprofessional installation, failure to comply with
the operating instructions (e.g. connection to the wrong mains voltage or current type), misuse or inappropriate use (such as overload-
ing of the device or use of non-approved tools or accessories), failure to comply with the maintenance and safety regulations, ingress
of foreign bodies into the device (e.g. sand, stones or dust), effects of force or external influences (e.g. damage caused by the device
being dropped) and normal wear resulting from proper operation of the device.

The guarantee is rendered null and void if any attempt is made to tamper with the device.

* The guarantee is valid for a period of 3 years starting from the purchase date of the device. Guarantee claims should be submitted
before the end of the guarantee period within two weeks of the defect being noticed. No guarantee claims will be accepted after the
end of the guarantee period. The original guarantee period remains applicable to the device even if repairs are carried out or parts
are replaced. In such cases, the work performed or parts fitted will not result in an extension of the guarantee period, and no new
guarantee will become active for the work performed or parts fitted. This also applies when an on-site service is used.

* In order to assert your guarantee claim, please contact the service partner shown below. If the complaint is within the guarantee pe-
riod, we will provide you with a return slip, with which you can return your defective device free of charge to us. It would help us if you
could describe the nature of the problem in as much detail as possible. If the defect is covered by our guarantee then your device will
either be repaired immediately and returned to you, or we will send you a new device.

Of course, we are also happy offer a chargeable repair service for any defects which are not covered by the scope of this guarantee or for

units which are no longer covered. To take advantage of this service, please send the device to our service address.

Service-Hotline (GB):
+800 4003 4003
(0,00 EUR/Min.)

Service-Email (GB):
service.GB@scheppach.com

Service Address (GB):

Forest Park & Garden

Coed Court, Taffsmead Road

Treforest, Ind. Estate, Pontypridd CF375SW

At www.lidl-service.com you can download this and many more manuals, product videos plus installation
software.

The QR code takes you directly to the Lidl service page (www.lidl-service.com) and you can open your oper-
ating manual by entering the article number (IAN) 339118_1910.

EFRE
5
[=]
www.lidl-service.com
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CE - Déclaration de conformité

Traduction de la déclaration de conformité CE originale

CE - Konformitatserkl@rung

Originalkonformitétserklérung

scheppach Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH, Giinzburger Str. 69, D-89335 Ichenhausen

erklart folgende Konformit&t gemé&f EU-Richtlinie und Normen fir den Artikel deklaruje, ze produkt jest zgodny z nastepujacymi dyrektywami UE i normami

hereby declares the following conformity under the EU Directive and standards

pareidkia, taip atitiktis pagal ES direktyvos ir standartai 3j straipsnj
for the following article

déclare la conformité suivante selon la directive UE et les normes pour l'article az EU-irényelv és a vonatkozé szabvanyok szerinti kévetkezo megfeleloségi

nyilatkozatot teszi a termékre

dichiara la seguente conformita secondo le direttive e le normative UE per

izjavlja sledeco skladnost z EU-direktivo in normami za artikel
I'articolo

declara la conformidad siguiente segin la directiva la UE y las normas para

prohlasuje nésledujici shodu podle smernice EU a norem pro vyrobek
el articulo

declara o seguinte conformidade com a Directiva da UE e as normas para o
seguinte artigo

prehlasuje nasledujicu zhodu podla smernice EU a noriem pre vyrobok

erklaerer hermed, at folgende produkt er i overensstemmelse med nedenstéen-
de EUdirektiver og standarder

ovime izjavljuje da postoji sukladnost prema EU-smjernica i normama za
sliedece artikle

verklaart hierbij dat het volgende artikel voldoet aan de daarop betrekking

potvrduje sledeéu uskladenost prema smernicama EZ i normama za artikal
hebbende EG-richtlijnen en normen

vakuuttaa téten, ettd seuraava tuote téyttad ala esitetyt EU-direktiivit ja

declard urmdtoarea conformitate corespunzétor directivelor si normelor UE
standardit

pentru articolul

forsakrar hdrmed féljande verensstémmelse enligt EU-direktiv och standarder

AeKNapupa CbOTBETHOTO choTeeTcTBME cbinacHo Hupek-tusa Ha EC u Hopmu
for fliande artikeln

30 apTMKyn

Marque / Marke: Parkside

Nom d’article: SCIE CIRCULAIRE SUR TABLE - PTKS 2000 F4
Art.-Bezeichnung: TISCHKREISSAGE - PTKS 2000 F4

Numéro d'article / Art.-Nr. : 3901326974-3901326980; 39013269915
N° d'ident. / Ident.-Nr.: 01001 -48083

. 2014/29/EU ‘ . 2004/22/EC ‘. 89/686/EC_96/58/EC ‘ . 2000/14/EC_2005/88/EC
. 2014/35/EU ‘ . 2014/68/EU ‘ . 90/396/EC ‘ Annex V
" Annex VI
2014/30/EU ‘ 2011/65/EU ‘ Noise: measured L, = xx dB(A); guaranteed L, = xx dB(A)

P =xx KW; L/@ =cm
Notified Body:

2006/42/EC

Annex IV

Notified Body No.:
Notified Body: TUV SUD Product Service GmbH, RidlerstraBBe 65, D-80339 Minchen . 2010/26/EC
Notified Body No.: 0123

Certificate No.: M6A 011284 0230 Rev. 00 ‘ Emission. No:

Standard references:

EN 62841-1:2015; EN 62841-3-1:2014/A11:2017;
EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013/A1:2019

Le fabricant assume seul la responsabilité d'établir la présente déclaration de conformité.
Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitétserklérung trigt der Hersteller.

* l'appareil décrit ci-dessus dans la déclaration est conforme aux réglementations de la directive 2011/65/EU du Parlement Européen et du Conseil du 8 juin 2011
visant & limiter I'utilisation de substances dangereuses dans la fabrication des appareils électriques et électroniques.

* Der oben beschriebene Gegenstand der Erklérung erfiillt die Vorschriften der Richtlinie 2011/65/EU des Européischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni
2011 zur Beschréinkung der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgerdten.

54 /J
Ichenhausen, den 05.06.2020 /7 £d— //L —

Unterschrift / Markus Bindhammer / Technical Director

First CE: 2020
Subject to change without notice
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